
Tradiciji se tudi letos niso izneverili "škalski pobi". Takole so svojim nabornikom okrasili voz, seveda pa so poskrbeli tudi za 
veselo glasbo. Na pot jih je pospremil tudi predsednik sveta KS Bojan Miklavžina. (Posnetek: vos) 

Posnetek s prve finalne tekme. Bo pokal v torek ostal 
v Velenju? (Posnetek: vos) 

Delnice Gorenja na borzi 
VELENJE - Od torka, 2. junija, so tudi 
delnice Delniške družbe Gorenje na 
prostem trgu Ljubljanske borze. Gore-
nje je ena največjih proizvodnih družb 
v Sloveniji, tako po številu zaposlenih, 
prihodkih in izvozu. Gorenje sestavlja 
štirideset kapitalsko povezanih družb, 
od katerih jih je 25 v tujini. Zaposle-
nih imajo več kot 6800 delavcev. V lan-
skem letu so ustvarili skoraj za mili-
jardo in pol tolarjev čistega dobička, 
še pomembneje pa je, da ima Gorenje 
dobre trge in razvojne programe. 
Osnovni kapital matične družbe znaša 12,2 
milijarde tolarjev, izdanih pa je bilo 12,2 
milijona delnic po nominalni vrednosti ti-
soč tolarjev. Notranji delničarji imajo 32 
odstotkov delnic in pravico odkupa 5 od-
stotkov še neprodanih delnic, v javni pro-
daji pa so prodali vseh 15 odstotkov raz-
položljivih delnic. 20 odstotkov delnic Go-
renja je kupilo več kot 20 pooblaščenih 
investicijskih družb, največja posamična 
lastnika pa sta odškodninski sklad z dese-
timi in kapitalski sklad z osemnajstimi od-
stotki. 

Katero stranko bi volili, če bi bile jutri 
lokalne volitve? Stran 6 

Končan letošnji nabor Vegrad 

Ze pred tremi meseci je uspel Vegrad iz Velenja na natečaju kot naju-
godnejši izvajalec za izgradnjo tristotih neprofitnih stanovanj v našem 
glavanem mestru. Žal graditi niso mogli začeti, ker so se drugi grad-
binci pritožili. f 

Ta ponedeljek so pogodbo vendarle podpisali in prihodnji teden naj bi 
gradnja vredna skoraj štiri milijarde tolarjev stekla. Investitorjem mo-
rajo stanovanja predati januarja leta 2000. 

Konec sezone 
povsem štajerski? 
Do konca letošnjega nogometnega prvenstva je le še zadnji, 36. 
prvenstveni krog, saj so predzadnjega odigrali že včeraj. Rudar 
je gostoval v Novi Gorici. Velenjski nogometaši bodo v zadnjem 
krogu v soboto (ob 17.00) gostili Primorje. Sezono pa bodo skle-
nili v torek, ko se bodo z Ajdovci sestali (začetek ob 16.00) prav 
tako v Velenju v povratni finalni pokalni tekmi. 
Znano je, da vodstvo kluba pričakuje za 50-letnico naslov pokal-
nega prvaka. Po porazu v Ajdovščini z 2 : 1, "rudarjem" že izid 
1 : 0, ob prejetem zadetku ali zadetkih pa vsaka zmaga z dve-
ma goloma razlike prinaša slavje. Se bo torej v torek uresničila 
želja ljubiteljev nogometa v Velenju in klubskega vodstva ter 

potekal brez zapletov, veseli pa jih, da je bilo letos zdravstveno 
stanje fantov celo boljše kot lani. Tudi tokrat se v petih krajih niso 
odrekli tradicionalnemu prihodu na nabor - z okrašenimi vozo-
vi so v Šoštanju pripeljali fante iz dveh krajev, v Velenju pa iz treh. 

• bš 

Prve tri dni preteklega tedna je na velenjski izpostavi za obram-
bo potekal letošnji nabor. Tokrat se ga je udeležilo malo več kot 
400 sedemnajstletnikov, več kot polovici pa so lahko ustregli 
tudi pri določanju vojaškega rodu, ki so ga želeli služiti. 
Kot nam je povedal vodja izpostave Zdenko Slatnar je nabor 

Urejanje prostora v MO Velenje 

V Velenju zaenkrat ni parcel 
graditi, pa omogočiti nakup parcel, saj se že 
dogaja, da se Velenjčani selijo v druge obči-
ne. V zadnjem času so tako prejeli kar 150 
prošenj občanov za izvzem kmetijskih zem-
ljišč iz prve kategorije in spremembo v zazi-
dalne parcele. O teh vlogah bodo odločali na 
Ministrstvu za kmetijstvo, zato še nekaj časa 
ne bo jasno, ali bo prosilcem ugodeno. Naj-
več želja prihaja iz Plešivca, Pake (področje 
Paškega Kozjaka) in Vinske Gore. Na mini-
strstvu pa bodo pre-
sojali tudi o izvzemu 

celotnega področja griča nad otroškim igriš-
čem v Velenju, kjer je sedaj sadovnjak. MO 
Velenje želi tu omogočiti gradnjo individual-
nih hiš, pri čemer bodo prostor zelo racional-
no rabili. Na 700 kvadratnih metrih površine 
naj bi tako pridobili tudi do štiri stanovanjske 
enote. Več o rabi prostora in novih načrtih v 
mestu pa preberite v prihodnji številki Naše-
ga časa. • bš 

Mestna občina Velenje potrebuje nove pro-
storske načrte, ki bodo veljali vsaj nasled-
njih 10 let. Stari so, po besedah predstoj-
nika občinskega urada za okolje in prostor 
Marka Vučina, ki je v torek pripravil no-
vinarsko konferenco o urejanju prostora v 
občini, precej zastareli, saj po njih v sa-
mem mestu praktično ni več parcel za in-
dividualno gradnjo, primanjkuje pa jih 
tudi za blokovno. 
Zupan Srečko Meh je ob tem poudaril, da 
morajo v mestu poskrbeti za več stanovanj za 
mlade družine, tistim, ki želijo 

upanje predsednika Maribor Teatanica Jožeta Jagodnika, ki ga 
je izrekel novinarjem po nedeljski tekmi v Velenju: "Upam, da 
bo Rudar uspel osvojiti drugo krono, ki je še na razpolago, in da 
bo primat slovenskega nogometa ostal na Štajerskem" 
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Slavje v začetku julija 
GORNJI GRAD - Navzlic zelo napetim časovnim rokom, so 

namreč čisto evropski, sistem daljinskega ogrevanja v Gornjem 
Gradu gradijo brez zapletov. Včeraj, v sredo, so pričeli postavl-
jati kotle, kar morajo skupaj z ostalimi deli opraviti do konca ju-
nija. Slovesna otvoritev bo 5. Julija, ko pričakujejo obisk treh min-
istrov, nadejajo pa se tudi predsednika vlade dr. Janeza Drnovška, 
saj je gornjegrajski projekt sistema daljinskega ogrevanja z izko-
riščanjem bio mase vzorčen za vso Slovenijo, pretežno pa ga 
denarno podpira Evropska skupnost preko programa Phare. 
Istočasno bodo objavili tudi razpis za izvajalca izgradnje toplovod-
nega omrežja. 

Prav tako je sklenjen gradbeni del izgradnje sodobne čistilne 
naprave. Opremo bomo dobili in postavili v juliju, začetek njene-
ga delovanja pa načrtujejo za avgust. 

Zelo spodbudno je tudi, da so preko celjske stanovanjske 
zadruge Atrij kot investitorja pridobili sredstva za izgradnjo blo-
ka z neprofitnimi stanovanji. Projektno dokumentacijo z grad-
benim dovoljenjem že imajo, gradnjo naj bi pričeli septembra in 
stanovanja uporabnikom izročili prihodnje leto. Načrtujejo še dru-
gi blok, ki naj bi ga zgradili v naslednjih petih letih, če pa bo vlog 
dovolj, se bo to zgodilo že leta 2001. 

• JP 

Skupne turistične zveze ne bo 
MOZIRJE - Z razdelitvijo nekdanje skupne občine Mozirje 

na pet novih so se nekatere dejavnosti iz občinskih preimenovale 
v medobčinske in nadaljevale delo, kar denimo velja za kul-
turnike in gasilce, po tej poti pa niso krenila turistična društva. 
Pred nedavnim se je pojavila pobuda za ustanovitev zveze, ki so 
jo podkrepili na srečanju s predsednikom slovenske turistične 
zveze dr. Marjanom Rožičem. Na tej podlagi so se prejšnji torek 
sestala vodstva turističnih društev, da bi uskladila nadaljnje ak-
tivnosti, vendar je sestanek navrgel drugačno odločitev. 

Po tehtnem razmisleku so sklenili, da zgornjesavinjske tur-
istične zveze ne bodo ustanovili, dogovorili pa so se za koordi-
nacijo, ki so jo za začetek zaupali predsednici TD Rečica ob 
Savinji Vidi Orlovič. Razlogov za takšno odločitev je več. Prvi je 
ta, da se skupnih naporov na tem področju zagnano loteva novo 
Podjetje za razvoj, promocijo in trženje turizma Zgornja Savin-
jska dolina d.o.o., torej bi v veliki meri prišlo do podvajanja ak-
tivnosti. Drugi razlog je s tem povezan, gre pa za denar. Razen 
podpore dobrotnikov se namreč turistična društva z denarjem na-
pajajo iz občinskih proračunov, v veliki meri tudi novo podjetje, 
ustanovitev zveze bi tako pomenila dodatno obremenitev. Tur-
istična društva bodo tako na podlagi rednega usklajevanja s svo-
jimi programi bogatila ponudbo skupnega podjetja, prav skup-
na promocija turizma na podlagi teh programov pa naj bi pome-
nila tehten začetek delovanja turističnega podjetja. To bo pome-
nilo tudi začetek skupne poti vseh turističnih, gostinskih in drugih 
dejavnikov, prav skupna pot pa je pogoj in temelj hitrejšega 
napredka te prednostne panoge v Zgornji Savinjski in Zadrečki 
dolini. 

• JP 

Športne igre in novi igrišči 
PODKRAJ-KAVCE - V juniju praznujejo krajani Podkraja-

Kavč svoj krajevni praznik. Vsako leto ga zaznamujejo s pestrim 
programom športnih iger, v katerih množično sodelujejo krajani 
vseh starosti in obeh spolov. V posameznih športnih panogah tek-
mujejo v imenu svojih zaselkov: Spodnje Kavče, Zgornje Kavče, 
Prihova, Zabrdo in Roperče-Tajna. 

Letos bodo v okviru praznovanja odprli tudi dve novi šport-
ni igrišči, in sicer igrišče za mali nogomet v Kavčah in igrišče za 
odbojko na mivki v Roperčah. Sicer pa se bodo prva tekmovan-
ja začela že v nedeljo, 7. junija. Pomerili se bodo moški v balinanju. 
Od 12. do 14. junija bodo igrali šah ter izvedli kmečke igre in gozd-
ni tek. V petek, 19. junija, bodo balinale ženske ekipe, v soboto, 
20. junija, pa bodo ob 17. uri odprli igrišče v Kavčah, ekipe pa bodo 
igrale mali nogomet. V nedeljo, 21. junija, bodo odbojkarji 
preizkusili novo igrišče na mivki v Roperčah. 

Vrhunec praznovanja bo zadnji vikend v juniju. 24. junija 
bosta ob 18. uri maša in kulturni program pri cerkvi sv. Jakoba, 
ob 21. uri pa bo zagorel kres na Cvenkovem vrhu v Kavčah. 25. 
junija se bodo krajani odpravili na pohod po mejah krajevne 
skupnosti, v soboto, 27.junija, pa se bodo ob 18. uri zbrali na šport-
nem igrišču v Kavčah na zaključni prireditvi, kjer bodo najboljšim 
ekipam in posameznikom podelili priznanja, za vse pa bo pripravl-
jeno družabno srečanje s plesom in pogostitvijo. 

S tem pa praznovanja še ne bo povsem konec, saj vodstvo KS 
predvideva v juliju še sodelovanje na tradicionalni Vaški olimpi-
jadi v Skalah, 7. novembra pa izlet za krajane v Maribor in na Ptuj. 

• Diana Janežič 

Medved prišel, raztrgal in 
odšel?! 

LUCE OB SAVINJI - Prve dni prejšnjega tedna je okolico 
Luč "obiskal" medved in precej vznemiril tamkajšnje kmete, 
predvsem rejce ovc. Nekaj sto metrov od kmetije na Sedlu v 
Podveži so našli ostanke ovce, ki jo je po očitnih sledeh in iztre-
bkih raztrgal medved. Domačini, lovci in gozdarji so naslednje dni 
spremljali dogajanje in bi v primeru, če bi bilo takšnih primerov 
še več, zaprosili ministrstvo za kmetijstvo in gozdarstvo za odstrel, 
saj Luče z okolico sodijo v zunanje področje medveda. Do začetka 
tega tedna se ni zgodilo nič, zato domnevajo, daje medved odšel 
drugam. 

Vseeno so kmetje vznemirjeni, saj si ne upajo spustiti ovc na 
planinsko pašo. Trava je namreč že pognala tudi nad gozdno 
mejo, doma pridelane krme pa zmanjkuje ali jo je že zmanjka-
lo. 

• JP 

Občinski svet Šmartno ob Paki 

Takoj ustanoviti svet 
mladinskega centra 

Šmarski občinski svetniki so 
redno sejo opravili prejšnji 
četrtek. Uvodni del so namenili 
poročilu Policijske postaje Velen-
je s posebnim poudarkom na 
stanju v občini Šmartno ob Paki, 
ki ga je tehtno predstavil ko-
mandir postaje Robert Videč. Po-
datki za občino niso preveč za-
skrbljujoči, vseeno pa so precej 
časa pogovarkali o možnostih in 
oblikah še tesnejšega sodelovan-
ja, ki bi pripomoglo k izboljšanju 
stanja. 

Prometna varnost je zado-
voljiva, v razgovoru pa so omenili 
nekaj kritičnih točk in problem 
"kaskaderjev," ki z divjanjem 
slabšajo varnost na cesti in 
ogrožajo krajane. Svetnike je 
posebej zanimala razširjenost 
mamil. Izvedeli so, da tega v 
šmarski občini ni veliko, žal pa je 
v porastu, pri čemer je pomem-
bno, da na tem področju 
razpečevalcev še niso odkrili. Po-
drobnih podatkov s številkami in 
imeni seveda niso na voljo, svet-
niki pa so se seznanili z zahtevn-
imi postopki odkrivanja in 
preprečevanja. Največji zaskr-
bljenost so svetniki izrazili za po-
dročje javnega reda in miru, 
zlasti zaradi znanih zapletov 

glede lokala v središču Šmartne-
ga, ki jim ni videti konca in se 
kvečjemu le še večajo. Komandir 
policijske postaje je v zvezi s tem 
pojasnil zelo omejene pristo-
jnosti policistov, poleg tega pa je 
opozoril na dejstvu, da prebival-
ci s tega območja policiste skoraj 
ne obveščajo o takšnih in ostalih 
dogodkih, predvsem pa ne pra-
vočasno. Ukrepanje je zato do-
datno oteženo, zato želijo več 
sodelovanja krajanov, kar velja 
tudi za ostala področja. 

V nadaljevanju so obrav-
navali in sprejeli odlok o za-
ključnem računu proračuna 
občine Šmartno ob Paki za lansko 
leto premoženjsko bilanco občine 
z datumom 31. december 1997. 
Dejstvo je, da so oba dokumenta 
temeljito prevetrili že na prejšnji 
seji, vendar so svetniki od 
občinske uprave zahtevali vse-
binski in pisni obrazložitvi. To so 
pred to sejo prejeli, zato so za-
ključni račun in premoženjsko bi-
lanco sprejeli brez daljše 
razprave. Iz razprave morda le to, 
da svetniki želijo večjo pregled-
nost nad porabo sredstev, ki jih iz 
občinskega proračuna namenja-
jo vaškim skupnostim. 

Obravnavali in sprejeli so 

Med pobudami članov sveta in župana je bila v ospredju ta, da 
Zavod mladinski center kot pooblaščena oseba zastopa v.d. direk-
torja Janez Dvornik in to brez omejitev. Malce nerodno pri tem "brez 
omejitev" je, da potrebuje soglasje ustanovitelja, vendar so svetniki 
pobudo sprejeli, ker je nujna zaradi pridobivanja državnih sredstev. 
Še bolj nerodno je to, da zavod še ni sklical konstitutivne seje sveta 
zavoda in nima niti statuta. Zato je občinski svet sprejel sklep, da mora 
biti ta seja z vsem kar zraven sodi najkasneje v enem mesecu, do takrat 
pa mora biti žig zavoda shranjen na občinski upravi, seveda zaradi 
nadzora nad poslovanjem. Občinski svet je sklep o ustanovitvi zavoda 
seveda že sprejel, zavod pa tudi že ima sklep o registraciji. 

tudi osnutek odloka o določitvi 
volilnih enot za volitve župana 
in članov sveta občine Šmartno 
ob Paki. Ta osnutek je usklajen s 
trenutno veljavno zakonodajo, v 
Šmartnem pa se ob tem zaveda-
jo, da bo nova zakonodaja mar-
sikaj spremenila. Glede na to, da 
je sprejemanje teh dokumentov 
dvostopenjsko, so osnutek 
vseeno sprejeli, da se jeseni ne bi 
znašli v časovnih škripcih. 

Posebno točko so namenili 
obravnavi usklajenih aktov Sve-
ta občin Zgornje Savinjske in 
Šaleške doline, zadevo pa je po-
drobno predstavil Vlado Verd-
nik, strokovni sodelavec mestne 
občine Velenje. V usklajenih ak-
tih so tri novosti oziroma spre-
membe. Prva je, da v svetu ni 
predstavnikov gospodarske zbor-
nice in zavoda za zaposlovanje; 
druga je, da pravilnik o pristo-
jnostih in načinu delovanja sveta 
ni "zaprt," kar pomeni da ponu-
ja možnost vstopa v svet tudi os-
talim občinam; tretja novost pa 
je, da ima občinski svet izključno 
pravico določiti dolžino manda-
ta svojega člana v svetu. 

Vlado Verdnik je posebej 
poudaril, da je sprejem uskla-
jenih aktov precejšnje politično 
dejanje, tudi zaradi dejstva, da 
je vlada že izdelala osnutek za-
kona o pokrajinah, zato mora biti 
osem občin posebej pozornih in 
dobro pripravljenih. Zadovoljen 
je bil še ob dejstvu, da je uskla-
jene akte sprejel tudi svet mestne 
občine Velenje, skupna ugo-
tovitev tudi na tej seji je bila, da 
je treba izkoristiti vse možnosti za 
ustanovitev pokrajine, za kar se 
zavzema vseh osem občin. 

Medobčinsko društvo invalidov ob Paki Velenje 

Nov predsednik je Valter Golob 
V soboto so se v prostorih 

restavracije Klub zbrali člani 
Medobčinskega društva invali-
dov ob Paki Velenje, ki združuje 
člane iz vseh treh občin v Dolini. 
Društvo danes šteje kar 3200 
članov. Za svojega novega 
predsednika so izvolili Valterja 
Goloba. 

Na tokratni skupščini društva 
so spregovorili o stanovanjskih 
problemih invalidov in preprekah, 
na katere še vedno naletavajo v 
vsakdanjem življenju. Spregovorili 

so tudi o svojem nadaljnem delu, 
ki je usmerjeno predvsem v izva-
janje nudenja pomoči svojim 
članom. Dogovorili so se, da se 
bodo še naprej držali smernic, ki 
so jih dorekli že leta 1995. Novi 
predsednik Valter Golob je iz 
Malega Vrha, problematiko in-
validov pa dobro pozna, saj je član 
društva že od leta 1973, za prav-
ice in boljše življenje invalidov pa 
je veliko naredil že na Pre-
mogovniku Velenje, kjer je za-
poslen. Daljši pogovor z njim 

bomo objavili prihodnjič. 
• bš 

v et*m 
MARIBOR - Podjetje 

BMW, kije 18 let mlajše od 
Leona Štuklja, je na-
jstarejšemu olimpioniku na 
svetu predalo v uporabo 
limuzino BMW 318, da bo 
lahko varno obiskoval 
številne prireditve v letu, ko 
bo star 100 let; sicer Leon 
Štukelj še vedno najraje hodi 
peš, čeprav je svoj prvi avto 
Opel olimpija kabriolet kupil 
že leta 1937. 

LJUBLJANA - Pred 
odhodom na dopust je treba 
poskrbeti tudi za 
zdravstveno zavarovanje 
med začasnim bivanjem v tu-
jini, pri čemer je letos 
novost, da si morajo dopust-
niki za bivanje na Hrvaškem 
priskrbeti konvencijsko do-
govorjen obrazec SLO/HR 
3 - potrdilo o pravici do 
storitev med začasnim bi-
vanjem v tej državi. 

LJUBLJANA- Ukrepi za 
racionalno porabo zdravil so 
potrebni čim prej, saj smo 
Slovenci samo v prvih štirih 
mesecih zanje porabili že 315 
milijonov tolarjev več kot v 
enakem obdobju lani, v istih 
mesecih pa so primerjalno 
zelo porasla tudi nadomesti-
la za bolniške dopuste. 

PTUJ - Na slovenskem 
tržišču so na voljo iz Franci-
je uvoženi alkotesti, ki stane-
jo 381 tolarjev in seveda ni-
majo pravne veljave, vozniki 
lahko z njimi opravijo pre-
ventivni alkotest o sposob-
nosti vožnje; med prvimi so 
jih pričeli prodajati na Ptuju 
in je po njih veliko 
povpraševanje, torej se 
vozniki zavedajo posledic 
novega zakona. 

LAŠKO - Pivovarna 
Laško je lani prodala reko-
rdnih 1,178.000 hektolitrov 
piva in presegla polovico / 
slovenskega tržnega deleža,* 
tem pa ustvarila milijardo 
in 253 milijonov čistega 
dobička, od česar so 575 
milijonov tolarjev za divi-
dende (delnica je 130 tolar-
jev), ki jih bodo delničarji 
dobili v dveh mesecih, 

CELJE - V celjskem centru 
Interspar so odprli razstavo o 
francoski vojski, ki je na sloven-
sko ozemlje prikorakala pred 
200 leti, vodil pa jo je eden na-
jpomembnejših Napoleonovih 
generalov Jean Baptist 
Bernadott, kije kasneje postal 
švedski kralj, njegovi nasledni-
ki pa še danes sedijo na 
švedskem prestolu. 

Le kje so naše meje 
Če bo šlo tako naprej, se bomo res še dolgo spraševali, kje so naše 

meje. Ne le meje naše državice na južni strani Alp, tudi, kje so meje 
našega ponašanja in obnašanja. So taki, ki menijo, da sta ti dve st\'ari 
povezani. Ker nimajo ustreznih mej pri slednjem, jih nimamo pri 
prvem. In tako ni čudno, če poletni sezoni primerno nekateri sprašuje-
jo, kje in kdaj bodo dejansko prestopili jugovzhodno državno mejo. In, 
aH bodo res letovali na tujem, čeprav bi na istem mestu lahko bili na 
domači zemlji Ob vseh nejasnostih je jasno le to, da še marsikaj ni jas-
no in tako še natančno ne vemo, kje dejansko poteka meja. Pa tudi tega 
ne, kje bi morala. O tem si niso povsem na jasnem ne strokovnjaki ne 
navadni ljudje. Čeprav predvsem slednji mnogokrat najbolj določno 
vedo, kje vse je bilo nekoč naše. Pa je potem zaradi različnih potez bilo 
potujčeno. Bili so pač časi, ko se ni jasno postavljajo vprašanje meje, 
saj je bilo vse "naše". Zdaj ni več tako in tudi zaradi tega ne vemo pov-
sod, kaj je dejansko še naše. 

Nekateri ob tem pravijo, da bi tudi to, kar imamo, težko branili. Mis-
lijo seveda na razne zdrahe z vojaško-orožarskega področja, ki nas pre-
tresajo. To naj bi slabilo našo obrambno moč in pozicijo pri dogo-
varjanju. In je vprašanje, če bomo lahko kdaj zanikali, da je našega 
morja kaj več kot za en lavor. Čeprav tako radi naglašamo pomen naše 
luke. Pa tudi tujci vedo, da naše morje le ni tako majhno. Sicer se ne 
bi moglo zgoditi, da bo danes k nam priplulo na obisk kar sedem ladij. 
Ampak ne navadnih. litjih in to še vojaških. Vendar ne vem, če se zato 
počutim kaj bolj varnega. 

Na večjo treznost so zadnje dni opozarjali nekateri kljub vinskemu 
sejmu. Saj tudi niso mislili le na "vinsko" treznost, ampak na treznost 
v najširšem smislu te besede. Ob vinskem sejmu pa se je izkazalo, da 

nekateri strokovnjaki ne gredo nič kaj v korak z našim časom. Pri nas 
vozniki še vedno bentijo, kako nevarno je vino, strokovnjaki pa nas 
prepričujejo, kako zdravo je. Razlika je seveda v količinah. Strokovn-
jaki pravijo nekako takole: kozarček ali dva, to nam več zdravja da. 
Mnogi vozniki pa bi namesto kozarcev uporabljali za mero kar stek-
lenice. Zaradi mnenj vinskih strokovnjakov seveda ne bomo menjavali 
zakona. Pa čeprav se nekatere spremembe menda vendarle obetajo. To, 
da ob prekršku s kolesom z motorjem lahko izgubiš izpit tudi za 
tovornjak ali avtobus, je pa menda le malo prehudo. Zato so protesti 
lakih voznikov uprančenL Pa čeprav je čudno, da niso bili bolj glas-
ni v času nastajanja zakona. Saj smo ga vendarle rojevali več let. 

Celjani pa so v teh zadnjih dneh prizadeto žalovali, ker ni več tako, 
kot je bilo. Kolje bilo pred mnogimi leti, ko je celjska gosposka sekaj 
veljala. Seveda ne tedaj, ko je bilo Celje pomembno regijsko središče 
in so vse poti s tega območja vodila v to regijsko metropolo, ampak k 
več stoletij nazaj, ko je celjska gosposka obvladovala velik del srednje 
Evrope. In ob tem so znova ugotavljali, kaj vse bi se lahko zgodilo, le 
se ne bi zgodilo tako, kot se je. Od vsega je ostal kup niševin, ki mu zad-
nji čas poskušajo dati primernejšo podobo. Naj vsaj gradova spomin-
jata na nekdanjo veljavo. .j-

Več veljave si pri nas zasluži še marsikaj drugega in marsikdo ' 
A so tudi zdaj časi taki, da ni vse odvisno od znanja. Čeprav smo 
da smo pometU z enoumjem in časi, ko so le eni kaj veljali, zdaj ni 
liko boljše. Mnogo je še vedno odvisno od tega, koga poznaš, pred\ 
pa seveda, kateri stranki pripadaš. Vsem nikoli ni ustreženo. In 
nikoli ne bo, saj utopija ni nikoli stvarnost. 
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PREGLED OBRESTNIH MER ZA 
TOLARSKO VARČEVANJE OBČANOV 

Majska seja sveta MO Velenje 
\j 

Za kane SRZ Rdeča dvorana 
v rdečih številkah? 
0 najbolj vroči točki zad-
njega zasedanja sveta MO 
Velenje, izplačilih nekater-
im občinskim funkcionar-
jem, smo že poročali. Na 
seji, ki je bila kot ponava-
di dolga, nekatere razprave 
pa kar predolge, pa so 
dorekli še marsikaj 
pomembnega za nadaljnje 
delovanje občine. 

Svetniki so že nekaj časa 
želeli slišati poročilo o 
uresničitvi programov ter fi-
nančnem poslovanju Športno 
rekreacijskega zavoda Rdeča 
dvorana Velenje. Tokrat so 
obširno spregovorili o njem, pa 
tudi o nadaljnjem razvoju špor-
ta v Dolini. 

Športno rekreacijski zavod 
Rdeča dvorana je namreč lan-
sko poslovno leto končal s pre-
cejšnjo izgubo, ki je presegla 21 
milijonov tolarjev. Ta javni zavod 
ima v upravljanju Rdečo dvo-
rano, kompleks bazenov ter 
Mestni stadion ob jezeru. Delno 
njihovo delovanje krije občins-
ki proračun, ki zagotavlja tudi 
osebne dohodke za 11 za-
poslenih, trenutno pa jih je v za-
vodu zaposlenih 15. Največ last-
nih dohodkov ustvarijo z odda-
janjem objektov za športne de-
javnosti, od najemnin za lokale 
v Rdeči dvorani in na bazenu 
ter drugimi lastnimi aktivnostmi. 
Direktor zavoda Maijan Klepec 
je veliko izgubo opravičeval z 
zmanjšanjem števila lokalov v 
Rdeči dvorani, od katerih pre-

• jemajo najemnino. Lani se je ta 
| znesek zmanjšal za 6 milijonov 

SIT, ker Turistično informacijs-
ki center ter Mladinski center 
najemnine ne plačujeta, saj sta 
občinski ustanovi. Manj je tudi 

f zabavnih prireditev v Rdeči dvo-
rani, do česar naj bi prišlo tudi 
zaradi zmanjšane kupne moči, 
neposredno pa tudi strogega 
kadilskega zakona. Kar nekaj 
denarja so v preteklih letih za-
služili z lastnimi gostinskimi 
storitvami, ki jih je sedaj vedno 
manj. Opozoril je še, da se pri-
hodki iz občinskega proračuna 
realno zmanjšujejo, stroški za 

[ vzdrževanje športnih objektov 
pa venomer naraščajo. Lani so 
u v Rdeči dvorani obnovili 
razsvetljavo, letos bi radi menjali 
pod in delno obnovili tribune. 
Del sredstev zato bo prispevala 

1 država. Stadion je lani dobil 
pokrite tribune, letos bi mu radi 
zagotovili še nočno razsvetlja-
vo. Poleg tega bodo letos, po 24 
letih delovanja, "izdahnili" let-
ni bazeni, kar pomeni nov iz-
pad dohodkov. Stroški 
vzdrževanja so bili namreč 
vsako leto višji; samo lani so 
vanje vložili 7 milijonov 3oo 

! tisoč tolarjev, od vstopnic, ki so 
jih lani prodali le 4178, pa so 
zaslužili malo manj kot 1 milijon 
800 tisoč tolarjev. Odločili pa 
so se, da letos poleti ne bodo 
zaprli zimskega bazena. Svetni-
ka Adolf Štorman in Franc Sev-
er sta v razpravi ugotavljala, da 
je za "smrt" letnih bazenov kri-
va tudi struktura kopalcev, ki 
naj bi govorila Štormanu tuj 
jezik, tako pa naj bi govorili tudi 
zaposleni na bazenu. Sever, ki je 
bil pred leti tam zaposlen, je 
ugotovil, da se je to na bazenu 

zgodilo takoj po njegovem 
odhodu... 
57 kategoriziranih 
športnikov 

Svetniki so bili kritični tudi 
do direktorja Klepca in načina 
poslovanja zavoda. Herman 
Arlič, ki je dolgoletni športni 
funkcionar, se je celo vprašal, 
ali se ne bi ob tako veliki izgubi 
Klepcu zahvalili za sodelovanje 
in objavili nov razpis za direk-
torja. Ob tem je poudaril, da v 
nadalje želi, da imajo pri naje-
manju Rdeče dvorane vsi klubi 
enake možnosti in da bi morali 
biti vsi športni klubi enako 
obravnavani. Želel je, da šport-
ni delavci začrtajo vizijo razvo-
ja športa in izpostavijo tiste, ki 
jih bodo močneje finančno pod-
prli. "ŠRZ Velenje si ne upa 
narediti vrstnega reda pomem-
bnosti posameznih športov," je 

jo tudi z nekaj mesečno zamudo. 
S tem je bila aprilska seja 

končana, majsko pa so v nadal-
jevanju svetniki opravili skoraj v 
celoti. 

Sporna streha, 
žejna Vinska Gora 

Med vprašanji in pobudami 
svetnikov je Franc Špegel v 
imenu KS Vinska Gora seznanil 
prisotne, da se v središču kraja 
ponovno otepajo z veliko žejo, 
saj so pipe spet pogosto povsem 
suhe. Iz protesta so krajani 
prejšnji ponedeljek zaprli glavni 
ventil na zajetju vode. Ob 
pomoči mestne občine Velenje 
bodo skušali v naslednjih dneh 
doseči dogovor za rešitev te dol-
goletne težave tudi pri upravl-
javcu vodovoda, Javnem komu-
nalnem podjetju Žalec. 

Tone de Costa je svetnike 
seznanil, da ima obnovljena 

Direktor ŠRZ Rdeča dvorana Marjan Klepec (drugi z leve) je 
pred svetniki "opravičeval" tudi veliko izgubo, kije lani 

nastala v zavodu. Nekateri so bili do njegovega dela zelo 
kritični. 

poudaril. To naj bi bilo v pomoč 
staršem, ki še ne vedo, kam naj 
usmerijo športno nadarjene 
otroke. Zavzel pa se je še za us-
tanovitev športne zdravstvene 
ambulante. Predsednik ŠRZ 
Velenje Jože Kavtičnik je na to 
odgovoril, da bo raje pozabil na 
predlog, da bi oni določali, s ka-
terim športom naj bi se ljudje 
ukvarjali. "Vsak šport se gradi 
na ljudeh, to je temelj, da se 
sploh odvija. Otrokom moramo 
ponuditi čim širšo športno pale-
to, kar je najbolj humano, na 
osnovi tega pa naj se sami 
odločijo, kaj bodo trenirali. Rad 
pa bi, da se dogovorimo, da 
podpremo športe in športnike, 
ki so že v Evropi." Predlagal je 
tudi, da v Velenju občina zaposli 
nekaj profesionalnih trenerjev. 

Ob tem je dobro vedeti, da 
Športna zveza Velenje združuje 
30 športnih klubov v občini. Vsi 
razen Medobčinske zveze in-
validov, Planinskega društva in 
Šaleške taborniške zveze, so 
predvsem tekmovalnega 
značaja, vanje pa je včlanjenih 
2554 članov. Na osnovi dobrih 
rezultatov je po merilih Olimpi-
jskega komiteja v velenjski 
občini 57 kategoriziranih šport-
nikov, kar Velenje uvršča na 7 
mesto v državi. Za programe 
klubov in društev je bilo v letu 
1997 namenjenih iz občinskega 
proračuna skoraj 22 milijonov 
tolarjev, večino tega denarja pa 
so na zvezi porabili za programe 
društev in klubov. Precej težav 
imajo na Zvezi zaradi zamud 
nakazil dotacij, saj jih prejema-

Petrolova bencinska črpalka 
pod Šaleškim gradom tako grdo 
in veliko streho, da zastira 
pogled na kulturno zgodovinski 
spomenik in nasploh kazi okoli-
co. Predlagal je, da streho 

odstranijo in jo zamenjajo s 
primernejšo. 

Ivan Kralj pa je predlagal, 
da pomagajo urediti vhod v ve-
lenjsko lekarno za paraplegike. 

Mesto ima statut 
stanovanjskega 
sklada 

Po vseh zapletih, ki so se v 
preteklosti dogajali okoli spre-
jetja statuta Stanovanjskega 
sklada (naj spomnimo, daje svo-
je besedilo vmes predlagal Franc 
Sever, a ga svetniki niso pod-
prli), so ga tokrat potrdili. 
Pripomb skorajda ni bilo. Sklad 
bo razpolagal z vsemi stanovan-
ji in poslovnimi prostori, ki jih je 
(in jih bo) financirala Občina. 
Sredstva za delovanje bo prido-
bival iz več naslovov, med 
drugim iz občinskega proračuna, 
od prodaje stanovanj in objek-
tov, iz najemnin... Sklad ima 7 
članski upravni in 3 članski nad-
zorni organ. 

Mesto Velenje pa ima tudi 
nova pravilnika o dodelitvi ne-
profitnih in solidarnostnih 
stanovanj v najem. V njih je 
točno določeno, koliko točk 
bodo dobili prosilci za 
posamezne postavke in kakšen 
je ključ za delitev teh stanovanj, 
ki jih je žal še vedno premalo 
za vse, ki bi jih potrebovali. V 
najslabšem položaju pa so 
mlade družine. 

V Saši bo 
predstavnik župan 

Svetniki so se strinjali s 
pravilnikom o pristojnostih in 
načinu delovanja sveta občin 
Zgornje savinjske in Šaleške do-
line in se odločili, da bo pred-
stavik MO Velenje v svetu 
župan. To bo strokovni in sve-
tovalni organ, ustanovljen z na-
menom, da evidentira prob-
lematiko s kateregakoli po-
dročja na območju občin SaŠe. 

• Bojana Špegel 

BANKA VELENJE d.d. VELENJE, Bančna skupina Nove Ljubljanske banke od I. jun i ja 1998 dalje obrestuje 

tolarska sredstva občanov z naslednjimi obrestnimi merami: 
letne mesečne temeljna realna 
obrestne obrestne obrestna obrestna 
mere v % mere v % mera v % mera v % 

Tekoči računi občanov 1,00 0,08 1,00 

Žiro računi 1,00 0,08 1,00 

Hranilne vloge na vpogled 1,00 0,08 1,00 

Varčevalna knj ižica 8,86 0,70 0,70 0,00 

Hranilne vloge, vezane nad 12 mesecev 14,30 1,10 0,70 5,00 

Hranilne vloge, vezane nad 24 mesecev 15,39 1,18 0,70 6,00 

Hranilne vloge, vezane nad 36 mesecev 15,39 1.18 0,70 6,00 

Depoziti, vezani od 31 do 90 dni 
-depoz i t i do 100.000,00 SIT 11,25 0,88 0,70 2,20 

- depoziti od 100.001,00 SIT do 500.000,00 SIT 11,36 0,89 0,70 2,30 

-depoz i t i od 500.001,00 SIT do 1.000.000,00 SIT 11,47 0,90 0,70 2,40 

- depoziti nad 1.000.001,00 SIT 11,58 0,90 0,70 2,50 

Depoziti, vezani od 91 do 180 dni 

- depoziti do 100.000,00 SIT 11,80 0,92 0,70 2,70 

- depozit i od 100.001,00 SIT do 500.000,00 SIT 11,91 0,93 0,70 2,80 

- depoziti od 500.001,00 SIT do 1.000.000,00 SIT 12,02 0,94 0,70 2,90 

-depoz i t i nad 1.000.001,00 SIT 12,13 0,95 0,70 3,00 

Depoziti, vezani od 181 dni do 1 leta 
- depoziti do 100.000,00 SIT 12,34 0,96 0,70 3,20 

- depoziti od 100.001,00 SIT do 500.000,00 SIT 12,45 0,97 0,70 3,30 

- depoziti od 500.001,00 SIT do 1.000.000,00 SIT 12,56 0,98 0,70 3,40 

-depoz i t i nad 1.000.001,00 SIT 12,67 0,99 0,70 3,50 

Depoziti, vezani nad 12 mesecev 14,30 1,10 0,70 5,00 

Depoziti, vezani nad 24 mesecev 15,39 1,18 0,70 6,00 

Depoziti, vezani nad 36 mesecev 15,39 1,18 0,70 6,00 

Depoziti z valutno klavzulo 

od 30.000,00 SIT naprej 
- za čas od 31 do 90 dni 2,50 

- z a čas od 91 do 180 dni 3,00 

- z a čas od 367 do 730 dni 5,00 

® /O j banka velenje 
Banka Velenje d.d., Velenje, 
bančna skupina Nove Ljubljanske banke 

KOMUNALNO 
PODJETJE 
VELENJE p o. 

3320 Velenje 
Koroška 37lb 
tel.: 063/856-251 
fax: 063/855-796 
žiro račun: 52800-601-46145 

Uporabnike komunalnih storitev 
obveščamo, da morebitne 
reklamacije glede oskrbe sporočajo 
dežurni službi Komunalnega podjetja 
na telefon: 
Potrudili se bomo, da bomo 
reklamacije odpravili v čimkrajšem 
možnem roku! 
Komunalno podjetje Velenje 

856-251 
856-380 
862-582 

^ ^ T T T T I bi V mvn^ j od 

Logarska dolina 

Bo državni sekretar "rešil" 
Pavličevo sedlo? 

Na povabilo Upravne enote 
Mozirje in novega turističnega 
podjetja je sredi prejšnjega ted-
na Zgornjo Savinjsko dolino 
obiskal državni sekretar v min-
istrstvu za malo gospodarstvo in 
turizem Tomaž Zaje. Prvega 
moža slovenskega turizma, 
ministra takorekoč, so gostitelji 
sprejeli v Logarski dolini. 

Za začetek obojestransko 
koristnega srečanja je državni 
sekretar prisotnim pojasnil viz-
ijo ministrstva glede nadaljnje-
ga razvoja slovenskega turizma, 
dobrodošli pa so bili tudi nje-
govi podatki s kolikšnimi sred-
stvi ministrstvo sploh razpola-
ga in kako jih je moč pridobiti. 
Na to so takoj navezali 
vprašanje možnosti pomoči, 
podpore in vlaganj ministrstva v 
turistično ponudbo Zgornje 
Savinjske doline. Prvi otipljiv 
odgovor je bil, da se možnosti 
ponujajo z javnimi razpisi, ki jih 
je ministrstvo objavilo prav ta 
teden. Tomaž Zaje je tudi 

poudaril, da je presenečen nad 
napori nosilcev turistične de-
javnosti in jih je tudi zelo ugod-
no ocenil in podprl, poudaril pa 
je tudi, da se kljub obetavnim 
možnostim preko noči čudežev 
ne da narediti. 

V nadaljevanju so ga gos-
titelji seznanili s nekaterimi 
žgočimi zadevami. Prva je kate-
gorizacija nastavitvenih 
zmogljivosti, ki bojo v Sloveniji 
že morali začeti, pa je niso. Ra-
zlog je v tem, da so upravne 
enote ugotovile nezakonitosti v 
pravilniku za kategorizacijo, kar 
je državni sekretar potrdil in do-
dal, da so začetek ocenjevanja 
preložili do konca leta. Slišal je 
tudi precej pritožb glede novega 
zakona o graditvi objektov, ki jo 
je grdo zagodel zlasti starejšim 
lokalom. Obstoj prenekaterega 
od njih je pravzaprav ogrožen, 
saj je skoraj nemogoče, da bi vsi 
in za nazaj pridobili celo 
množico soglasij, ki so pogoj za 
izdajo uporabnega oziroma 

obratovalnega dovoljenja. 
Drugi del razgovora je minil 

v bolj vedrem ozračju. Državni 
sekretar je zagotovil, da ima 
Zgornja Savinjska dolina velike 
možnosti, da pridobi turistično -
informacijski center, ki jih je v 
Sloveniji trenutno že 20. Temelji 
so namreč že zagotovljeni, saj v 
Logarski dolini in v Lučah že 
delujeta dva izjemno priročna 
računalnika, še letos jih bodo 
postavili v ostalih večjih krajih 
in jih povezali v center za Zgorn-
jo Savinjsko dolino, za katerega 
prostor v Lučah že imajo, v 
nadaljevanju pa bi se vključili 
tudi v republiški informacijski 
center. 

Podprl je tudi prizadevanja 
občine Ljubno glede "term v 
Okonini." Znano je, da so na 
podlagi dosedanjih vrtin do glo-
bine 200 metrov potrdili naha-
jališča tople vode, za potrditev 
zadostnih količin , ki bi 
omogočale izkoriščanje, pa je 
potrebna vrtina do globine od 

800 do 1000 metrov. Zanjo bi 
občina potrebovala 38 milijonov 
tolarjev, ki jih seveda nima, 
državni sekretar pa je ob tem 
zagotovil, da bo proučil možnos-
ti sofinanciranja. 

Z veliko naklonjenostjo so 
turistični delavci, domačini in 
gostje sprejeli njegove besede, 
da si osebno prizadeva za 
dokončno in ugodno rešitev 
problema mejnega prehoda 
Pavličevo sedlo. V stikih s koie-
gi in znanci na Oni strani mejei si 
namreč osebno prizadeva, da bi 
vendarle ostala sedanja, najlažja, 
najbolj enostavna in najcenejša 
trasa. Zaradi lastniških zapletov 
s kmetom Pavličem na avstrijski 
strani (spet) ponujajo drugo 
možnost za mejni prehod, ki bi na 
slovenski krepko zavlekla 
dokončno izgradnjo ceste in pre-
hoda, predvsem pa bi jo bistveno 
podražila. Izrazil je upanje- v 
možnost, da bi Avstrijci lastnika 
zemljišča vendarle prepričali in s 
tem pospešili ter olajšali ures-
ničitev nekajletnih prizadevanj. 

• jP 
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Kako se bodo urbanistično in prostorsko razvijale Terme Topolšica? 

Osrednje mesto pripada parku 
Na pragu poletja, ko z zan-
imanjem opazujemo, kako 
se razvijajo slovenski tur-
istični kraji, izjemne skoke 
pa delajo nekatera sloven-
ska zdravilišča, ki iz leta v 
leto širijo in bogatijo svojo 
ponudbo, tako da jih po 
letu dni, ko jih spet 
obiščeš, skoraj ne spoznaš 
več, Terme Topolšica malo 
dremljejo. Kot kakšna 
začarana princeska čakajo, 
da bo prišel nekdo in jih 
prebudil. Strategija, kako 
jih obuditi iz dremeža, pa je 
po urbanistični in pros-
torski strani, znana že 
nekaj let. 

Konec leta 1994 je zagledala 
luč Razvojna strategija kom-
pleksa Terme, kot je uradni 
naslov projekta avtorja dipl. inž. 
arhitekta Marka Vučine. Ta 
takrat, ko se je zadeve lotil, še ni 
bil predstojnik urada za okolje in 
prostor v Mestni občini Velenje, 
ampak je bil vodja programa ur-
banizem na Zavodu za urban-
izem Velenje. To poudarjam, da 
ne bo danes kdo rekel: "Lej, lej, 
s čim se ukvarja, ko se ne bi 
smel...". Iz predala so startegi-
jo vzeli lani decembra in 
pripravili predstavitev. 

Strategijo, kako bi se kom-
pleks, stisnjen med hribovje 
Topolšice, sploh lahko razvijal, 

so že leta 1993 želeli poznati v 
Termah Topolšica. Na Zavodu 
za urbanizem so se lotili po-
drobne analize prostora in na tej 
podlagi pripravili projekt, ki 
lahko služi kot osnova za pripra-
vo ureditvenega načrta. 
"Nakazali smo rešitve, kako bi se 
lahko ta del Topolšice razvijal. 
Kompleks zajema današnji hotel 
Vesna, bolnišnični del, osrednji 
park in širše območje Topolšice," 
pravi Vučina, kije nastavke za ta 
projekt vključil že v svojo 
diplomsko nalogo leta 1981 na 
Fakulteti za arhitekturo. Prostor 
je dobro poznal, zaključki naloge 
pa so se tudi lepo vklopili v raz-
mišljanje hotela in bolnišnice 
danes. "Koliko nam je uspelo, 
bodo presodili ljudje, ko bo nalo-
ga predstavljena širši javnosti. Mis-
lim pa, da smo našli prave rešitve 
za normalen, ne utopističen, razvoj 
Term Topolšica, pri čeme smo se 
oslonili na prostorske danosti in 
kakosti, ki jih nudi. Osnova je pro-
jekt parka, ki ga je Zavod za ur-
banizem Velenje, avtorica je bila 
krajinska arhitektka Saša Piano, 
izdelal že leta 1993. Okoli tega 
parka pa smo gradili vse drugo, 
da bi ta kompleks zaokrožili," ra-
zlaga avtor. 

Osrednje mesto v strategiji 
ima, kot že rečeno, izjemno 
kakovosten park, s poudarkom 
na vegataciji in ureditvi peš poti 
v njem (to že urejajo), revital-

V strategiji ima pomembno mesto to parkirišče. Najlepši 
prostor zaseda in treba bi ga bilo "skriti". Predlagano je, da 

v severno brežino Ocepkovega hriba. 

Izredno kakovosten osrednji park v Topolšici je bil že 
deležen mnogih posegov. 

izacija kirurgije, objekta, ki so ga 
pred leti že prenovlili (fasada, 
notranjost objekta), velik poseg 
pa čaka stari termalni bazen, ki 
je predviden za posebno ter-
apevtsko enoto s številnimi 
masažami, turškimi in blatnimi 
kopelmi, predvidena je prenova 
hotela Vesne (ta se že dogaja) in 
prenova Mladike ter izgradnaja 
večjega števila apartmajev v 
hribu pod Ocepkom. S tem ne 
samo, da bi povečali nočitvene 
zmogljivosti Topolšice, ampak 
bi jih "vgradili" v naravo, kar je 
posebej pomembno, saj so ena 
bistvenih prednosti Term prav 
neokrnjena narava in lepi goz-
dovi. 

"Ponudbo bi popestrili z novi-
mi tenis igrišči z dvorano in popol-
no prenovo kmetije Ocepek. Ta 
projekt je bil zasnovan leta 1994, ko 
so v Termah Topolšica že iskali in-
vestitorja zanj. Največji poseg je 
predviden na območju današnje 
vrtnarije na osrednjem parkirnem 
prostoru hotela Vesne, na najlepši 
lokaciji Term. Parkirni prostor bi 
bilo treba umakniti in tam zgradi-
ti nov bazenski kompleks, zasno-
van po sodobnih trendih. Predvi-
deni so številni manjši bazeni, 
bazeni masaž in manjši zimski 
bazen ... Bistvena pa se mi zdita 
dva posega: prestavitev parkirišč 
bliže hotelu tako, da bi jih skrili v 

severno brežino Ocepkovega hriba. 
Predvidenih je 250parkirnih mest 
terasno vkopanih v močno za-
sajen teren. Tako pločevine ne bi 
razkazovali, ampak skrili na 
mesto, ki za kaj drugega zaradi 
sevrne lege ni primerno. Druga 
stvar pa je Toplica, ki danes teče po 
kanalu čez park Eelement vode, ki 
ga povsod uporabljajo za poživitev 
ambienta, je bil do danes zane-
marjen. V projekt parka in bazen-
ov pa bomo skušali Toplico prib-
ližati sprehajalcem in obiskoval-
cem baznskega kompleksa." 

Niso pa pozabili na kraj 
Topolšico, vendar, ker niso imeli 
razvojnega programa, so lahko 
le nakazali možnosti, kako bol-
nišnični kompleks vključiti v 
centralni del. Oba pa so želeli 
povezati v usklajeno urban-
istično celoto. 

Želja vsakega projektanta pa 
je, da bi ideje, ki jih je priprav-
il, tudi dejstvo postale. Gre za 
velik projekt, ki ob vseh doku-
mentih, ki bi mu morali sledit in 
ob uskladitvi vseh intersov, v 
končni fazi terja tudi ogromno 
denarja za uresničitev. Projekt je 
bil v predale za nekaj let umakn-
jen najbrž tudi zaradi tega. Am-
pak čas je za Topolšico. Zanjo bi 
morali biti zainteresirani števil-
ni investitorji, ne samo Terme. 

• Milena Krstič - Planine 

LOČENO ZBIRANJE ODPADKOV (24) 

KAJ SPADA V 
SIVO POSODO? 
Projekt ločenega zbiranja odpadkov uvajamo v Velenju že peto leto, v Šoštanju, in v 
Šmartnem ob Paki tretje leto, v Gornjem gradu in Nazarjih pa drugo leto. 
V tem času smo v tedniku NAŠ ČAS, v tej rubriki večkrat pojasnjevali nov sistem 
ravnanja s komunalnimi odpadki, ki se strokovno imenuje BIOPAS (biološki 
odpadki, papir in steklo), vendar ga bo glede na precejšnjo nenatančnost zbiranja 
gotovo treba še mnogokrat ponoviti. 
V prvih rubrikah smo podrobno opisali kateri odpadki sodijo v katero od posod in 
katere frakcije odpadnih surovin se da posredovali v nadaljnjo predelavo, pa jih je 
smiselno ločeno zbirati. 
Danes bomo ponovno opisali ravnanje z ostankom odpadkov, ki še vedno 
predstavlja največji del odpadkov iz gospodinjstev in naselij. 
Te je potrebno trajno odlagati na Komunalno deponijo, zato moramo skrbeti, da jih 
bo čim manj. 
Po odbiranju različnih odpadnih surovin in bioloških odpadkov, se po BIOPAS 
sistemu ločenega zbiranja odpadkov iz gospodinjstev in naselij posebej zbira 
ostanek odpadkov, ki sodi v sivo posodo: 
Med ostanek odpadkov SODI: 
- gospodinjske smeti, 
- ostanki raznih folij od embalaže, 
- odpadna obutev, 
- droben in higienski papir (računi, kartice, pisma, robčki, ipd.), 
- odpadna keramika in ostanki steklene posode, 
- žarnice, ostanki svetil in šip, 
- razni lepilni trakovi in folije, 
- pepel, odpadki lepljenih plošč, ipd., 
- odpadna plastika in druge umetne snovi, 
- šiviljski odpadki, 
- vrečke od sesalnikov, od cementa, od živinske krme ipd.. 
- plastenke in pločevinke, 
- razni zamaški, drugi ostanki embalaže, 
- ipd. 
Vsi našteti in še mnogi njim podobni primerki ostanki odpadkov iz gospodinjstev in 
iz naselij so neuporabni za reciklažo in jih je potrebno trajno odlagati. 
Med ostanek odpadkov ne SODI: 
- biološki odpadki, ki se zbirajo v rjavi posodi, ali na kompostniku, 
- odpadni papir, ki se zbira v zeleni posodi z rdečim pokrovom, 
- odpadno steklo, ki se zbira v zeleni posodi z belim ali zelenim pokrovom, 

- kosovni odpadki, ki se akcijsko zbirajo enkrat do dvakrat letno, 
- odpadne kovine in staro železo, ki se akcijsko zbirajo s kosovnimi odpadki, 
- nevarni odpadki, ki se akcijsko zbirajo enkrat letno. 
Glede nato, da je potrebno ostanek odpadkov iz gospodinjstev in naselij trajno 
odlagati na Komunalno deponijo, bo temu delu odpadkov namenjena v bodoče 
velika pozornost v naslednjih smereh: 
1. omejevanje nastajanja, 
2. zmanjševanje količin in 
3. razširitev ločenega zbiranja na nove frakcije. 
Za omejevanje nastajanja lahko največ stori država s primernimi predpisi in 
vzpodbudami v področju proizvodnje dobrin. 
Za zmanjšanje količin ostanka odpadkov pa lahko veliko storimo tudi občani -
povzročitelji odpadkov, s premišljenim nakupovanjem in s stiskanjem pred 
odložitvijo v sivo posodo. 
Odpadne plastenke, pločevinke, ter tapete in drugo odpadno embalažo je mogoče 
pred odložitvijo v sivo posodo stisniti in močno zmanjšati njihovo prostornino. 
Prihranek prostornine odpadkov za povprečno družino na teden: 

m Vrsta ostanka odpadka Nestisnjeno(L) Stisljivost (%) Prihranek (L) 
1 2 3 4 5 
1 plastenke 5,001 5 5 % 2,751 
2 pločevinke 3,501 5 0 % 1,751 
3 tetrapak 7,001 6 0 % 4,201 
4 kartonske škatle 2,501 7 0 % 1,751 
5 SKUPAJ 18,001 7 0 % 10,451 

Prihranek prostornine na račun stisljivosti opisanih vrst embalaže, ki sodijo v sivo 
posodo resnično ni zanemarljiv, saj pomeni okoli 10 % njene celotne prostornine. 
Glede nato, da je cena za opisano novo ravnanje z odpadki vezana na število 
praznjenj sive posode, bo zmanjševanje količine in prostornine ostanka odpadkov, 
dosledno ločeno zbiranje koristnih frakcij in preprečevanje nastajanja odpadkov 
gotovo v interesu občanov - povzročiteljev odpadkov. 
Pri uvajanju opisanega ločenega zbiranja odpadkov na izvoru računamo na podporo 
občanov z doslednim zbiranjem, da bodo načrtovani učinki čimpreje doseženi, 
mesečni stroški na gospodinjstvo pa čim manjši. 
Vabimo Vas k sodelovanju smislu povabila v sloganu 
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Direktor podjetja PAV Brane 
Pavčnik: "V dveh letih bomo 

proizvodnjo potrojili." 

Podjetje PAV prihaja v vse več slo-
venskih domov 

Kuhinje so ogle-
dalo doma 

Vsak začetek je težak. To 
zelo dobro ve Brane Pavč-
nik, direktor danes uspešne-
ga malega podjetja PAV iz 
Velenja. Njihovi poslovni 
prostori so zablesteli v novi 
obrtni coni v Stari vasi. V 
njih izdelujejo kuhinje last 
ne blagovne znamke, tu pa je 
tudi lepa prodajalna v ka' 
teri ponujajo izdelke Gore-
nja. Mesečno izdelajo šest 
deset do sedemdeset kuhinj, 
v treh letih pa nameravajo 
proizvodnjo potrojiti, 
Začetki podjetja PAV segajo 
v leto 1994, ko je Brane 
Pavčnik odprl prodajalno ku-
hinjskih elementov v Rdeči 
dvorani. 

"Četudi je slovenski prostor s ponudbo domačih kuhinj in 
seveda kuhinj iz uvoza že zelo zapolnjen, sem ocenil, da je še 
nekaj prostora in začrtal sem naložbo," se spominja Brane Pavč-
nik. 

Naložba je bila res optimistična, zgraditi je bilo treba poslov-
ne prostore in nakupiti potrebno opremo za proizvodnjo ku-
hinj. Odločitev pa je bila prava. V novem okolju je pred letom 
uspešno stekla proizvodnja in trgovina. Kuhinje PAV so dobro 
sprejete, poslovna poteza Braneta Pavčnika pa se je pokazala 
kot pravilna. Slovenski prostor potrebuje tudi kuhinje nižjega 
in srednjega cenovnega razreda. 

Začetni uspehi pa podjetja PAV niso uspavali. Misli njiho-
vega direktorja so uprte v prihodnost, saj želi dosedanji proi-
zvodni program obogatiti tudi s kuhinjami za zahtevnejše kup-
ce. Takšne kuhinje že načrtujejo, v proizvodnjo pa naj bi jih uved-
li v naslednjih dveh letih. 

Najprej pa želijo dokupiti še nekaj potrebne opreme, da bo 
proizvodnja ekološko neoporečna in da ne bodo s hrupom 
motili okolja. Nova oprema jim bo omogočila tudi višjo produk-
tivnost in izdelavo zahtevnejših izdelkov, kar pomeni, da bodo 
na tržišču še konkurenčnejši. Tudi kadrovsko se morajo še iz-
popolniti. Trenutno že zaposlujejo 16 delavcev, to število pa naj 
bi v prihodnjih dveh letih podvojili. Razpisali pa bodo tudi ne-
kaj štipendij. 

Že zdaj pa je njihova prednost hitro prilagajanje tržišču. Od-
zovejo se potrebam kupcev, dokaj hitro pa tudi izpolnjujejo na-
ročila. 

V nastajajoči obrtni coni v Stari vasi so bili prvi. Sedaj pa se 
veselijo sosedov, ki bodo popestrili ponudbo in seveda priteg-
nili v to okolje še več obiskovalcev. 

• Mira Zakošek 

gorenje 
3320 Velenje, Partizanska 12 

Kal, d.d. 

RAZPIS ŠTIPENDIJ ZA ŠOLSKO LETO 
1998/99 

Poklic Stopnja Število štipendij 
diplomirani ekonomist VII. 1 
lesarski tehnik V. 3 

Prijave: 
Kandidati naj vloge za razpisane štipendije pošljejo na naslov: 
Gorenje Notranja oprema, d.d., Kadri, organizacija in splošne 
zadeve, Partizanska 12, Velenje, najkasneje do 15. 6.1998. 
Prijavi za štipendijo (OBR SPN-1, DZ-8, 40) je potrebno priložiti: 
- kratek življenjepis z opisom socialnega stanja družine, 
- kopijo zadnjega spričevala oz. potrdilo višješolske organizacije 

o opravljenih izpitih, 
- potrdilo o premoženjskem stanju družine in številu družinskih 

članov, ki živijo v skupnem gospodinjstvu (izda ga Davčni 
urad), 

- potrdilo o dohodkih staršev iz preteklega koledarskega leta, 
navedeni morajo biti vsi dohodki družine, ki štejejo za dohodek 
po predpisih o prispevkih in davkih občanov, vključno z 
otroškimi dodatki, starši - upokojenci priložijo odrezek nakazila 
pokojnine za maj 1998. 

POMANJKLJIVO IZPOLNJENIH VLOG IN VLOG BREZ 
ZAHTEVANE DOKUMENTACIJE NE BOMO OBRAVNAVALI 

Obvestilo o izbiri kandidatov: 
Kandidate, ki se bodo prijavili v rednem razpisnem roku, bomo z 
rezultati izbora seznanili do 30. 6.1998. 
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Povabljen na pogovor - član uprave Gorenja Franjo Bobinac 

Gorenje je že del Evrope 
Ob reorganizaciji Gorenja v delniško družbo, so ime-
novali tudi začasno upravo, katere član, zadolžen za po-
dročje prodaje in marketinga je štiridesetletni magister 
Franjo Bobinac. V Gorenju je od septembra leta 1986, 
ko je postal pomočnik direktorja izvoza v takratnem 
Gorenju Commerce. Kasneje je bil direktor izvoza v Go-
renju Gospodinjski aparati, pa direktor izvoza in doma-
če prodaje. Zadnjih pet let je preživel v Franciji, kjer je 
bil generalni direktor Gorenjeve filiale v Parizu, letos 
marca pa se je vrnil v domovino in postal član uprave 
Gorenja za področje marketinga in prodaje. Mag. Fra-
njo Bobinac je torej kljub mladosti mednarodno izku-
šen gospodarstvenik in tudi zanimiv sogovornik. 

% Kakšen je bil, po petih letih, 
občutek ob vrnitvi v domače 
okolje? 
Mag. FRANJO BOBINAC: 

"Vrnitev v okolje, ki ga poz-
nam ni bila težka. Jasno je, da 
je v petih letih to okolje dožive-
lo veliko sprememb, ki pa mi 
niso bile tuje, saj sem bil z ma-
tičnim podjetjem ves čas pove-
zan. Bistveno težji je bil pre-
hod pred petimi leti na ono 
stran meje, ko je bilo treba sa-
nirati in reorganizirati Gore-
njevo filialo v Parizu." 
t Najbrž pogosto primerjate Go-

renje s podobnimi francoski-
mi podjetji. Kakšna je bistve-
na razlika med njimi? 
Mag. FRANJO BOBINAC: 

"Bistvena razlika je vsekakor v 
tem, da dosega Gorenje, ki ima 
v Sloveniji več kot 80 odstotni 
tržni delež, na domačem trgu le 
do 7 odstotkov vse svoje proda-
je. Največji francoski proizvaja-
lec bele tehnike Brandt, ki ima 
na domačem tržišču le 30 od-
stotni delež, pa proda na fran-

coskem trgu 85 odstotkov svo-
je proizvodnje. Naslanja se to-
rej lahko na dovolj velik doma-
či trg, med tem ko je Gorenje 
odvisno od tujih trgov. To seve-
da pomeni, da je Gorenje na 
nek način unikum v svetu." 
% In če primerjate položaj ome-

njenih dveh podjetij? 
Mag. FRANJO BOBINAC: 

"Gorenje je za slovenske raz-
mere relativno pomembnejše 
kot največji proizvajalec bele 
tehnike za Francijo. Za obe 
podjetji pa velja, da njuni bla-
govni znamki v obeh državah 
cenijo in da sta temu v preteklih 
letih tudi namenjali vso pozor-
nost. Seveda pa se franconske-
mu proizvajalcu na svoji raz-
vojni poti ni bilo treba soočati s 
tako brutalnimi spremembami, 
kot jih je doživljalo Gorenja v 
zadnjih desetih letih." 
% Kako pa s svojimi izkušnjami, 

izkušnjami svetovno prekalje-
nega gospodarstvenika, gleda-
te na proizvodnjo bele tehnike? 
Mag. FRANJO BOBINAC: 

"Branža v kateri živimo in dela-
mo je izredno zahtevna in je že 
nekaj let v fazi zrelosti. Kaj s 
tem mislim? To, da bistvenih 
rasti ne beležimo več in jih tudi 
ne pričakujemo. Trg je v glav-
nem stabilen, novi "igralci" pa 
se vseeno pojavljajo in so tudi 
vedno bolj agresivni, prihajajo 
pa predvsem iz vzhodnih trž-
išč. Po drugi strani pa se tudi ve-
like grupe, kot so ELEK-
T R O L I T , BOSCH-
SIEMENS ali WHIRPOOL z 
nekaterimi svojimi znamkami 
pojavljajo v najnižjih cenovnih 
razredih. 

Naša branža je zelo konku-
renčna, zato je še kako pomem-
bno obvladovanje (zniževanje) 
stroškov na vseh nivojih. Po-
membna je tudi blagovna 
znamka, tega se na srečo v Go-
renju že dolgo zavedamo in 
imamo na mnogih trgih dober 
imidž, drugje pa si ga bomo še 
pridobili. Komunikacija s tr-
gom je torej nadvse pomem-
bna, še posebej, ker proizvaja-
mo za končnega kupca. Seveda 
pa se še kako zavedam, da se 
moramo pripraviti tudi na nove 
nevarnosti, ki prihajajo v smislu 
globalizacije tako industrije kot 
trgovine. To bomo lahko nare-
dili s še boljšo organizacijo in 
boljšim delom na celotni poti -
od razvoja izdelka do postpro-
dajnih aktivnosti." 
% Slovenija je majhna in gleda-

nja Slovencev so pogosto vka-
lupljena. Verjetno to ne velja za 
ljudi, ki preživijo del svojega 
aktivnega življenja v deželah 
povsem drugačnih razsežnosti. 

Kakšen je vaš pogled na Gore-
nje? 
Mag. FRANJO BOBINAC: 

"Gorenje je že dolgo del Evro-
pe. 93 odstotkov proizvodnje 
izvozimo, najpomembnejša so 
tržišča zahodne Evrope, ki jih 
imamo že kar za svoj nacional-
ni trg. V Evropi smo bili na-
mreč že od vsega začetka, že v 
času, ko je vizionarstvo Ivana 
Atelška potrdilo to usmeritev 
in je Gorenje začelo ustanavlja-
ti podjetja in predstavništva v 
Nemčiji, Avstriji, v Skandinav-
skih deželah... Takrat smo pro-
dajali v Evropo iz potrebe po 
zagotavljanju deviz, zdaj pa 
nam ti trgi zagotavljajo preživet-
je. Gorenje je torej sodobno 
evropsko podjetje, povsem pri-
merljivo z drugimi. Naša osnov-
na dejavnost je bela tehnika, ki 
predstavlja okoli 90 odstotkov 
prometa celotne družbe, ne 
smemo pa pozabiti omeniti os-
talih dejavnosti kot so orodjars-
tvo, strojna oprema, grelniki 
vode, komponente, pa tudi tr-
govino, gostinstvo in turizem." 
9 Evropski trg imate za svoj, ve-

lja to tudi za vzhodnoevrop-
ske dežele? 
Mag. FRANJO BOBINAC: 

"Ko govorim o Evropi, mislim 
s tem tudi na njen vzhodni del, 
na katerega se bomo v prihod-
nje še bolj osredotočili. Velike 
možnosti vidimo predvsem v 
Rusiji, Ukrajini in Romuniji, 
medtem ko smo Češko, Slovaš-
ko, Pojsko in Madžarsko že do-
kaj dobro "obdelali" in imamo 
tam tudi svoja podjetja." 
% Kaj pa trgi nekdanje Jugosla-

Mag. Franjo Bobinac: "Mislim, da imamo vse možnosti, 
da letos uresničimo optimističen načrt prodaje - dva mi-

lijona gospodinjskih aparatov." 

vije, kjer so včasih zelo radi 
kupovali Gorenjeve proizvo-
de in jih verjetno še vedno 
uporabljajo? 
Mag. FRANJO BOBINAC: 

"Na nek način jih imamo še 
vedno za naš "domači" trg . 
Tako jih jemljemo, ker nas po-
trošniki na teh trgih dobro poz-
najo in imajo radi naše proi-
zvode in imamo torej dovolj do-
bre možnosti za dosego ugod-
nih rezultatov. Zelo dobre pro-
dajne rezultate dosegamo le na 
hrvaškem trgu, drugje pa pred-
vsem zaradi političnih razlogov 
vseh možnosti ne izkoristimo 
do konca. Zavedamo pa se, da 
dolgo ne bo tako in da bodo te 
trge kunkurenti, zlasti italijan-
ski, spretno zavzemali. Zato is-
kreno upamo, da se bo politič-
no stanje spremenilo, da bomo 
tržišča, ki jih poznamo in ki 
poznajo naše proizvode, lahko 
obdelovali tako kot znamo." 
% Kako pa ocenjujete rezultate 

Gorenja? 
Mag. FRANJO BOBINAC: 

"Lansko leto je bilo rekordno v 

vseh ozirih, dobri so bili delov-
ni in finančni pokazatelji. Rela-
tivno dobro smo začeli tudi le-
tošnje leto in mislim, da imamo 
vse možnosti, da lahko preseže-
mo optimističen načrt prodaje 
- dva milijona gospodinjskih 
aparatov. 

Naše misli pa so ta čas že 
tudi uprte v prihodnost. Pred 
nami so novi izzivi vezani na 
Evropsko Unijo in skupno valu-
to EURO, kar pomeni na eni 
strani prednost, saj bodo od-
padla valutna tveganja, po dru-
gi strani pa se že zdaj pripravlja-
mo na popolno transparentnost 
cen, ki se bo s tem pojavila. Po-
javlja se tudi globalizcija evrop-
ske distribucije - trgovci se 
združujejo z namenom izvaja-
nja večjega pritiska na proizva-
jalce in dosego čim boljših po-
gojev zase. Skratka, kljub do-
brim rezultatom, ki jih Gore-
nje izkazuje ta trenutek, časa 
za brezskrbnost ni." 

• Mira Zakošek 

Svetovni dan krvodajalcev in teden solidarnosti 

Največ krvodajalcev med rudarji 
Danes je 4. junij - svetovni dan kr-
vodajalcev. Obeležili ga bodo, jas-
no, tudi v Območnem združenju 
Rdečega križa Velenje, kjer so po 
številu krvodajalcev prvi v Sloveni-
ji. Kar 11 odstotkov krvodajalcev 
(glede na število prebivalcev), živi 
v Šaleški dolini! Podatek, ki pove 
vse, če vemo, da je slovensko 
poprečje okoli 5 odstotkov. Sestav 
šaleških krvodajalcev je pester, 
največ pa jih je, že po tradiciji, 
med rudarji. 

To so ljudje, ki imajo izjemen posluh 
za humanost in pomoč, ne zaostajajo pa 
tudi drugi delavci, veliko krvodajalcev je 
med upokojenci in kmeti. "Precej pa je 
tudi že dijakov, tako da se za prihod-
nost krvodajalstva v Dolini ni bati," pravi 
Darinka Herman, sekretarka 
Območnega združenja RK Velenje in 
tudi sama krvodajalka tako kot so to 

Redne in izredne krvo-
dajalske akcije 

Območno združenje RK Velenje 
vsako leto organizira 19 rednih kr-
vodajalskih akcij, ki se jih udeleži 
okoli 5.500 krvodajalcev! Ob tem pa 
še tri ali štiri "izredne" krvodajalske 
akcije, ki so nujne zaradi izjemnih op-
eracij, kjer potrebujejo kri daroval-
cev s čisto določeno krvno skupino. 
Te darovalce iščejo s pomočjo orga-
nizatoijev krvodajalstva v podjetjih in 
krajevnih organizacijah, pa tudi s 
pomočjo radija. 

Darinka Herman: "Polnih 15 let 
dosegamo rezultate, ki nas uvrščajo 

v slovenski vrh. Na to smo smelo 
ponosni." 

tudi vsi, ki delajo v tej organizaciji. 
Krvodajalci iz Šaleške doline darujejo 

kri za tri odvzemna mesta: Bolnišnico 
Slovenj Gradec, Bolnišnico Celje ter 
Zavod za transfuzijo krvi Ljubljana. 
"Slednji oskrbuje s krvjo vse manjše bol-
nišnice, ki nimajo svoje transfuzijske 
postaje, namenjena pa je vsem, ki so te 
krvi najbolj potrebni: porodnicam, do-
jenčkom, težko poškodovanim in bol-
nim." 

Ob dnevu krvodajalcev so bodo 
danes (četrtek) udeležili državne 
proslave v Ljubljani, niz aktivnosti pa 
bo potekalo tudi v prostoru Šaleške do-
line. Začnejo v soboto, 6. junija, ob 17. 
uri, s tradicionalnim srečanjem krvoda-

Junaka 
V Območnem združenju RK Ve-

lenje so še posebej ponosni, ob 
številnih drugih seveda, na Mirka 
Zirovnika, ki je kri daroval kar 194-
krat in je slovenski rekorder po 
številu darovanj "polnovredne" krvi 
in na Alojza Melanška, ki je kri 
daroval 143-krat. 

jalcev v Ravnah, na igrišču pri Kotniku. 
Prav krajevna organizacija Ravne je 
tista, ki v Šaleški dolini izstopa po številu 
krvodajalcev glede na število prebivalcev. 
Na srečanju bodo posvetili pozornost 
vsem, ki z veliko mero humanesti žrtvu-
jejo del sebe za pomoč in zdravje tis-
tim, ki so tega najbolj potrebni. 45-let-
nico krvodajalstva pa bodo obeležili s 
svečanostjo, ki bo 16. junija ob 17. uri v 
sejni sobi Mestne občine Velenje. 

Še to: 1. junija seje začel teden soli-
darnosti, ko poleg običajnih poštnih 
znamk, kupimo tudi posebno, soli-
darnostno znamko. Sredstva, ki jih 
zberejo na tak način, namenijo prizade-
tim ob elementarnih nesrečah, name-
nili pa jih bodo tudi socialno ogroženim 
družinam in posameznikom. "V tem 
tednu bomo delili tudi posebne 
položnice, kijih bodo prejela gospodin-
jstva in podjetja. Več ljudi ko se bo 
odločilo, da nakaže nekaj sredstev, več 
ljudem bomo lahko pomagali," pravi 
Darinka Herman, sekretarka 
Območnega združenja RK Velenje. 

• Milena Krstič - Planine 

Pomoč ženam z rakom dojke 
pri čustvenem okrevanju 

Ko ženske zvedo za diagnozo rak in kasneje med zdravljenjem, 
doživljajo močne občutke straha, žalosti, tesnobe, ranljivosti, krivde, 
sovraštva do sebe in drugih, nemoči, osamljenosti, sramu, zavisti, jeze. 
Bolezen torej ne prizadene ženske le telesno, ampak globoko poseže v 
njeno življenje, čustvovanje, odnose, vrednoste, počutje in razmišljan-
je, tako daje čustveno okrevanje običajno veliko počasnejše kot telesno 
okrevanje. 

Čeprav se je v zadnjih letih odnos do te hude bolezni nekoliko spre-
menil, detabuiziral, pa vseeno ostane ženska velikokrat sama, nikogar nima, 
s komer bi se lahko pogovarjala in podelila svoja čustva, saj tudi njeni na-
jbližji doživljajo ob bolezni hude krize. Prav zato je izjemno pomembna 
organizirana samop>omoč ženskam z rakom dojke Pot k okrevanju, ki delu-
je pri UICC (Mednarodna zveza proti raku) s sedežem v Ženevi. 10. kon-
ferenca tega gibanja je bila od 13. do 15. maja v Ljubljani in med 230 
udeleženci z vsega sveta so bile tudi tri prostovoljke iz Velenja: Draga Rožič, 
Marija Verblač in Pavla Časi s svojo supervizorko, klinično psihologinjo 
Zvonko Sevšek. Geslo konference je bilo "Poglej nazaj in pojdi naprej" in 
pripravljenost prostovoljk, vedno znova pomagati bolnicam, lahko daje 
ob novih odkritjih medicine močno upanje za prihodnost. 

Kako pa je konkretno organizirana samopomoč ženam z rakom do-
jke v Sloveniji in seveda v Velenju? V vseh bolnišnicah obišče bolnico po 
operaciji prostovoljka, ženska, kije sama prebolela to bolezen in je tudi 
ustrezno izobražena za nudenje praktične in psihološke pomoči. Bolni-
ci pokaže, da je več let po bolezni še vedno živa, aktivna, da je mogoče 
premagati bolezen in kljub morebitni izgubi dojke živeti polno in odgov-
orno življenje, daje mogoče ohraniti svojo ženskost in privlačnost in seve-
da tudi partnerski odnos. Prostovoljka pravzaprav s svojo osebnostjo 
pokaže bolnici, da je potrebno bolezen sprejeti in se z velikim upanjem 
podati na pot okrevanja. 

Po prihodu iz bolnišnice pa je zelo priporočljiva vključitev v skupino 
za samopomoč, ki ima v Velenju redna mesečna srečanja vsak tretji torek 
ob 18. uri v Zdravstvenem domu Velenje. T\i je mogoče izmenjati lastne 
izkušnje, izraziti svoje čustva, dobiti podporo, praktične napotke, obrav-
navati probleme v zvezi z boleznijo, se razvedriti in poveseliti. 

Rak dojke je zelo razširjena bolezen tudi v Sloveniji, saj vsako leto na 
novo zboli več kot 700 žensk, ki ob tem doživljajo hude krize in depre-
sije. Prav zato je izjemno dragoceno, da imajo bolnice možnost dobiti 
pomoč tudi pri reševanju čustvenih problemov. Vzpodbujajmo jih, da bodo 
pomoč sprejele. • Zvonka Sevšek 
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Merjenje utripa v Mestni občini Velenje, Šoštanju in Šmartnem ob Paki 

Katero stranko bi volili, če bi 
bile lokalne volitve jutri? 

Telefonsko anketo 
smo izvajali v sredo, 
27. maja, med 17.30 in 
21. uro. Vsem sodelu-
jočim se za sodelovan-
je zahvaljujemo. 

Republikancev. Po tistem, ko je Naš čas konec 
januarja prvič izvedel telefon-
sko anketo o tem, koga bi volili, 
če bi bile jutri lokalne volitve 
(rezultate smo objavili v prvi 
februarski številki), smo po 
štirih mesecih anketo opravili 
še enkrat, na enako velikem 
vzorcu: 100 vprašanih v Mestni 
občini Velenje, 45 v občini 

15% pa je takih, ki bodo volili 
ljudi, ne stranke, in jim na volit-
vah ne bo pomembno, kateri 
stranki tisti, ki mu kot človeku 
zaupajo, pripada! 5% vprašanih 
o tem, kako bodo na volitvah 
glasovali (OPOMBA v grafu), 
ne daje izjav. 

11% bi jih dalo svoj glas (če bi 
bile volitve jutri) ZLSD, 9% 

niti enega ni bilo, ki bi na 
odprto vprašanje, koga bi vo-
lili, če bi bile jutri lokalne 
volitve, odgovoril z - ljudi! 

15,5% vprašanih občanov 
Šoštanja bi svoj glas na lokalnih 
volitvah dalo SDS, po 13,3% bi 
dobili LDS in SLS, 4,4% bi bilo 
za Zelene, po 2,2% pa za ZLSD 
in DeSus. 

Šoštanj in 30 v občini Šmartno 
ob Paki. Vprašanje je bilo 
enako kot prvič: katero stranko 
bi volili, če bi bile jutri lokalne 
volitve? Pri tem smo pazili le, 
da niso odgovarjali tisti, ki vo-
lilne pravice še nimajo in to je-
sen na lokalne volitve še ne 
bodo smeli. 

Mestna občina 
Velenje 

Dobra petina (22%) 
vprašanih je v Mestni občini 
Velenje še neopredeljenih, peti-
na (20%) je danes prepričanih, 
da na volitve sploh ne bodo šli! 

LDS, po 6% bi dobili SLS in 
SDS, 4% SKD, 2% 
Republikanci; nobeden od 
tokrat vprašanih pa svojega 
glasu ne bi namenil dvema, 
danes v mestnem svetu 
udeleženima političnima 
strankama, Zelenim in DeSus-u. 

Občina Šoštanj 
Neopredeljenih je nekaj več 

kot 15% vprašanih, skoraj 30% 
šoštanjskih volilcev danes raz-
mišlja, da ne bodo odšli na 
volitve, 2,2% bi jih šlo, a bi črtali 
vse. Sicer pa so Šoštanjčani bolj 
zagreti za stranke kot za ljudi, 

VELENJE 

Občina Šmartno 
ob Paki 

Kar 30% Šmarčanov še ne 
ve, koga bi volili, če bi bile 
jutri lokalne volitve! Samo 
6,6% pa jih na volitve sploh ne 
bi šlo! Zato pa bi jih 10 
odstotkov volilo ljudi, ne 
glede na to, kateri stranki bi 
kandidati, ki so šmarčanom 
všeč, pripadali. In še ena zan-
imivost se pojavlja pri 
Šmarčanih, v vrhu z enakim 
deležem, 13,3%, so kar tri 
stranke: LDS, SKD in SDS, 

ŠOŠTANJ 

| Vrtec Šoštanj 

i 

Igre in igrače naših babic 
ŠOŠTANJ - V vrtcu Šoštanj bodo, po besedah 

ravnateljice tega zavoda Vesne Žeijav, ta mesec 
pripravili zanimivo razstavo z naslovom Igra in 
igrače naših babic. Gre za projektno delo, s ka-
terim želijo vzgojiteljice staršem njihovih otrok 
in tudi širši javnosti pokazati, da igrača ni le 
nekaj, kar lahko kupiš in za nekaj časa izpolniš 
otrokova pričakovanja, želje, ampak tudi 
izvrsten pripomoček za skupno doživljanje lep-
ih ustvarjalnih trenutkov, za navezovanje trd-
nejših čustvenih vezi med 
otroki ter starši in nenazadnje 
tudi med otroki in vzgojitelji-
cami, babicami in dedki ter 
še kom. 

Kot je povedala Žeijavova 
so se uresničevanja zastavl-
jenega projekta, ki je v našem 
okolju nekaj novega, lotili 
aprila letos. Ob tej priložnos-
ti so babice svojim vnučkom 
in vnukinjam že pripove-
dovale, s kakšnimi igračami in 
igricami so si polepšale 
otroštvo v njihovih letih. Z 
otroki so nekatere tudi izde-
lale punčke iz cunj. "Skupaj z 
vzgojiteljicami smo njihovo 
delo nadaljevali (in ga še) v 
vrtcu, kjer so otroci med 
drugim narisali to, kar so slišali. Lotili pa smo se 
še zbiranja starih igrač. Za zdaj se z bogato 
zbirko slednjih ne moremo pohvaliti. Upamo, da 
bo še kdo pogledal na podstrešju med staro šaro 
in nam pomagal pri pripravi zanimive razstave. 
Imeli pa smo si priložnost ogledati na temo Igre 

in igrače naših dedkov in babic marsikaj iz časov 
pred in med obema vojnama pri znanem šoštan-
jskem zbiratelju gospodu Čebulu. Za otroke so 
bile igračke zelo zanimive, še posebej pa so | 
pritegnili njihovo pozornost gugalni konjiček iz | 
lepljenega papirja, posteljice, zibke, lesene 
punčke... Nekaj primerkov nam je za pripravo 
razstave posodil. V naša prizadevanja pa sta se 
vključila še Rženova iz Šoštanja in Damjan I 
Kljajič z velenjskega gradu." i 

Del zbirke "Igre in igrače naših babic". Za otroke so punčke 
iz cunj, konjiček iz lepljenega papirja še danes zanimivi, 

čeprav niso lego kocke, Barbike in vesoljski bojevniki. 

Del zbranega materiala za omenjeno razstavo | 
so opazno predstavili že na letošnjem sejmu | 
Vse za otroka v Celju, in sicer na razstavnem | 
prostoru studia Karo, proizvajalca CRI Celje. I 

• Tp I 
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Lepo je imeti dober, nov avto. In lepo si je Pr< nakupu kateregakoli modela ŠKODE vam zato \ 
privoščiti nore, uživaške počitnice. Še lepše pa podarjamo 50.000 SIT za počitnice. 
se je z dobrim, novim avtomobilom odpraviti na Vi si le še izberete kraj počitniko-vanja in začnete 
nore, uživaške počitnice. pripravljati kovčke. 

ŠMARTNO OB PAKI 

6,6 odstotka bi po naših merit-
vah dobila jutri SLS, medtem 
ko bi za DeSuS in Jelinčičevo 

SNS glasovalo 3,3% volivcev. 
Nobeden od vprašanih pa ni 
omenil Zelenih, ZLSD ali 
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I let 
1972 

V peti številki osmega leta izhajanja Šaleškega 
rudarja, izšla je 24. marca leta 1972, je bil na 
naslovnici objavljen članek z naslovom "Iščemo 
novo ime": "Šaleškega rudarja bomo preimeno-
vali. Listje v času izhajanja dosegel tak obseg, da 
ga berejo tudi ljudje izven naše občine. Zato bo 
moral dobiti novo ime. Vabimo bralce, da nam po-
magajo pri iskanju imena. To naj bo kratko in 
enostavno izgovorljivo. Vaš trud bomo nagradili. 
Razpisane nagrade za najboljše predloge so: 1. 
nagrada - 500 din, 2. nagrada - 300 din, 3. nagra-
da - 200 din. Predloge pošljite na naslov "Šaleš-
ki rudar", 63320 Velenje, pod oznako "Iščemo 
novo ime". V štirinajsti številki Šaleškega rudar-
ja, ki je izšla 22. septembra 1972, so na zadnji 
strani objavili članek z naslovom "Še vedno 
iščemo novo ime". Takole so zapisali: "Naš razpis, 
za novo ime našemu časniku, še vedno velja. 
Resnično bi radi izbrali takšno ime, ki bo všeč 
našim bralcem in odraz naših hotenj in stremljenj. 
Ko smo na pomlad objavili razpis, so nekateri 
napačno razumeli našo namero. Uredniku so 
pošiljali vse mogoča anonimna pisma, češ, da 
hočemo s spremembo imena negirati osnovno 
bogastvo, iz katerega se je razvijala naša dolina 
in delo ljudi, ki to bogastvo spravljajo na dan. 
Takšna in podobna namigovanja so popolnoma 
napačna, morda celo zlonamerna. V razpisu smo 
kratko in jasno zapisali, da bomo Šaleškega 
rudarja preimenovali, ker je v času sedemletne-

ga izhajanja dosegel tak obseg, da ga berejo tudi 
ljudje izven lokalne skupnosti. Temu smo pris-
luhnili in želimo list čimbolj razširiti. Kot v vseh 
uredništvih, se tudi mi borimo za večjo naklado, 
da bi pocenili osnovne stroške. Ce hočemo 
Šaleškega rudarja razširiti, sedanje ime ne odgo-
varjja več. Izbiro novega imena pa resnično pre-
puščamo bralcem. Spomladanski razpis ni na-
jbolje uspel. Tole so predlogi za novo ime, ki so 
jih poslali nekateri bralci: Naš dom, Šaleška 
dolina, Cvetlica Velenja, Šaleški vestnik, Šaleški 
tednik, Vsakih 14 dni, Z vseh strani, Velenjski ted-
nik, Šaleški glas, Srečno "S", Novice, Glas rudar-
ja, Šaleški list, Glas Šaleške doline, Odmev de-
lovnih kolektivov, Naše glasilo, Naš kraj, Enota, 
Zor, Emir, Naš tednik, Naš vestnik, Velenjski 
dnevnik, Misel, Motiv, Vidik, Gorenje Velenje, 
Velenjski list, Vir, Glas Velenja, Naše misli, Ko-
raki, Slika rudarjev, Petkove barve, Pogledi, Naše 
življenje, Naše informacije, Petkova poročila, 
Petkove priloge, Odmev rudarjev, Samorastnik, 
Plamen, Naša misel, Odmevi, Naša doba, Naš 
glas, Naš list, Naša pot, Obveščevalec, Glas Ve-
lenja, Prijatelj, Iskra, Zvon, Mlado mesto, Glas 
Šaleške doline, Knap, Naše delo, Velenjski občan, 
Napredek, Zakaj - kje - kako, Informacije Ve-
lenja, Prijateljstvo, Novosti rudarjev in Tisoč 
novosti. To so vse predlogi, ki so nam jih poslali 
naši bralci. Razpisa za izbiro novega imena še nis-
mo zaključili. Zato vas vabimo, da z nami še 
sodelujete. Uredništvo" 

• dk 

19. EX-TEMPORE Premogovnik Velenje 

Letošnja tema - Optimizem 
Jutri se bo pričel že 19. Ex-

tempore Premogovnika Velen-
je, ki že sodi v okvir prazno-
vanja letošnjega dneva rudar-
jev, 3. julija. Prireditev bo v Ve-
lenju potekala do prihodnje 
sobote, ko bodo otvorili razs-
tavo izbranih del ter podelili 
bogate denarne nagrade. Razs-
tava bo tokrat v stekleni di-
rekciji Premogovnika Velenje, 
odprli pa jo bodo prihodnjo 
soboto ob 19.30 uri. 

Letošnji Ex-tempore pripravl-
ja Odbor za praznovanje 3. juli-
ja, dneva rudarjev. Pričel se bo z 

žigosanjem likovnih podlag v 
prostorih Restavracije "Klub", 
ki bo potekalo od 17. do 19. ure, 
dan kasneje pa še od 10. do 16. 
ure. Vsak udeleženec bo smel 
žigosati dve podlagi. Tehnika ni 
predpisana, format pa ne sme 
biti večji od 90x90. Dokončana 
dela bodo morali udeleženci od-
dati do sobote, 13. junija, oceni-
la pa jih bo strokovna žirija v ses-
tavi dr. Mirko Juteršek, Milena 
Koren-Božiček ter Nives Mar-
vin. Premogovnik Velenje bo tudi 
tokrat podelil tri denarne na-
grade (prva 140 tisoč SIT, druga 

100 tisoč SIT in tretja 80 tisoč 
SIT). Poleg tega bo prireditelj 
pripravil še dve odkupni nagardi 
po 60 tisoč SIT (vse neto). 

Jutri ob 19.30 pa prired-
itelji vsem ljubiteljem umet-
nosti ponujajo še zanimivo pre-
davanje univerzitetnega profe-
sorja Darka Slaveča iz Ljubl-
jane, ki nosi naslov "Osnovni 
parametri, ki so pomembni pri 
ustvarjanju likovnega dela". 
Predavanje bo v prostorih 
Restavracije Klub, vstop pa je 
prost. 

• bš 

Letna produkcija Plesnega studia N 

Stopinje na odru '98 
Plesni studio N, ki ga vodi 

Nina Mavec - Krenker, bo to 
soboto ob 19. uri v velenjskem 
Domu kulture predstavil večino 
tistega, kar so plesalci ustvarili 
v letošnji plesni sezoni. Lju-
biteljem gibanja in plesa so 
pripravili vsaj 20 plesnih točk, 

prireditev pa tudi letos poimen-
ovali Stopinje na odru. 

Program sta tokrat sestavili 
Nina Mavec-Krenker in Laura 
Sevčnikar. Predstavile se bodo 
prav vse starostne skupine; med 
drugim bo moč še enkrat vide-
ti odlomke iz Disneyevih risank, 

pa Can-can in plesne miniature 
iz letošnjega državnega plesne-
ga tekmovanja Opus 1. Karte 
lahko dobite uro pred 
pričetkom prireditve v Domu 
kulture. 

• bš 
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Novost Založništva Pozoj • priročnik Jureta Piana Emcejev Hora Legalis 

Ugovor vesti 
Jutro ob 21.h ste vabljeni v Mladinski center Velenje vsi, ki vas 

zanima karkoli povezano z ugovorom vesti vojaške dolžnosti. To 
bo namreč tema tokratnega Mcejevega Hora legalisa, ki ga bo vodil 
Marko Milešič. Marko je ugovor vesti vojašek dolžnosti uveljal tudi 
sam in bo tako vojaški rok odlužil civilno. 

Na večeru bodo sodelovali tudi člani društva oporečnikov, 
poskušali pa bodo predstaviti vse v zvezi s civilnim služenjem vo-
jaškega roka - kdo ima pravico do njega, kako to pravico uveljavi, 
kakšen postopek ga čaka... Vabljeni v MC Velenje. 

• bš 

Odkrijte užitek kolesarskih potovanj! 
Skoraj vsak od nas ima v 

kleti kolo, a malo jih je, ki so že 
okusili pravo potovanje z njim. 
Tako, ki ne traja le en dan, am-

k mu lahko mirno rečemo 
kolesarski dopust. Velenjčana, 
zakonca Piano, sta se vedno uk-
varjala s športom, rada sta 
rekreativno kolesarila, 
smučala... Slast kolesarskih po-
tovanj pa sta odkrila pred štir-
imi leti, ko sta bila že oba up-
okojenca. Tako močno soju pre-
vzela nežna jutra v naravi, 
drhteče, dišeče trave in neštete 
dogodivščine, da si je Jure Pi-
ano zaželel, da njune izkušnje 
pove tudi drugim. In tako je 
nastal čisto pravi, izredno sim-
patičen priročnik, ki bo zago-
tovo prišel prav vsem, ki o tak-
ih potovanjih že razmišljajo.Pa 
čeprav se bo moral nanja 
odpraviti v tujino. 

Najprej je Jure Piano napisal 
serijo potopisov iz kolesarskih po-
tovanj (objavil jih je v Delu), želel 
pa si je, da za lepoto teh potovanj 
izve čim več Slovencev. Sploh, ker 
pri nas kolesarskih poti praktično 
ni, naši sosedi pa že vrsto let dobro 
tržijo tudi tovrstno turistično 
ponudbo. Idejo za Kolesarski 
priročnik je Juretu dal Vlado 
Vrbič, ki je predlagal tudi, da kn-
jigo opremijo s karikaturami Petra 
Groznika-Peča. Ta je vsako 
poglavje v knjigi opremil s sim-
patično karikaturo, pri delu pa mu 
je zagotovo pomagalo tudi to, da 
avtorja dobro pozna, saj sta sose-
da. Uvodno besedo je prispeval 
priznan internist dr- Janez Poles in 
v njej opozoril na pomembnost 
gibanja, predvsem kolesarjenja, 
kot obrambo pred sodobnimi 
boleznimi. Knjigo je oblikoval 
Stane Hafner, izdala pa, kot že 
rečeno, velenjska založba Pozoj. 

In kako se je pravzaprav pri 
Panovih vse skupaj začelo? "Z 
ženo sva rada kolesarila, nekoč 
pa sva v časopisu zasledila, da so 
v Avstriji odprli kolesarsko pot 
od Spittala do Velikovca. Poizve-
dovala sva in s posredovanjem 
Turistične zveze Koroške dobila 
priročnik Dravska kolesarska pot 
in priročnik Koroška. To ni rekla-
ma za Avstrijo, a žal pri nas nisva 
dobila nobenih informacij otem. 
Avstrija je ena od dežel, ki ima 
veliko kolsarskih poti, za kolesar-
jenje pa uporabljajo tudi obstoječe 
regionalne poti, ki so izjemno do-
bro označene, izdelane so 
koledarske karte. Zakaj to gov-
orim? Ker je moja želja, da bi se 

Ena od karikatur Petra Groznika-Peča, kije z njimi 
simpatično opremil vsako poglavje v priročniku. 

tudi pri nas nekaj premaknilo in bi 
tudi v Sloveniji organizirano 
pristopili k temu. V poznejšem 
poizvedovanju sem dobil podatke, 
da so v okviru Turistične zveze 
Slovenije izdali knjižico Kolesar-
jenje in turizem, vendar gre bolj 
kot ne za strokovni posvet o kole-
sarskih poteh. Dejanskih 
pristopov k temu pa ni, čeprav 
sem v zadnjem času seznanjen, 
daje pripravljen projekt Kolesar-
jenje in turizem v Sloveniji," je 
pripovedoval Jure, ob tem pa nam 
je pokazal zajeten kup kolesarskih 
kart in drugega propagandnega 
materiala, ki sta ga z ženo zbrala 
v letih, odkar prisegata na kole-
sarske dopuste. Potem je nadal-
jeval: "Z ženo sva se po več 
pripravah odločila in najino prvo 
kolesarsko potovanje opravila 
tako, da sva se v Avstriji skupaj z 
kolesi in prtljago usedla na vlak, se 
peljala do avstrijsko- italjanske 
meje, potem pa v treh dneh 
prekolesarila 250 kilometrov z vso 
prtljago. Do takrat sva bila tudi 
midva navajena klasičnih dopus-
tov z avtomobili - vse kar sva 
potrebovala, sva zložila v avto, tu 
pa sva vse premoženje vozila s se-
boj in vse sva morala minimal-
izirati. Takrat se mi je v spominu 
obudil rek enega izmed "sedmih 
modrih", grškega filozofa Biasa: 
"Omnia mecum porto - Vse kar 
premorem, nosim s seboj". Seve-
da ima rek dva pomena. S seboj 
sva morala voziti vse, kar sva 
potrebovala, filozofski pomen 
reka pa je, da je "modrost na-
jvečje bogastvo", saj je naša na-
jvečja modrost naš način življen-
ja in odnos do okolja." 

V vseh dosedanjih kolesarskih 
potovanjih sta zakonca Piano 
zbrala ogromno informacij. "Kn-
jigo sem zastavil iz spoznanja, da 

so pri nas kolesarska potovanja 
manj znana oblika kolesarjenja. 
Bolj znano je gorsko kolesarjenje, 
čedalje bolj pa so priljubljeni tudi 
krajši ali daljši kolesarski izleti. 
Na kolesarskem potovanju doživl-

jamo veliko novega, imamo stik z 
naravo, krajino, ljudmi, zato so ta 
izrazito športno-rekreativna. Na 
kolesarskih potovanjih vedno 
doživiš nepozabni dopusti, za se-
dem, osem dni si izklopljen od 
vsega; prometa, avta, radia, tele-
vizije.Taka potovanja so opoj za 
dušo in telo. Iz vseh teh spoznanj 
in želja je nastal ta priročnik. V 
njem so različni napotki; od 
načrtovanja potovanja, kako 
pristopimo k temu, kako se 
pripravljamo na tako potovanje, 
kako naj jemo, pripravimo kolo... 

Izvedeli smo še, da sta pri nas 
sta dve agenciji, ki se že ukvarja-
ta z ponujanjem kolesarskih po-
tovanj. Pianova sta že potovala 
preko agencije iz Radovljice in 
bila zelo zadovoljna. Seveda tudi 
letos načrtujeta kolesarski do-
pust. Morda si bosta tokrat s 
kolesom ogledala Nizozemsko. 

• Bojana Špegel 

PREMOGOVNIKA VELENJE 

POMLADNI ZVOKI 

d i r i g e n t : m a g « h r a n M o r u i 

Jure Pukl - saksofon 
Gvido Beliš- tuba 

Toni Vrzelak - tuba 

VELENJE, VELIKA DVORANA GLASBENE SOLE 
v nedeljo, 7. junija, ob 19.30 

Tržaški partizanski zbor 
navdušil 

VELENJE - Minulo soboto seje zbralo v Kulturnem domu v Ve-
lenju več kot tristo članov Zveze borcev NOV Velenje, med njimi tudi 
predsednik slovenske borčevske organizacije general Ivan Dolničar 
ter drugi Velenjčani, ki so lahko prisluhnili koncertu Tržaškega par-
tizanskega pevskega zbora. Gostje so predstavili najzahtevnejše 
umetniške in borbene pesmi, v živo pa so vžgale še vedno nepozab-
ne "legendarne" Kajuhove pesmi. Jože Povše, predsednik ZZB NOV 
Velenje je izrazil zadovoljstvo nad gostovanjem tako uglednega 
pevskega zbora iz zamejstva. • Jože Miklavc 

GLASBENA SOLA FRAN KORUN 
ICĈ iZi E U SPCJI ¥1111111 

vabi na 

KONCERT 
C T I i n C I I T A l I n H C D E ŠTUDENTOV GLASBE 

J e r n e j a G r e b e n š e k , k l a v i r 

B a r b a r a S e v š e k , o r g l e 

Oorc lgng m l ^ l j SfD̂pMMBBBi 

M a r k o f t f l o f r t i l c ^ o i f f l c 

G r e g o r T o v š a k , r o g 

T o m a ž K o v a c i č , b a r i t o n 

J u r e P u l d , s a k s o f o n 

VELENJE, ORGELSKA DVORANA GLASBENE ŠOLE 
sobota, 6. junija, ob 19.30 

VSTOP PROST! 
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Marike 
Kegljanje celjskih novinarjev v 
Slovenskih Konjicah je v celo-
ti uspelo! Našim tekmovalcem 
sicer ni prineslo medalj, po-
kazali in dokazali pa so, da bi 
z malo treningov lahko posegli 
tudi po najvišjih mestih, saj 
so nadarjeni kot Marika Kar-
dinar. 
Zakaj si je Mira Zakošek pri-
služila posebno nagrado in za-
kaj bosta Stane Vovk in Boris 
Zakošek, pa še koga iz obeh 
redakcij bodo povabili zraven 
za rezervo, začeli enkrat teden-
sko trenirati, bo znano čez leto 
dni, ko bo naslov mozaika 
ZMAGOVALCI. Zaenkrat iš-
čejo le še primeren prostor, 

kjer bi lahko to počeli ob sre-
dah zvečer, ko je največ časa. 
Če poznate primerno mesto, 
ki še ni zasedeno leto dni v na-
prej, nam javite! 
Sicer pa se pospešeno priprav-
ljamo na SKOK V POLETJE. 
Skakali bomo na Titovem trgu 
v Velenju, 26. junija, začeli pa 
ob 17. uri. Za ta skok ni potre-
ben noben trening, pa tudi re-
zultatov ne bomo javno obe-
lodanili, če morda zaradi tega 
oklevate, bi skakali z nami ali 
ne. Vstopnica bo dobra volja, 
zabavali pa vas bodo mnogi 
obetavni in nadarjeni mladi 
glasbeniki od tu in tam, pa tudi 
taki, že uveljavljeni, kot je de-

"A piše?, sprašuje prvi velenjski ribič Jože Šumah (levo) 
ribiškega kolega Karla Zlodeja. "Piše. Samo ne vem, kaj 

te zanima," mu ta odgovarja, (foto: vos) 

nimo skupina Latino. Z zvezi s 
tem skokom pa imamo proš-
njo: če imate kakšne veze in 
poznanstva tam zgoraj, popro-
site, prosimo, za lepo vreme. Z 

meteorologi smo že navezali 
stike in zaenkrat so nam ob-
ljubili lahko le to, da vreme bo. 
Kakšno pa... 

• mkp 

KAJ POČNEJO, GOVORIJO, LAŽEJO, PONUJAJO, OBLJUBLJAJO, LJUBIJO... 

Uspešna mlada pevka Sanja Mlinar bo letošnji mesec maj zagotovo več-
no ohranila v lepem spominu. Bil je kar večkrat uspešen, saj je Sanja 
zmagala na 7. mednarodnem festivalu mladih pevcev "Majovva nutka 98" 
na Poljskem, hkrati pa je izdala novo zgoščenko in kaseto z naslovom 
"Pokaži mi pot". 
Festivala na Poljskem se je 
udeležilo 51 pevcev iz 5 
držav. Sanja je tekmovala 
v kategorij i od 16 do 19 
let. V konkurenci 16 pev-
cev je osvoj i la prvo na-
grado - Zlato noto. Žirijo in 
pos luša l ce je očara la s 
pesmi jo "Noco j " , ki jo je 
predstavila skupaj s svo-
j ima plesalkama Karmen 
in Klavdi jo iz Mar ibora . 
Pevci so peli v živo, oce-
njevala pa jih je 12 članska 
mednarodna žirija. Nagra-
jenci so se nato predsta-
vili na gala koncer tu zad-
nji dan festivala, ko so raz-
glasil i rezultate in podeli l i 
nagrade. 

Medtem, ko je bila Sanja 
na Pol jskem (od 23. do 29. maja), je doma izšel njen drugi CD in četr ta ka-
seta, ki ju je naslovi la "Pokaži mi pot" . Na obeh je tudi zmagovalna pesem, 
ki je predstavl jena kot prva. Avtor glasbe je Mart in Štibernik, avtor ica tek-
s t j l 
a pa Karmen Stavec. Posneta je bila v studiu STAYERC v Rušah, pri Mar-
t inu Lesjaku. Sanja sicer na izdanih nosi lc ih zvoka predstavlja dve glasbe-

Velenjcanka Sanja Mlinar je po-
novno dokazala, da je odlična pev-

ka. S skladbo Nocoj je navdušila 
mednarodno žirijo na festivalu na 

Poljskem. 

ni zvrsti; v večini so sodobne dance skladbe, saj je to t rendovska glasba 
njene generacije. Mednje pa je uvrsti la tudi tri balade, ki j ih je posnela pred-
vsem po svoj i želji in občutkih, ker pravi, da je to glasba za njeno dušo, ob 
njej pa lahko uporabi tudi svoje znanje klavirja, zato j ih spreml ja sama. Na 
CD-ju in kaseti je v celoti 15 pesmi, od tega 10 v s lovenskem in 5 v angleš-
kem jeziku. 
Sanja bo seveda aktivna tudi čez poletje. Od 18. do 20. juni ja bo sodelo-
vala v f inalu Slovenske popevke 1998 v Ljubljani, kamor se je uvrstila s pe-
smijo Edvina Flisarja "Tvoja senca sem" . Tudi to pesmico je uvrstila na zad-
nji glasbeni projekt. V načr tu ima tudi snemanje video-spota, čaka pa jo še 
promoci ja nove zgoščenke in kasete. 

LESTVICA DOMAČE GLASBE (št 268) 
Vsako nedeljo ob 17.30 na Radiu Velenje in Mestni TV ter 
vsak četrtek v tedniku Naš čas. 
Takole ste glasoval i v nedel jo, 3 1 . ma ja : 
1. HENČEK: Oče tova navad ica 
2. ROSA: 
2. IGOR & ZL. ZVOKI: 
2. KLAVŽAR: 
5. PRIMORSKI : 

Kjer l jub ice spi jo . . . 
Žeki m o j i lep pozdrav 
Vso noč je rahlo padal . . . 
Venček narodn ih 

7 g lasov 
6 g lasov 
6 g lasov 
6 g lasov 
5 g lasov 

Predlogi za nedel jo, 7 . juni ja: 
1. BURNIK: 
2. GOLIČNIK: 
3. SLOVENIJA: 
4 . ŠALEŠKI: 
5 . V E R D E R B E R : 

A b r a h a m 
M o j pr i jatel j k rokod i l 
Naš star i ata 
Mi lka 
Kruh p o n o č i sp i 

I Vili Grabner 

KONCERT 
DOBRE VOUE 
Bela dvorana, 29. Maj 1998 
Čeprav se je velenjska Bela dvorana zaradi svoje neakustičnosti, glo-
maznosti in neustrezne ventilacije še enkrat pokazala za neprimerno, ko 
gre za prireditve nešpor tnega značaja, je organizator jem sobotnega 
koncerta vendarle uspelo solidno ozvočiti dvorano. Res je sicer, da v vseh 
kotih dvorane koncerta ni bilo mogoče spremljat i in da se je slišnost z 
oddal jevanjem od odra občutno zmanjševala, toda kaj več kot to je brez 
radikalnejših posegov v konstrukci jo dvorane težko doseči. Preureditev 
bi, če naj bi dvorana živela kot večnamenska, bila potrebna tudi zaradi 
ureditve ustreznega prezračevanja, saj je bilo v dvorani v soboto, čeprav 
še zdaleč ni bila polna, ves čas koncer ta neznosno vroče. 

Dvorano in publ iko so seveda ogreli nastopajoči , ki so tri ure nepreki-
njeno stregli z akustičnimi proizvodi ciganske kuhinje in v tak melos pre-
delane produkci je Zorana Predina in (malo manj) Roberta Magnifica. Za 
predjed so najprej člani skupina Šukar sami ponudil i nekaj s svojega je-
dilnika. Ravno prav, da so ogreli publiko, ki je očitno pripravljena, ob zvo-
kih tradicionalnih ciganskih inštrumentov, kot so bugarija, brač in biser-
nica, za katere j ih večina itak misl i , da so tambur ice, violine in kitare, 
začela poskakovat i že ob uvodni skladbi. Po pol ure ogrevanja občins-
tva je na oder stopi l Zoran Predin in s preizkušenimi uspešnicami, ki so 
j ih z n j im prepevali vsi, dvigni l temperaturo v že tako prevroči dvorani 
še za kakšno stopinjo. »Mentol bonbon«, »Stari vojak«, »Praslovan«, 
»Mravl j inčar j i in čeladarj i«, »Zarjavele t robente« itd. so skladbe, kijih 
znajo na pamet petletni otroci in njihovi starši. In oboje je bilo moč v so-
boto srečati v dvorani. Kulminiral je Predin z Nipičevim »Štajercem«, ki 
ga obvladajo tudi tisti, katerih korenine segajo daleč od Štajerske. V ma-
niri pravega zvezdnika je po t r ičet r turnem nastopu Zoran Predin odne-
hal in publiko za nekaj minut ponovno prepustil skupini Šukar, katere čla-
ni so brezhibno, z zavidnja vrednim obvladovanjem inštrumentov in očit-
no dolgih koncertov vajeno vzdržlj ivostjo, odigrali še nekaj skladb s svo-
jih dveh albumov. Spočil i so si lahko šele med prv im delom nastopa Ro-
berta Magnif ica, ki se je na odru pojavil z akust ično kitaro in v sprems-
tvu, še z eno akust ično kitaro opremljenega, kitarista Francija Zabukov-
ca, sicer stalnega člana Magni f icove posadke. Skupaj sta odigrala ne-
kaj, za dve kitari predelanih, Rober tov ih uspešnic, ki, mimogrede, pis-
cu teh vrst ic, mnogo bolje zvenijo priklopljene na elektriko, s katerimi 
sta po Predinovem nastopu že rahlo utrujeno publiko, ponovno spravi-
la na noge. Največji hit je bila seveda trenutno aktualna »Silvija«, čeprav 
so dobro odmevale tudi starejše uspešnice. Ko so se obema na odru 
pridružili še Šukarj i , so skupaj zaigrali še nekaj skladb, od katerih je po-
sebej posrečeno zvenela »Pastirče mlado«, ki so ji ciganski instrumen-
ti zelo godil i (podobno velja za skladbo »Ubit ču te ja«). Ob koncu na-
stopa se je Magni f ico nekoliko presenetl j ivo predstavil še v vlogi inter-
preta starih slovenskih popevk in poleg Pestnerjeve »Trideset let« (izffi-
m a Stereotip) med drug im odpel še »Dan ljubezni«. 

Konec koncerta je spet pripadel neut rudnim Šukar jem, ki so za finale 
zaigrali nekaj najbolj znanih ciganskih skladb, med katerimi sta na naj-
večj i odziv po pr ičakovanju naleteli »Erderezi« (mnog im bolj znana kot 
Djurdjevdan) in »Fato mor i«. 

Po treh urah muziciranja je bilo oči tno dovol j tudi največj im ljubiteljem 
kola, ki so v tej, v soboto najbolj razširjeni plesni obliki, vztrajali ves čas 
koncerta. Moč i za klice po dodatku ni bilo več, kar pa je verjetno ustre-
zalo tudi utur jenim glasbenikom, ki so med koncer tom v veliki vročini 
res dali vse od sebe. 

• Mrč 

POVABILO NA 
BLUES 
V soboto, 6 junija, ob 20 .00 bo v 
Mlad inskem cent ru v Velenju na-
stopil znani s lovenski kantavtor in 
pevec Jani Kovačič. Tokrat bo sku-
paj z zasedbo, ki jo sestavljajo priz-
nani glasbeniki Nino De Gleria, Blaž 
Grm in Žarko Živkovič, predstavi l 
svoje videnje skladb legendarnega 
Toma Wai tsa. Pesmi amer iškega 
antiheroja ulice s hr ipavim g lasom, 
je Jani prevedel v s lovenščino in jih 
z zgora j o m e n j e n o zasedbo tud i 
ovekoveči l na nosi lcu zvoka. Zani-
mive interpretacije, ki zaradi Janije-
vega hripavega glasu zvenijo zelo 
verno, bodo člani ŠŠK in Mladinske-
ga servisa Velenje lahko slišali brez-
plačno, če bodo seveda pravočasno 
dvignil i vstopnice v Placu oz. Mla-
d inskem servisu. 

SPICE GIRLS 
Minulo soboto popoldan je odvetnik 
rdečelase Geraldine Estelle Hall i-
vvell, bolj znane kot Geri iz skupine 
Spice Girls, obvestil javnost, da Geri 
zapušča najpopularnejšo dekl iško 
pop skupino na svetu. Kot razlog je 
Geri v svoj i izjavi za javnost naved-
la nesoglasja med njo in ostal imi 
č lanicami skupine, Mel C, Mel B, 

Victor io in Emmo, o čemer se je 
šušljalo že kar nekaj časa. Šestind-
vajset letna Geri, ki je bila kot najsta-
rejša in najbolj zrela "spajs ica" tudi 
voditeljica skupine, ki ji je v nekaj le-
tih uspelo prodati več kot 30 mil i jo-
nov p lošč, želi nadaljevati s samo-
stojno kariero in s tem še povečati 
svoje, na 40 mil i jonov mark ocenje-
no, premoženje. 
Kaj to pomeni za nadaljnjo usodo 
skupine, bo pokazal čas. 

N SYNC 
Ena od najpopularnejših fantovskih 
skupin žN Sync bi morala v začet-
ku letošnje pomladi predstavit i svoj 
novi single, ki bi mu moral še pred 

zače tkom polet ja sledit i tudi novi 
a lbum. Tako so vsaj napovedovali . 
Toda, to se ne bo zgodilo. Šele leto 
dni po izidu nj ihovega debitantske-
ga a lbuma v Evropi, ki je prinesel 
m n o g e uspešn ice ("I Want You 
Back" , "Tearin' Up My Heart" itd.), 
je namreč peterica dosegla velik us-
peh tudi onstran velike luže. Ogro-
men uspeh v Kanadi in ZDA, na ka-
terega nihče ni resno računal, j im je 
naložil toliko dodatnih obveznosti, da 
enostavno niso uspeli pravočasno 
pripravit i materiala za nov album. 
Tako bo ta izšel šele v septembru, 
prvi novi single pa lahko pričakuje-
mo v začetku avgusta. 

NO MERCY 
Člani latino tria No Mercy ( "When I 
Die", "Kiss You Ali Over"...) so pred 
kratkim v Los Angelesu posneli spot 
za svoj novi single z naslovom "Hel-
lo I Love You", ki bi moral premier-
no predstavitev v Evropi dočakati v 
začetku prihodnjega meseca. Po izi-
du singla najavljajo tudi pr ihod no-
vega albuma, katerega producent 

bo znani Frank Farian (Boney M, 
Milli Vanilli...), ki je s skupino sode-
loval že pri izidu n j ihovega pred-
hodnega a lbuma " M y P romise " . 

5. METAL FESTIVAL 
Novi klub ljubiteljev glasbe iz Kranja 
(Novi KLG) bo letos že peto leto za-
pored skupaj z Ročk vibe in podjet-
jem lnterparty organiziral Metal fe-
stival, na katerem se bodo ob šestih 

m lad ih domač ih meta l skupinah, 
predstavi l i tud i gost je iz Nemči je 
Atrocity. Od domač ih mladih upov 
metala bo mogoče slišati Last Twi-
light (Bled), R.I.P (Kočevje), Pitone 
(Postojna) , Saba ium (Ceršaki) in 
God Scard (Kranj), kot zvezde do-
mačega metala pa bodo nastopil i 
še postojnski Skytower. Festival bo 
potekal v dvorani na Pr imskovem, 
jutri, v petek, 5. junija, s pr ičetkom 
ob 19. uri. 

• MiČ 

Nova kaseta ansambla Pušnik 

10 zabavnih viž 
V Gaberkah pri Šoštanju že enajsto leto deluje ansambel Pušnik, ki ga 
sestavljajo Ervin in Karel Pušnik ter Jože Vertovšek. Pred kratkim so 
izdali kaseto, upajo pa, da se bo dobro prijela pri ljubiteljih narodno-
zabavnih viž. 
Ansambel namreč vsa leta igra prav narodnozabavne viže, pa tudi neko-
liko lahkotnejšo zabavno glasbo, ob kateri na nj ihovih številnih nastopih 
zelo radi zaplešejo. Nastopajo na različnih prireditvah, pravzaprav povsod, 
kamor jih povabijo, pa tudi na veselicah, plesih in porokah. Seveda se ude-
ležujejo tudi razlčnih srečanj narodno-zabavnih ansamblov, tovrstn ih fe-
stivalih ter koncer t ih po vsej domovin i . 
Kaseta ansamb la 
Pušn ik je izšla pri 
založbi Igor in zlati 
zvoki , izvedel i pa 
smo še, da je avtori-
ca vseh desetih be-
sedil Romana Cafu-
ta, tudi sama odlična 
n a r o d n o z a b a v n a 
pevka, avtor ja glas-
be pa sta Ervin ter 
Karel Pušnik (sin in 
oče) . Ker imajo že 
veliko novih skladb, 
že pripravljajo novo 
kaseto, kdaj bo izšla, 
pa še niso znali po-
vedat i . Zahval i l i pa 

so se števi lnim spo-
nozrjem (kar 28 jih je 
bi lo), ki so j im pomagal i pri izdaji kasete. 

Maj uspešen za Sanjo Mlinar 

Zmago na Poljskem kronala z novim CD-jem 
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Mag. Julija Beričnik -
Vrbovšek, vodja labora-

torija 

Mag. Emil Šterbenk, 
vodja oddelka za izo-
braževanje in prenos 

znanja 

•i: 

Delo v inštitutu vsebinsko in or-
ganizacijsko poteka v treh oddelkih. 

Oddelek za 
raziskovalno 
dejavnost 

Vodi ga dr. Cvetka Ribarič - Las-
nik. Glavna dejavnost so projekti 
temeljnega in aplikativnega razisko-
vanja ter razvojno raziskovalni pro-
jekti na področju varovanja okolja. 
Pri tem sodelujejo s številnimi inštitu-
ti in univerzami doma in po svetu, 
krog pa se iz dneva v dan širi. 

"Preveč bi bilo, da bi naštela vse 
raziskovalne projekte, ki tečejo ta čas. 
Med njimi so nacionalni in aplikativni 
raziskovalni projekti in projekti za 

"Lani smo zaradi zagotovitve 
popolnejše ponudbe, laboratorij 
sodobno opremili, precej opreme pa 
bo pridobil tudi letos. Po selitvi v 
druge prostore, bomo dogradili tudi 
laboratorijski informacijski sistem. 
Nakup bo najbrž nujen že letos, na-
jkasneje pa prihodnje," je pojasnila 
mag. Julija Beričnik - Vrbovšek, vod-
ja laboratorija. 

Oddelek za 
tehnološke 
storitve 
in svetovanje 

Dejavnost, ki se odvija v tem ERI-
Covem oddelku, so projekti na po-

ERICo, Inštitut za ekološke raziskave 

t v © 0 
Začetki i n š t i t u t a segajo v l e t o 1986, ko se Je v S l o v e n i j i začelo prvo 
večje ekološko prebujanje in se končalo z ekološko konferenco "Energi ja , 
ekonomija in e k o l o g i j a " . Vodstvo takratnega Rudarsko e lek t roener -
getskega kombinata j e , ne povsem soglasno, pa vendar le, sp re je lo 
odloči tev, da se ekoloških problemov l o t i t ud i z las tn im i kad r i . Spre-
j e l i so i zz i v akc i je "2000 mladih raziskovalcev" in pod okr i l j em razvo-
jne službe REK u s t a n o v i l i ekološko raz iskova l -
no skupino šes t i h mladih raziskovalcev. Skupaj 
z mentor j i l j u b l j a n s k i h i n š t i t u t o v in f a k u l t e t 
so p r i č e l i de la t i prve organizirane in zelo obe-
tavne raziskave. Vseskozi so tesno sode lova l i 
z naročnik i in z vod i l n im i slovenskimi t e r 
nekaterimi t u j i m i i n š t i t u t i . 

ERICo je rasel tako, kot je rasla 
zavest o ohranitvi okolja in prerasel v 
samostojni inštitut, ki danes šteje že 
več kot 30 strokovnjakov. Trije dok-
torji znanosti, osem magistrov, deset 
diplomiranih inženirjev, en inženir, 
en profesor in devet tehnikov ...To je 
kapital, na katerem ERICo gradi. 
Njihova osnovna dejavnost so 
raziskave okolja v katerem živi človek, 
ki s svojimi aktivnostmi vpliva tudi 
nanj. Z raziskavami ugotavljajo neg-
ativne vplive človeka na okolje, jih 
analizirajo in iščejo načine njihovega 
odpravljanja ali zmanjšanja. 

Inštitut ERICOo vseskozi posluje 
pozitivno. Od 71 milijonov tolarjev, 
kolikor so jih ustvarili v letu 1994, so 
lani prišli že do 156 milijonov talarjev, 
za letos pa načrtujejo 230 milijonov to-
larjev. Glavna naročnika še vedno os-
tajata Termoelektrarna Šoštanj in Pre-
mogovnik Velenje, vendar delež os-
talih stalno raste. 

čisto določene uporabnike ter med-
narodni projekti, v katere se tudi vse 
več vključujemo. Če naštejem nekaj 
projektov za določene uporabnike: 
študija vnosa kadmija v tla na po-
dročju Šaleške doline; vpliv proizvod-
nje električne energije na povečanje 
radioaktivnosti okolja; vpliv industri-
jskega onesnaženja na zdravje ljudi v 
Šaleški dolini. Tu gre za primerjalno 
epidemiološko študijo, ki bo pokaza-
la koliko več, manj ali pa enako, so 
bolni prebivalci Šaleške doline v 
primerjavi z drugimi v Sloveniji," 
pravi dr. Cvetka Ribarič - Lasnik, ki 
je tudi pomočnica direktorja ERICa. 

Laboratorij 
Sodi v oddelek za raziskovalno de-

javnost, kjer bodo tudi letos opravili 
večino potrebnih analiz in to za več 
kot 40 različnih projektov, ki ta čas 
tečejo v ERICu! 

V ERICu znanja ne držijo samo 
zase, ampak ga širijo in posredujejo 
naprej. Letos je bil prav v ta namen us-
tanovljen poseben oddelek za izo-
braževanje in prenos znanja, kar je 
logična posledica vsega, kar se v Ericu 

raziskovalne tabore v Belih Vodah in 
Vinski Gori," je povedal mag. Emil 
Šterbenk, ki gleda naprej in že raz-
mišlja o tem, kako in kje vse tisto 
bogato znanje, ki se je zbalo v Ericu 
"prodati" naprej. 

dročju varstva okolja, tako izvedbe 
monitoringov površinskih, padavin-
skih in odpadnih vod, tal, karakteri-
zacije odpadkov, izdelava poročil o 
vplivih na okolje ... "Pripravljamo se 
tudi za pridobitev pooblastila za anal-
ize odpadkov. V pripravi je namreč 
nova zakonodaja o odpadkih, ki bo za-
htevala tudi pooblastila za analize 
odpadkov. Pri izvedbi posameznih 
projektov, se povezujemo še z drugi-
mi institucijami v Sloveniji," je 
povedala mag. Mojca Bole, vodja 
oddelka za tehnološke storitve in sve-
tovanja. 

Mimogrede: v tem oddelku oprav-
ijo tudi potrebne analize, če ne veste, 
kakšna je zemlja v vašem vrtu. Po tem 
je med ljudmi namreč precej 
povpraševanja. 

dogaja. Že vrsto let organizirajo pro-
jekte za osnovnošolce, pri tem je v 
ospredju zanimivo pripravljen nar-
avoslovni dan, z naslovom "energija -
ekologija". Doslej so v sodelovanju z 
Medobčinsko zvezo prijateljev mla-
dine Velenje s tovrstnimi problemi 
seznanili že več kot 3.000 sedmošol-
cev. V ERICU jim pripravijo triurni 
program vodenega obiska, kjer 
učence seznanijo s pravilnim ravnan-
jem za preprečevanje okoljskih škod 
in z načini uspešnega izboljšanja okol-
ja na primeru Šaleške doline. 

"Sodelujemo s Šolskim centrom 
Velenje pri gibanju Mladi raziskoval-
ci, gostili smo tudi že študente več 
slovenskih in tujih fakultet in vodili več 
pomembnih mednarodnih obiskov. 
Kot veste pa smo zadnja leta tudi or-
ganizirali, vodili in izvajali poletne 

Širjenje 
znanja 
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Maja Fisher vam pomaga z barvno terapijo 

Z vašimi barvami do 
osebne harmonije 

Prepričana sem, da je že 
vsakdo od vas slišal, da barve 
vplivajo na naše razpoloženje. 
Zagotovo ste tudi sami že spoz-
nali, da vam nekateri barvni toni 
pristajajo bolj, drugi manj. Da 
vas, recimo, zelena stena v 
stanovanju pomiri, ali pa, da 
vam roka sama seže po črni 
barvi, kadar ste brez energije. 
To so preproste izkušnje, ki jih, 
če smo pozorni, zagotovo opazi-
mo. Velenjčanka Maja Fisher je 
šla še dlje. Pred dobrimi tremi 
leti se je pričela poglabljati v 
barvno svetovanje, ki je v svetu že 
precej znano in priznano. Sedaj 
o njej ve ie toliko, daje pripravl-
jena svetovati tudi vam. 

"Barvno svetovanje je zelo 
široko področje, ki je meni os-
ebno zelo spremenilo življenje," 
je pričela pripovedovati Maja. 
"Imamo štiri letne čase in vsake-
mu pripada dolečena barvna 
lestvica, ki ima svoj karakter. 
Imamo tudi štiri tipe ljudi, ki jih 
določa naravni kolorit; barva 
kože, oči in las. Ce najdeš svoje 
idealne barve, ki mu ustrezajo, 
prideš v harmonijo s sabo. Žen7 
ska postane lepša, bolje izgleda in 
je atraktivna, če se obda s pravi-
mi barvami," mi je pripovedovala 
znanka z ulice, o kateri sem 
vedela le, da je sicer modna 
kreatorka, da pa jo je splet živl-
jenskih okoliščin pripeljal do ve-
likih sprememb v življenskem 
stilu. In bila sem vse bližje odgov-
oru, kako je našla novo življensko 
srečo. 

"Začetnik barvne terapije je 
bil švicarski slikar Johannes Itten, 
ki je trii, da vsak človek intuitivno 
ve, katere so njegove barve. Ker 
pa smo pod vplivom mode, okol-
ja, prijateljev... izgubimo občutek 

in posegamo po napačnih bar-
vah. Barve niso le paša za oči. 
Delujejo na našo duševnost, 
počutje, celo zdravijo z barvami. 
Barvni terapevti naprimer ugo-
tavljajo, da rdeča barva spobuja 
krvni obrok in poveča količino 
adrenalina v krvi. Modra hladi 
in znižuje adrenalin. Ljudi, ki so 
nagnjeni k zimskim depresijam, 
zdravijo z oobsevanjem s močno 
belo svetlobo..." 

Štirje barvni tipi 
ljudi 

Rumena vzpodbuja intelektu-
alno mišljenje, ohranja te bud-
nega. Rjavo imajo radi tradi-
cionalni, zanesljivi ljudje. Kdor 
ima rad zeleno barvo, ima rad 
naravo, je zelo socialen tip, 
potrpežljiv, ne živi rad v mestu. 
Oranžna barva uspešno preganja 
malodušje in depresije. Črna je 
simbolična barva, prepoznavna 

Maja Fisher vam lahko z 
barvnim svetovanjem poma-
ga najti pravi stil oblačenja, 

Učenja, osebnega zado-
voljstva. 

Naj učiteljica Edita Jevšnik z OŠ 
Miha Pintarja Tolede v Velenju 

Kdo pa bo naj bančni 
delavec - delavka? 

Kake prevelike vneme pri iskanju naj učitelja oziroma učiteljice 
vam gotovo ne bi mogli pripisati, spoštovani bralci Našega časa. 
Kaj je z vami? So vas konec šolskega leta šolniki tako mučili, da 
so se vam zamerili, ali kaj? V celem mesecu, ko ste lahko izbirali 
in izbrali naj učitelja smo prejeli samo 238 vaših kuponov! Daleč 
najmanj doslej. Glasovali pa ste za natanko 29 učiteljskih imen. 

V vrhu je bila gneča vse do konca, ko smo v torek, 2. junija, 
ob 10. uri, še enkrat prešteli vse prispele glasovnice. "Izteklo" se 
je le za las. 

Največ glasov (36) ste namenili Editi Jevšnik iz OŠ Miha Pin-
tarja Tolede v Velenju, predstavili jo bomo v naslednji številki, 
takoj za njo, s samo enim glasom manj, je Leonida Uranko iz OŠ 
Livada (35), na 3. mesto pa seje "povzpela" Lidija Praunseis (31) 
iz OŠ Gustava Šiliha v Velenju. Zgledno število glasov sta pre-
jeli še Metka Lapanja (28) iz OŠ Livada in Alenka Felicijan (24) 
iz OŠ Antona Aškerca. 

Ob koncu akcije "naj učitelj", pa smo izmed vas, ki ste glaso-
vali, izžrebali tistega, ki bo po pošti prejel bon v vrednosti 2.000 
tolarjev. Tega bo lahko izkoristil v Picadillyju. Nagrado prejme: 
Klemen Jezernik, Špeglova 34, 3320 Velenje. 

Ko smo razmišljali o tem, koga bi izbirali v mesecu juniju, smo 
se odločili, da bomo tokrat iskali najbolj priljubljenega bančnega 
delavca oziroma delavko. Ni ga med nami, ki ne bi bil vsaj enkrat 
na mesec v kakšni od bank, ki jih je zdaj že kar precej in ni ga med 
nami, ki ne bi takrat raje stopil k "tistemu" in ne "tistemu" oken-
cu, zato ker za njim sedi ustrežljiv(a) in prijazen(a) bančnik(ca). 
Če ne poznate njegovega imena, povprašajte po njem, zapišite ga 
v že danes objavljen kupon in pošljite na naslov: Uredništvo 
Našega časa, Foitova 10,3320 Velenje. Tudi v tej akciji bomo neko-
ga od vas nagradili. 

NAJ BANCNIK(ICA) 
Glasujem za 

Moje ime in priimek 

za kulturnike, umetnike, filozofe, 
drugi jo izjemoma nosijo v času 
žalovanja. Barvni teoretiki za vse, 
ki se veliko oblačijo v črno prav-
ijo, da nekaj prikrivajo. Vse to 
mi seveda pove Maja, potem pa 
obrazloži, kako je z našim nar-
avnim koloritom. "Zelo pomem-
ben je odtenek izbrane barve, saj 
človek lahko posege po vsaki 
barvi, ne glede na to, kateri tip je. 
Pomembno je, ali je barva topla 
ali hladna, kako intenzivna je. 
Kombinacija črne in bele recimo 
pristaja le zimskim tipom, vsi os-
tali so prebledi." In že sva pri štir-
ih različnih barvnih karakterjih. 
Kateremu pripadate vi, vam 
lahko pove le strokovnjak. Maja 
to zna, a tudi meni ni mogla kot 
iz topa ustreliti, kateremu tipu 
pripadam. Zato potrebuje vsaj 
uro časa, ogledala, različne 
barvne rutke in še marsikaj. Z 
barvnimi testi ugotovi tip, potem 
pa vam svetuj, kar ne zajema le 
svetovanja o barvah obleke, am-
pak celoten osebnosten stil, tudi 
primerne kroje, način ličenja, 
primerne parfume in modne do-
datke. "Pomladnemu tipu prista-
jajo vesele, jasne barve, svetle in 
tople. To so barve narcis, živo ze-
lenih trav, žefrana... Poletne 
barve so zaprašene, izprane, 
zabrisane, vse malo pastelne in 
hladne. Jesen ima rada tople, bu-
jne zasičene barve, takšne, ki jih 
jeseni vidimo v naravi. Zima je 
hladna, barve kontrastne in 
leden. Vsi ti štirje tipi imajo tudi 
svoj značaj, tipi pa se med sabo 
nikoli ne mešajo. To je podobno 
kot pri astrološki natalni karti, 
pri znakih zodiaka, kjer ima vsak 
znak svoj značaj. Kdor je pom-
ladni tip, je vesel, odprt, mla-
dosten, enostaven, vedno pove 
kar misli. Je kot sončen pomlad-
ni dan. Poletna žena je čustvena, 
mehka, malce skrivnostna, kot 
žena na Monejevih slikah. Je-
senska žena je dinamična, 
povezana z zemljo, izžareva op-
timizem, ne izogiba se proble-
mom - gre v srž in ga poskuša čim 
prej rešiti. Takšna ženska kar kipi 
od življenja. Zimska žena je hlad-
na, skrivnostna, deluje ne-
dosegljivo - kot prava dama. Daje 
občutek, da drži vse niti v svojih 
rokah, so zelo ambiciozne..." 

Ko izvemo, kateri barvni tip 
smo, odpadejo napačni nakupi 
ličil, dragih oblačil. Z novimi 
spoznanji o nas vnesemo v živl-
jenje novo zadovoljstvo in zavest, 
saj "svojo" barvno lestvico pre-
nesemo tudi v našo okolico, v 
stanovanje. Maja vam izdela 
mapico z vsemi najpomembne-
jšimi napotki, ki bodo, če jim 
boste sledili, vnesli novo zado-
voljstvo v vaše življenje. Če boste 
želeli, bo prišla k vam na dom, 
lahko pa jo obiščete vi. Pokličite 
jo na telefon 041/693-298. 

• Bojana Špegel 

Tatjana Tutan 

Odlična velenjska 
manekenka 

Velenjčanka Tatjana Tutan postaje vse bolj uveljavl-
jena slovenska manekenka. Na modne in lepotne steze 
pa seje prvič podala leta 1994, ko jo je mama prijavila 
na lepotno tekmovanje na Ravnah na Koroškem. Tam so 
jo izbrali za drugo spremljevalko. Potem je šlo samo še 
navzgor. 

Z lepotnih tekmovanj hrani doma 30 trakov z ra-
zličnih tekmovanj, najbolj pri srcu pa so ji: prva spreml-
jevalka najlepše Slovenke leta 1994, naziv manekenke 
Slovenije leta 1995, prva spremljevalka najlepše Slovenke 
leta 1996 in seveda naziv miss Velenja, ki je bilo njeno tret-
je tekmovanje. 

Danes se z lepotnimi tekmovanji ne ukvaija več, zato 
pa se, vedno bolj, z manekenstvom, s snemanji, modni-
mi revijami in delom na sejmih. Pri vsem tem izjemno 
uživa. Čeprav v Sloveniji zaslužkov pri tem poslu ni ve-
likih, se, kot ugotavlja Tatjana, to vendarle izboljšuje. 
"Če hočeš uspeti na tem področju moraš imeti močno 
voljo in veliko željo po uspehu," pravi Tatjana Tutan 
danes, ko so pred njo še številni načrti. Tudi potem, ko se 
bo nekoč nehala sprehajati po modnih stezah, bi rada os-
tala v tem poslu, "kot vodja, organizatorica modnih re-
vij." 

Za tiste, ki jih zanima, ali ima fanta, smo Tatjani 
postavili še to vprašanjem. "Imam," je bila kratka. 

• mkp, foto: vos 
Tatjana Tutan se lepotnih tekmovanj ne udeležuje 

več, vse pogosteje pa jo je srečati na modnih 
stezah. 

Državno tekmovanje mladih glasbenikov 

Najvišje odličje tudi za 
Pascal Vehovec 

Maribor, 22. in 23. maja -
Pascal Vehovec, učenka glas-
bene šole Frana Koruna 
Koželjskega Velenje je ena od 
nosilk najžlahtnejšega odličja 
s prvega državnega tekmovan-
ja mladih glasbenikov dr. Ro-
mana Klasinca iz nauka o glas-
bi in solfeggia. Pripravila gaje 
Srednja glasbena in baletna 
šola Maribor. Sodelujoči so tek-
movali v petih skupinah, Pascal 
je bila najboljša v prvi skupini 
(leto rojstva 1985 in mlajše), v 
kateri so med 66 tekmovalci in 
tekmovalkami iz cele Slovenije 
nastopile še štiri učenke velen-
jske glasbene šole: Neva Beriša, 
Maša Lončarič, Bojana Aleksič 
in Kaja Flis. 

Pascal in njena mentorica An-
dreja Skok, prav tako z velenjske 
glasbene šole, sta bili uspeha zelo 
veseli. "Konkurenca je bila pre-
cejšnja, vsi tekmovalci in tek-
movalke pa so morali pokazati 
svoje znanje v dveh krogih. Po 
prvem, pisnem se jih je v nadaljn-
je tekmovanje uvrstilo le 11, med 

njimi sta bili tudi Pascal in Neva. 
Tu pa je bila najboljša v petju po 
notah, v petju intervalov, akordov 
in v splošni razgledanosti Pascal. 
Slednja se ponaša z absolutnim 
posluhom, kar pomeni, da spoz-
na vsak ton brez kakršnih drugih 
informacij," je povedala Skoko-
va. 

Pascal, kije učenka 5. razre-
da osnovne šole Livada Velenje, 
obiskuje glasbeno šolo že sedem 
let. Svojo glasbeno nadarjenost 
poleg nauka o glasbi (tega 
obiskuje šesto leto) dopolnjuje v 
tem šolskem letu še v 5. razredu 
v igranju na klavir ( udeležila se 
je nedavnega državnega tek-
movanja) ter v 4. razredu igran-
ja na violino. Mlada in nadarje-
na glasbenica je osvojitev naslo-
va iz nauka o glasbi in solfeggia 
v svoji skupini takole komenti-
rala:"Sem vesela, čeprav tek-
movanje zame ni bilo preza-
htevno in v bistvu sem naslov os-
vojila z malo truda. Premlada 
sem še, da bi lahko povedala kaj 
odločnega o tem, ali me bo glas-
ba spremljala tudi pri izbiri pok-
lica. Vsekakor si želim, da bi bili 
tudi vsi moji nadaljnji nastopi 

Pascal Vehovec je odlična ju 
nadarjena mlada glasbam 

ca, o kateri skoraj zagotoM 
širša javnost tokrat ne bo 

slišala prvič in zadn/SH 
Steklena skupltura, hi jo je 

dobila za 1. mesto v njeni J 
skupini, pa ne prva in zadnjq 

v zbirki priz 

uspesnt. 
Najbrž niso to le njene, am-

pak tudi želje vseh, ki ji stojijo ob 
strani. Čestitkam za uspeh v 
Mariboru se seveda pridružuje-
mo tudi v uredništvu! 

• Tp 

Univerza za III. življensko obdobje Velenje 

Uspešni zadnji dne 

Naslov Pošta " 
Izpolnjen kupon pošljite na naslov Naš čas, d.o.o., Foitova 10, p.p. 89, 3320 
Velenje. 

Člani Univerze za tretje živl-
jensko obdobje so preživeli 
prelep mesec maj, ki so si ga 
popestrili s številnimi dogodki. 
Za njimi je izlet, jajčarija in 
seminar, ki so ga v Topolšici 
pripravili skupaj z Združenjem 
društev upokojencev Slovenije. 

Izlet na Golico je v celoti us-
pel, tudi po zaslugi prekrasnega 
vremena. Še bolj uspešna pa je 
bila jajčarija na velenjskem 
gradu. Prišlo je več kot 60 članov, 
ki so okušali jajčne jedi na tisoč 
in en način. Najmanjša jajca so 
bile ikre, pripravili pa so si tudi 
nojevo jajce in ob tem uživali v 

družabnih igrah. 
Sredi maja so v kinodvorani 

Topolšica izvedli seminar na 
temo izkušenj pri organiziranju in 
financiranju kulturnih in izo-
braževalnih dejavnosti. Uvodno 
predavanje je opravil mag. Jože 
Miklavc (Slovenski nacionalni 
program izobraževanja odraslih), 
predaval pa je tudi dr. Vid Pečjak 
(Kompenzacija, kako ostati čim 
mlajši). Udeleženci so si ogledali 
tudi Kavčnikovo domačijo, pri 
organizaciji pa so jim veliko po-
magali v TD Topolšica... 

• bš 

1a je 
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REZANJE ŠOŠTANJA 

HARMS 

tistem, ko sta razvozljala vse 
skrivnosti funkcionarskih plač, 

nagrad in nadomestil. 

Pred drugo svetovno vojno je v Busiji živel Danil Ivahovič 
Juvačov, ki s i je dal sam ime Daniil Harms. Ime Harms naj 
bi pomenilo umetnost. Pisal je tako kratke in "odtrgane" 
zgodbe, da j e njihova obnova praviloma daljša, kot zgodba 
sama. Zato se ne smemo čuditi, da je pristal v eni od Stal-

.ovili prisilnih psihiatričnih bolnišnic, kjer je februarja 
1948 umrl od lakote. Med drugimi zgodbami je napisal tudi 
'slučaj" z naslovom Zakon Unča, ki opisuje nekega Petro-

Ta je s konja nagovarjal množico proti izgradnji 
fibotičnika. Množica mu je pritrjevala in nato s i je Petrov 
tekaj zapisal v svojo beležnico. Ko je to videl nek nez-

nanec iz množice, je pristopil k njemu in ga vprašal, kaj je 
zapisal. Petrov mu je odvrnil, da ga to nič ne briga in 
prišlo je do prepira. Množica se je postavila na stran nez-
nanca, zato je Patrov v strahu za svojo kožo hitro odjezdil 
stran. Toda množica je že bila razvneta in ker ni bilo več 
•Petrova, so zgrabili neznanca ter mu odtrgali glavo. Tako 
je množica potešila svoje strasti in se razšla. 
I Množica ni predvidljiva in vodi jo čredni nagon, ne pa 
intelektualnost parih voditeljev. Njen odziv na dejanja in-
telektualcev je popolnoma nepredvidljiv. Pri tem je najbolj 
zmotno prepričanje, da množica tudi podpira govorca, če 
mu pritrjuje. Če pa govorec napovedanih dejanj ne izpelje 
do konca, potem je tako ali tako sam žrtev te iste množice. 

Skozi to prizmo napovejmo epilog letošnjemu predvo-
lilnemu letu. Res da sta dejansko znana le dva kandidata 
(točneje: en kandidat - sedanji župan, ki kandidature še ni 
dokončno napovedal in ena kandidatka), a t e dva najbrž 
ne bosta odločilno vplivala na končni izid. Že res, da Ima 
župan, na videz neskončno prednost, ker on je na konju in 
piše v beležnico. Kdorkoli iz množice pa bo stopil k njemu 
ter ga Izzval, mu bo moral to beležnico strgati iz njegovih 
rok m ljudem povedati, kaj je v njej zapisano. Če ne bo 
končal tako, kot nas uči Harms. 

Lahko pa si postavimo vprašanje, kaj je v resnici zapisano 
vbeležnici. Kar sam se ponuja odgovor, da v beležnici ne 
piše nič pomembnega. To je pravi razlog, da ostaja beležnlca 
skrita. Danes ko neznanec (če smemo s tako metaforo iz 
Harmsove prilike poimenovati že znano župansko kandi-
datko), sprašuje, kaj v beležnici je, se župan na to ne ozi-
ra. Skriva prazno beležnico in se pretvarja, da je v njej mno-
go koristnih zapisov. Neznanec ga bo moral hitro 
razkrinkati, ali pa se bo moral vrniti nazaj v množico. 
Drugače mu bo množica kasneje odtrgala glavo. 

A tako kot Harmsovi "slučaji" tako tudi pred-predvolilne 
aktivnosti že znane kandidatke najbrž ne bodo imele 
odločilen vpliv na izvolitev novega (starega) župana(nje). 
Glavna bitka se namreč po tiho in ostro odvija v tajnih 
"ložah" socialdemokratskih "frakcij" v Šoštanju, saj sedan-
ji župan že dolgo nima več enotne podpore v vrstah svoje 
stranke. Če k temu dodamo še ambicije ene od sivih emi-
nenc v ljudski stranki, ki edina v en glas podpira vse žup-
anove predloge, potem je jasno, da bo glavna bitka za žup-
anski stol stekla za kulisami, po tiho, preko poletja in ko 
bo objavljen spisek županskih kandidatov, bo tako| jasno, 
1 se bo sedanja garnitura obdržala v sedlu ah ne. Ce bodo 

imladniki" složni, imajo možnost. Toda že znotraj samih 
ilaldemokratov je odprtih kar nekaj neporavnanih 

računov in meče bosta v zakulisju najbrž prekrižala sedan-
župan in bivši predsednik občinskega sveta. Tehtnica se 

i nagiba na stran slednjega, še posebej zato, ker Ima 
no podporo pri velenjsko-mozirsklh" socialdemokratih, 

uravnavajo utrip strankam slovenske pomladi v naših 
jih. Kljub temu pa je do še enega "pomladanskega" 
irazuma po zgledu Velenja in Šmartnega ob Paki, v 

iu še neskončno daleč! 
• Perorez 

Trdno 
Odrnpi ritcd Šoštanjem in Velenjem so še 

vedno trdni. Kamniti! 
Pred ... 

Na območju Mozirja in v Nazarjih je 
tudi sedanji predreferendumski čas pred-
volilno naravnan. 
In vino ..S 

Znanstveniki so nas zadnje dni 
prepričevali, kako zdravo je vino. Samo, 
kako naj to dopovemo policistom! 
Bolje nekaj 

"Bolje slabše jezero, kot zaprt bazen!" 
pravi jo v pričakovanju kopalne sezone neka-
teri Velenjčani. Drugi upajo, da bo v 
odnosih med .Šoštanjem in Velenjem zma-
gala ekonomska logika nad politiko in se 
bodo lahko se vedno hodili namakat v 
Mjštanjski bazen. " • I 
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Kar se Janezek... 
V razpravah o letošnji štafeti solidarnosti 

smo lahko spoznati, kako podmladek poli-
tičnih strank stopa po stopinjah starejših. V 
soočenjih so lepo pokazali, kako se že zna-
jo prepirati. 

Zmaga 
Mnogi Velenjčani upajo, da bodo 9. ju-

nija lahko slavili dan zmage. Zmage v no-
gometnem pokalu. 
Žrtve 

Tudi v počastitev tedna gozdov je padlo 
nekaj dreves. 

Črno na.. . 
Oškodovanci z območja Vranskega so 

odstopili z zagroženo zaporo avto ceste, ki 
bi jo sicer izvedli na črno. Odstopili so, ker 
so dobili od druge strani zagotovilo črno 
na belem, da bodo stvari rešili. Da le tudi 
druga stranka od tega "črnega na belem" 
ne bo znova odstopila. 

Ni vse zlato 
Tfcleta prirejamo v znamenju zlatega 

zrna. Živinorejci pravijo, da bi bilo dobro, 
ko bi se le meso malo bolj pozlatilo. 

Dvakrat da 
Usoda Prihove je na referendumu odvis-

na od dvojnega da. Večina jih bo morala 
biti za izločitev iz mozirske občine, večina 
Nazarčanov pa za to, da se lahko priključijo 
njim. "Poučeni" pravijo, da bo prvo težje 
doseči kot drugo. 

Etnološka paberkovanja 69 

Piše: mag. Jože Hudales 

Za konec paberkovanja po 
družinah naših prednikov pa si 
poglejmo še nekaj podatkov o 
načinu življenja naših prednikov 
v nekdanjih velikih družinah v 
katerih so je skupaj živelo nekaj 
generacij sorodnikov. Tudi na-
jstarejši statistični podatki 
kažejo (npr. tisti iz leta 1806 za 
Topolšico), da je bilo relativno 
malo družin v katerih so živeli 
starši z otroci, poleg njih pa še 
stari starši pa bratje in sestre 
gospodarja ali hišne gospodinje 
(tete in strici). Vseh takih družin 
je bilo običajno komaj četrtina, 
čeprav je tudi res, da je najbrž 
taka družinska faza bila nujna 
razvojna etapa večine družin 
srednjih in velikih kmetov, ven-
dar so take družinske oblike v 
19.-stoletju in pred tem hitreje 
razpadale; stari starši so hitro 
pomrli, neporočeni bratje in ses-
tre so hitro odhajali z doma itd. 

Vsekakor pa je bilo tako 
družinsko življenje še manj ro-
mantično kot ga najdemo 
naslikanega v nekaterih virih: 
"Kmetije so zaradi neugodne 
lege in majhne donosnosti ne 

dajo deliti; to pa ima za kmečko 
deco tudi še druge obsežne 
posledice. Gospodar pride v 
leta, naveliča se skrbi in garan-
ja; zato preda enemu izmed 
otrok gospodarstvo, drugim pa 
izgovori primerno doto. Ozre se 
v svojo preteklost. Ob spominu 
na naporna leta zahrepeni po 
udobju in brezskrbni starosti. 
Izgovori si svoj preužitek. Mla-
di naslednik prevzame z dota-
mi in preužitkom obteženo pos-
estvo; peha se po strminah, da si 
ohrani lastno streho, da oskrbi 
sebi in svojcem košček trdega 
kruha in da plača obresti in dol-
gove. Ko osivi, poišče posestvu 
novega gospodarja, sebi pa 
zaželjenega miru, prav kakor je 
to storil njegov oče." 

Ljudski spomin, ki sega do-
brega pol stoletja nazaj pa se ne 
spominja niti tega "zaželjenega 
miru" ampak pozna običajno le 
veliko nevoščljivost do "starga 
ateja in stare mama", ki sta ved-
no "mela vsega dojst". Niso red-
ka pričevanja o lakoti v mladih 
kmečkih družinah, ki so se pe-
hale s kmetovanjem, medtem ko 

je starim staršem pogosto "vse 
letelo na kup". In če je bila leti-
na slaba in ni bilo možno zago-
toviti izgovorjenega deleža živil 
sta "star ate pa mama že letela na 
sodnijo" in po sodni poti izterjala 
izgovorjen prevžitek. 

Značilnost nekdanjih družin 
je tudi precej manjše število 
otrok, saj "kjer prevladujejo 
kmetije sredje velikosti, tam se 
tudi prebivastvo ne množi tako 
močno, kakor tam, kjer se na vsa-
ki parceli postavi hišica. Na 
kmetijah so hlapci in dekle 
neoženjeni. Dokler žive starši, os-
tanejo otroci navadno pri hiši, se 
ve, da neoženjeni, in mnogi še 
tudi pozneje vse življenje. Sin 
dobi grunt, ko je uže bolj star, 
tačas se ženi in potem ni toliko 
otrok, kolikor pri ženitvah v 
mladih letih." Tako je pred do-
brem stoletjem (1885) zapisal naš 
šoštanjski rojak dr. Jože Vošnjak 
v obsežni analizi socialnega 
vprašanja "kmečkega stanu". 

V kmečkih družinah pretek-
le dobe pa smo poleg otrok 
pogosto srečevali še veliko 
število hlapcev, dekel in rejencev. 
Njihov položaj pa je bil pogosto 
izjemno nezavidljiv. Še sredi prve 
polovice tega stoletja so zapisali 
o njih: "Delajo za tako majhno 
plačo, da si ne morejo prihrani-
ti ničesar, kaj še, da bi si us-
tanovili svoje ognjišče. Zato je 
dokaj nezakonske dece. Neza-
konske matere so največje reve. 
Kmetu delajo samo zato, da 
smejo z otrokom vred sesti za 

njegovo mizo in sa si prislužijo 
najpotrebnejšo obleko. Mati, ki 
edina ima za otroka ljubeče srce, 
je zaposlena od zore do mraka; 
njeno nezakonsko dete odrašča 
brez vzgoje; komaj shodi, ga 
kmet že vpreže k delu. Ni čuda, 
da nezakonski otroci od vseh na-
jbolj zaostajajo. Ko dorastejo, si 
ne znajo pomagati; ostajajo večni 
hlapci in dekle. Tudi ta pojav se 
ponavlja že izza davnih dni. 

Podobno se godi rejencem. 
Kmet vzame še majhnega otro-
ka ubogih ali že umrlih staršev 
v hišo. Vzredi ga, a kakor hitro 
se da, uporabi otroka za delo. 
Rejenci delajo navadno do svo-
je polnoletnosti samo za hrano 
in obleko. Zapostavljajo jih za 
domačimi otroki ter zanemar-
jajo; ko rejenci dorastejo, os-
tanejo zopet hlapci in dekle vse 
svoje življenje. 

Posebno pereče socialno 
vprašanje tvorijo telesni in 
duševni bebci. Moški bebci seka-
jo steljo in pasejo, ženske pa nad-
zorujejo majhne otroke. To so 
brezpravni ljudje, zapuščeni in 
zapostavljeni. Za težja dela in 
dela, pri katerih odloča razum, 
so nesposobni. Za domačo šolo 
niso sposobni; na izobrazbo v 
gluhonemnici ali pomožni šoli 
nikdo ne more misliti. Že od ro-
jstva jih družba smatra za 
izrodek, ne le da jih ne vzgaja, še 
ovira njihov razvoj. Nekateri be-
bci imajo tako preproste razvade, 
da v nekih trenutkih sličijo živini." 

Na Bogračiadi 98 v Murski Soboti je sodelovala 
tudi Turistična zveza Velenje. Njena predstavnika 

Slavno Novak (levo) in Pavle Šifer sta se pomerila 
v močni amaterski konkurenci kuhanja bograča. 

Skuhala sta izvrstnega, celo boljšega kot 
nekatere ekipe iz Prekmurja, kjer je bograč doma! 

Ujeli smo ju pred tekmo Rudar - Mari-
bor Tetanic: trenerja domačih Karol 
Kostajnška (levo) in trenerja gostov 

Bojana Prašnikarja (desno), ko sta bila 
še oba nasmejana. Matjaž Cvikl, no-
gometaš, ki se je preizkusil tako pri 

zelenih kot vijoličastih (na sredini) pa 
je že takrat vedel, da po tej tekmi ne 

bo nič več tako, kot je bilo. 
Prav je imel! Kostanjšek je bil mrk, ker 

je izgubil, Prašnikar pa, ker kljub 
temu, da je vijolice spravil v Evropo, tja 

z njimi ne bo mogel. Kot selektor 
slovenske reprezentance bo imel doma 

več kot dovolj dela. 

"Midva sva svoje delo 
opravila tako temeljito, da bi lahko 

koga zaradi plač tudi glava zabolela. 
Če ga bo, naj pove, aspirine imava 

pri sebi," sta razmišljala predsednik 
nadzornega odbora pri Svetu Mestne 

občine Velenje Gorazd Nardin in 
članica tega odbora Milica Kovač po 
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Spoštovani bralci! 
Veseli smo vsakega vašega prispevka v rubriki Mnenja in odmevi. 

Vendar naj ne bodo predolgi. Prispevkov, daljših od 40 tipkanih vrstic 
in ki bodo imeli več kot 80 znakov v eni vrsti, ne bomo objavljali 
oziroma jih bomo krajšali po lastni presoji. 

Vsak prispevek mora biti opremljen z naslovom avtorja in njegovim 
podpisom. Nepodpisanih pisem in pisem brez naslova ne objavljamo. 
Če imate telefon, navedite tudi njegovo številko. Včasih je potrebno 
kakšno stvar namreč še pojasniti oziroma preveriti. 

• Uredništvo 

Cemu županov 
odgovor 
strankam 
pomladi? 

Človek bi se zgrozil nad odgov-
orom župana Srečka Meha na 
vprašanje, ki mu ni bilo nikdar 
postavljeno, če Srečka Meha kot 
politika ne bi poznal. Tako pa ... Je 
že tako, da poskuša za lastna inkri-
minirana dejanja kot župan krivdo 
prevaliti na druge. Če res meni, da 
so ga v protizakonita izplačila plač 
in drugih prejemkov njemu in nje-
govim "funkcionarjem" prisilile 
stranke pomladi oziroma svetniki 
koalicije SDS, SKD in SLS, je z njim 
nekaj hudo narobe, ali pa se, kar je 
najbolj verjetno, spreneveda do 
onemoglosti. Ne vem, ali res misli, 
da mu bodo občani verjeli, kako so 
ga neki "grdi rački" v občinskem sve-
tu prisilili, da zapravi za plače prib-
ližno 24 milijonov tolarjev 
občinskega denarja več, kot je do-
voljeno. Ne, g. župan, lahko 
popišete še tisoč strani, pa vam tega 
ne bodo verjeli, kajti Velenje ni 
dežela butalcev. 

Ali je res, da koalicija pomlad-
nega trojčka, kot jo imenuje Srečko 
Meh, svoje prispevke objavlja v pis-
mih bralcev Našega časa? Seveda 
ne, ampak v posebni rubriki tedni-
ka in to proti plačilu. Zakaj se je 
bilo treba Srečku Mehu debelo zla-
gati občanom, na katere se obrača 
že kar na začetku svojega pisanja? 
Verjetno zato, ker je to njegova 
navada. 

Res je, g. župan, kot ste zapisali, 
podlo je posledice svojih dejanj 
naprtiti drugim. Če tako mislite, za-
kaj potem ravnate drugače? Ali 
veste, kaj je pamflet? Namreč, tako 
ste označili moj prispevek v Našem 
času pod naslovom S plačami kar po 
domače". Ne veste, g. župan, ali pa 
se spet sprenevedate? Beseda pam-
flet je angleško-francoskega izvora, 
ki pomeni sramotilen politični spis. 
Moj prispevek za koalicijo SDS, 
SKD in SLS pod naslovom "S 
plačani kar po domače" je zelo 
kratek povzetek ugotovitev Nad-
zornega odbora pri pregledu 
občinskega poslovanja na področju 
plač. Brez dvoma ste vi za to po-
dročje odgovorna oseba in ste se 
kot taka pravilno prepoznali v 
prispevku. Vendar to ni bil 
sramotilen politični spis, kajti če bi 
bil, bi bilo tudi poročilo Nadzorne-
ga odbora sramotilen politični spis. 
V to pa ne verjamem. Navedbe v 
poročilu so dejstva, ki jih vi sicer 
poskušate zamegliti in se otepate, da 
bi preveč izplačano vsaj vrnili, če že 
ne zanje tudi kazensko odgovarjali. 
Glede nečesa pa se le strinjam z 
vami. In sicer, da so ugotovitve Nad-
zornega odbora sramota za občino 
in da vas te ugotovitve pred javnos-
tjo sramotijo. Poštenost je sicer lepa 
stvar, a je za vas kot funkcionarja 
očitno pretežka. 

G. župan, evidentno je, daje bil 
vaš obračun plače do pregleda Nad-
zornega odbora nepravilen. Nekdo 
v občinski upravi se je zmotil v vašo 
korist in ne v vašo škodo. Namesto 
da se zavzamete v občinski upravi, 
ki jo vodite, da se napaka popravi, 
vi krivdo valite na komisijo za 
volitve in imenovanja. Pa tudi, če 
bi bilo to res, ker komisijo vodi član-
ica vaše stranke, bi morali kot poli-
tik in predsednik stranke zahtevati 
njeno odgovornost. Ampak vi dobro 
veste, da obračun plač ne dela 
komisija, zato bi bila zahteva po 
odgovornosti nepoštena. Spomnite 
se g. župan leta 1993, ko ste bili 
izvoljeni za predsednika izvršnega 
sveta. Takoj ste sebi in svojim 
funkcionarjem odredili zelo visoko 
nagrado za uspešnost mimo 
takratne komisije. Leto dni ste si 
izplačevali skoraj polovico plače k 
osnovni plači in povrhu tega še pro-
tizakonito. Ko je za to zvedela 

javnost, je komisija vaše protiza-
konito ravnanje "pokrila" za nazaj. 
Takrat je ravnala zakonsko sporno 
oziroma je prevzela odgovornost za 
vaše ravnanje, ki jo ne bi smela. V 
drugo, oprostite, g. župan, vam ne 
bo uspelo. Zanimivo, odkar ste na 
občini, si izplačujete previsoko 
plačo, tako sebi kot svojim najožjim 
sodelavcem in vedno to poskušate 
opravičevati z istimi "fintami". Ali za 
vas in vaše "funkcionarje" ni za-
dostna plača, ki jo opredeljuejo 
predpisi? Mnogi, ki jih vi pred-
stavljate in zastopate, še tega nima-
jo, pa vam je za to očitno malo mar. 

Kar se tiče statuta občine, ki naj bi 
bil po vašem kriv, da ima občina več 
funkcionarjev, kot to opredeljuje za-
konodaja, je milo rečeno smešno. Se 
zlasti je smešno, da za to neusklajenost 
statuta z zakonodajo krivite svetnike 
koalicije SDS, SKD in SLS, ko pa je 
vednar preverljivo, da smo bili zaradi 
pripomb pri sprejemanju tega 
temeljnega občinskega akta prav svet-
niki koalicije na začetku leta 1995 
etiketirani, da ustvarjamo krizo in s 
tem škodimo občini. Ce ste lahko svoj 
namen zameglili pri sprejemanju statu-
ta leta 1995, danes po treh letih tega ne 
morete več. Računica, da bi lahko iz-
plačevali več, kot je dovoljeno s podel-
jevanjem raznih nazivov svojim 
sodelavcem, se vam pač ni izšla. Nad-
zorni odbor drugače kot je, ni mogel 
ugotoviti. Vaša trditev, da svetniki 
koalicije SDS, SKD in SLS nasprotu-
jemo predlaganim spremembam statu-
ta, je točna. Vendar ne nasprotujemo 
zaradi razlogov, ki ste jih vi navedli, 
ampak ker hočete s spremembami 
statuta znižati večino, ki je potrebna za 
sprejemanje proračuna, odloka o or-
ganiziranosti uprave in še marsikaj, 
kar ni vezano na uskladitev statuta z za-
konodajo. Mi smo vam ponudili pod-
poro za uskladitev statuta z zakon-
odajo, vi pa še vedno trmasto vztrajate 
še na drugih spremembah, ki bi vam 
omogočile vladanje z relativno pod-
poro v občinskem svetu. Tega se ne 
nadejajte. Vaši totalitarni želji, da bi pri 
odločanju v občinskem svetu izločili 
večino svetnikov, ne moremo ustreči. 

Tudi nesprejetje odloka o orga-
niziranosti občinske uprave ne more 
biti razlog za kršitve zakonodaje na 
področju izplačil plač, saj ste sami za-
pisali, da ste ta akt nadomestili z 
začasno odredbo. Zakaj ne damo so-
glasja za sprejetje tega odloka, je vam 
že zdavnaj znano. Ne moremo 
soglašati, da bi zaposlili v občinski up-
ravi več kot 90 delavcev, ko pa je za 
občino Velenje normativ 60. Ne more-
mo soglašati, da bi v občinski upravi 
zaposlovali po politični podobnosti, 
ampak je treba slediti strokovnosti in 
profesionalnosti. Ko boste odlok 
pripravili v skladu z razvojnimi cilji 
upravnih sistemov v demokratičnih 
družbah in v skladu z zakonskimi nor-
mativi, bo odlok deležen tudi vaše 
podpore. Osebno se bom zavzel za to. 

G. župan, kaj vam "nucajo" še tako 
dobri odloki in drugi predpisi, ko pa jih 
prav na področju plač kršite vse od 
leta 1993 naprej. Problem je pri vas, pri 
vašem čudnem prepričanju, da ste vi 
zakon. Vsi drugi, ki se ne ravna tako, 
so krivi. Ker ste mene in moje kolege 
svetnike obdolžili, da smo krivi za ugo-
tovljene protizakonitosti na področju 
izplačil plač, vam predlagam, da na 
tožilstvo vsaj zoper mene vložite ovad-
bo. Zakaj bi moral trpeti vaš javni 
ugled in še to neposredno pred volit-
vami? Naj organi pregona primejo 
mene "grdega račka", ki sem si dovo-
lil, da sem vam in vašim sodelavcem iz-
plačeval več, kot je dovoljeno. 

Ali res ne vidite, da se zatekate k 
absurdom, da bi opravičili svoje rav-
nanje, ki ni več samo nemoralno, am-
pak je tudi protizakonito. Ali ne bi 
bilo boljše, da sprejmete odgovornost 
pred javnostjo, kot pa da se oklepate 
vseh mogočih neresnic? Kaj bo, ko 
bodo še druge stvari prišle v javnost? 

• Anton de Costa 
predsednik Mestnega 

odbora SDS 

Plače občinarjev 
so dvigale tlak in 
dodajam, tudi 
meni so ga! 

V zapisu o poročilu s 34. seje 
Sveta Mestne občine Velenje pod 
naslovom "Plače občinarjev so dvi-
gale tlak", zapisane s peresom nov-
inarke ga. Bojane Spegel z dne 28. 
maja v tedniku Naš čas, v tekstu 
župan sprašuje Nadzorni svet 
Mestne občine Velenje, zakaj so v 
poročilo zajeli le izplačila predsed-
nika sveta g. Draga Martinška in ne 
tudi podpredsednika Toneta Lovre-
ca, t. j. mene, zahteva razjasnitev in 
ne le postavitev prašanja. 

Neupoučeni bi iz zapisa lahko 
razbrali, da tudi podpredsednik do-
biva neka sredstva, za katere celo 
župan ne ve. Pa dobro ve, da je 
vprašanje zastavil "Bog ve zakaj", 
ne pa zato, ker tega ne bi vedel. Do-
bro ve, da Nadzorni svet MOV v 
svojem poročilu ne nasprotuje 33 
% predsednikovega in 16 % pod-
predsednikovega izplačila od 8,5 % 
količnika za župana. To pogodbo je 
sklenila Komisija za mandatna 
vprašanja, volitve in imenovanja, ki 
jo je zastopala in jo še ga. Hermina 
Groznik že julija 1995, in sicer kot 
nadomestilo za opravljanje del kot 
nepoklicnega funkcionarja v Svetu 
Mestne občine Velenje. Ob tem vel-
ja povedati, da drugih nadomestil 
kot podpredsednik Sveta MOV ne 
dobivam (ostali svetniki jo na dru-
gačen način). Nadzorni svet MOV 
je zapisal v svojem poročilu popol-
noma vsa moja izplačila, to župan 
tudi dobro ve. Morda pa je vprašal 
zato, ker so in so se mu zdela pre-
majhna? Postavljeno vprašanje je 
torej popolnoma neumestno, kakor 
tudi zapis novinarke, ki objavlja le 
županovo vprašanje, ne pa tudi 
moje reakcije po postavljenem 
vprašanju. Odgovor je bil podan 
takoj, in sicer, vsa moja izplčaila je 
Nadzorni svet zajel v svoje poročilo. 
Postavljeno vprašanje meče nek 
dvom name in na Nadzorni odbor, 
da mogoče le ni tako, kot piše v 
poročilu in da dobivam le neka 
sredstva, za katere niti župan ne ve. 
S tem spravlja v slabo luč mene, ki 
bi jih naj dobival, njega, ki ne ve, 
komu se izplačuje, in njegovi up-
ravi, ki izplačuje nekaj mimo nje-
gove vednosti. G. župan, če ste jezni 
na katerega izmed članov Nad-
zornega sveta (ki pripada isto SKD-
ju kakor jaz), ne dovoljujem, da ga 
bičate preko mojega hrbta. Nikoli 
nisem bil za povzročanje dvomov 
in sejanje polresnic. 

• Podpredsednik Sveta 
MOV, Tone Lovrec 

Koalicija SDS, 
SKD in SLS 

Priznam, da je prebiranje 
plačanih oglasov v tedniku Naš čas 
jahko zelo zanimivo in včasih tudi 
nadvse zabavno početje, čeprav se 
dotika zelo resnih zadev. Tudi t.i. 
"pomladni trojček" se je odločil na 
plačan način predstaviti svoje 
poglede na aktualna politična do-
gajanja in odgovoriti na vprašanja 
tako, da bodo odgovori kar v na-
jvečji meri ugajali očem in ušesom 
volivk in volivcem, čeprav tudi sami 
ugotavljajo, da se čudeži redko do-
gajajo. Morda se bo slišalo ner-
azumljivo, toda z delom plačanega 
oglasa se kljub vsem ostalim pomis-
lekom skoraj v celoti strinjam. Nje-
gov avtorje g. Peter Jaklič in v njem 
razmišlja o posledicah nedorečene 
vladne politike na področju ener-
getike. Zelo neresen in na daljši rok 
škodljiv je pristop vlade k določanju 
višine proizvodnje električne en-
ergije in posledično količine 
izkopanega premoga. Se tako dobro 
vodstvo državnega podjetja le s 
težavo načrtuje priprave in samo 
proizvodnjo, če za nekaj let naprej 
ne ve za zahteve in načrte svojega 
lastnika. Manjka nam torej tako 
težko pričakovani nacionalni ener-
getski program, ki je bil do sedaj 
izdelan že v nekaj verzijah, vendar 
nikoli obravnavan in sprejet. 

Poleg svojega strinjanja z ugo-
tovitvami, navedenimi v tem delu 
plačanega oglasa, pa želim pred-
staviti tudi svoj temeljni pomislek ob 
prebiranju prispevkov pred-
stavnikov "pomladnega šopka". Mar 
ni ena izmed teh strank, ki tako 
enotno nastopajo proti vladni poli-

tiki, članica vladne koalicije, ali pa 
morda občinski odbor SLS ni več 
sestavni del Slovenske ljudske 
stranke. 

Prav tako je zanimivo, kako 
spretno se izmikajo omenjanju SLS 
pri naštevanju vzrokov za svoje 
težave in če je le možno za krivca 
prikažejo mojo stranko, ki je že 
nekaj časa v opoziciji in žal nima 
pomembnega vpliva pri kreiranju 
državne politike. Pomembne 
odločitve v državi so sprejete, ko se 
zanje odloči vladna koalicija (LDS, 
SLS in DeSUS). 

• Bojan Kontič 

Spoštovane 
bralke, 
spoštovani bralci 
Našega časa 

14. 5. sem v tedniku NC pojas-
nil, kaj smo na seji Sveta predstavili 
in odgovoril na nesmiselnosti, ki jih 
je navedel Franc Sever v pismih 
bralcev dne 7. maja tega leta. Bral-
cem sem želel povedati, kaj je bilo 
obravnavano na seji Sveta ter 
pokazati, daje svetnik uporabil po-
jasnilo uprave za napletanje o 
vsakršni problematiki. V pismu 
bralcev dne 28. maja 98 F.S. 
ponovno na njemu značilen način 
piše o vsem, tudi o temah, ki v 
odgovoru uprave in župana sploh 
niso bile omenjene. Zato ne odgo-
varjam na pisanja Franca Severja, 
ampak pojasnjujem postopke, de-
janja in pogoje, v katerih delata up-
rava in župan. Prepričan sem, da si 
bodo bralci sami znali ustvariti 
pravilno sliko. 

1. Svetnik Sever Franc je kan-
didiral in bil izvoljen v Svet MOV 
kot nestrankarski kandidat na listi, 
na kateri so poznana imena velen-
jskega strokovnega in družbenega 

^ivljenja. Tako se je pogosto pred-
stavljal in podpisovaj. 

Njegovo ravnanje v svetu MOV 
pa je bilo nestrankarsko samo na 
papirju, morda deklarativno. V 
resnici je "nestrankarski svetnik" vs-
eskozi nastopal, zastopal, vodil in 
podpisoval večino predlogov samo 
imenovane "opozicije" v Svetu, 
opozicije tako imenovanih pom-
ladanskih stTank. S tem je - milo 
rečeno - pustil na cedilu 30 članov 
liste, ki imajo prav gotovo toliko 
poguma, da bi se sami odločili za 
stranko, če bi to seveda želeli. De-
jstvo torej je, da Franc Sever v resni-
ci ni bil nestrankarski kandidat, da 
je bil ves čas, če že ne član, pa na se-
jah Sveta izrazit pripadnik SDS. 

2. Običajno nisem odgovarjal na 
pisma, napade in izkrivljene resnice 
zaradi pisem ali piscev. V odgov-
orih sem želel pojasniti dejanja, ki 
smo jih v upravi naredili in včasih 
pojasniti netočnosti. Tako je bilo 
tudi z odgovorom na veliko 
netočnih in napačnih trditev v 
članku Franca Severja. Bralcem 
sem (upam) pojasnil, kaj smo v 
resnici obravnavali na seji Sveta. 

3. Ponavljam, da je trditev, da so 
osebni podatki le EMSO ali davčna 
številka, topoumna. V pismu bralcem 
sem povedal, katere podatke lahko 
predstavimo javnosti in katerih ne. 
Med drugim sem zapisal "ekonomisti 
zagotovo vedo, da se lahko podatki 
uporabljajo na različne načine in v ra-
zlične namene. Na seji Sveta smo 
prikazali stanje dolžnikov za komu-
nalne storitve po zaključnem računu 
na dan 31.12.1997". Pisec članka na 
to odgovarja "Kar vedo ekonomisti, 
ni nujno, da vedo rudarski tehniki". 

Odgovor je značilen za pisca. 
Tako namreč na sejah Sveta 

pogosto govori o strokovnosti in o 
znanju drugih, predvsem o mojih 
sodelavcih, najpogosteje o pravnikih in 
inženirjih in to zaničujoče in žaljivo o 
stroki in o ljudeh, ki imajo fakultetno 
izobrazbo in so, ali bodo v življenju 
zagotovo še veliko naredili. Žalostno 
pri tem je, da moramo to poslušati, da 
večina ne reagira, kljub temu, da to 
počne človek z zelo pomanjkljivo izo-
brazbo, človek, ki je končal 6 (šest) 
razredov osnovne šole. 

4. Trditev, da bodo plačevali za 
RR po 1. 1. 1999 vsi, dokazuje, da 
pisec ne ve, za kaj gre. Prispevek za 
razširjeno reprodukcijo plačujemo že 
tudi danes samo tisti, ki se oskrbuje-
mo z vodo preko javnega komunal-
nega podjetja. 

Enako je tudi s takso za ones-
naženje voda. Preostali, tisti, ki se os-
krbujejo z vodo preko vodovodnih 

odborov, RR ne plačujejo. Prispevkov 
tudi ne bodo plačevali, dokler vodovo-
di po zakonu ne bodo preneseni v up-
ravljanje v JKP. Prenos sicer že pote-
ka, vendar bo dokončan šele v nekaj 
letih. Res pa je, da imamo veliko prob-
lemov z neplačniki, o tem sem pisal v 
zadnjem prispevku na to temo. 

Zal je tudi nekaj takih, ki imajo 
denar, tako pravijo sami, pa ne 
plačujejo ne vodarine in ne prispevkov. 
Praviloma jih težko prisilimo k plačilu, 
odklopi pa so pogosto oteženi. 

Največkrat preostane sodna izter-

java, ki je dolgotrajna in včai 
neučinkovita. Med takšne neplafl" 
sodi tudi občan F. S., ki za svojo nej 
mičnino(za porabo vode na njej) i 
Črnovi, na parceli št. 89/3, k.o. Črn 
va ne plačuje ne vodarine in i 
prispevkov za razširjeno reprortj 
jo. Isti občan je imel tudi nelegi 
priključek, s katerim je povzročild 
varo na vodovodu. Priklop do danes si 
legaliziran, stroški okvare niso poru 
nani (iztoženi) in prispevek kraja 
skupnosti (še) ni poravnan. 

• Srečko Meh, župani 

BANKA VELENJE d.d., Velenje, 
Bančna skupina Nove Ljubljanske banke 

v sodelovanju z 
MESTNO OBČINO VELENJE 

objavljata 

RAZPIS 
posojil za pospeševanje razvoja 

malega gospodarstva v Mestni občini Velenje 
v letu 1998 

Za posoji lo lahko zaprosijo samostojni podjetniki ter male gospodarske 
družbe. Sedež obratovalnice in kraj naložbe morata biti na območju 
Mestne občine Velenje. Skupni okvirni znesek posoji l znaša 30,0 mio 
SIT. 
Pogoji kreditiranja: 
- doba vračila kredita je 6 do 12 mesecev za kratkoročne kredite 

oziroma do 5 let za dolgoročne kredite, 
- obrestna mera je 4,5 % letno, 
- krediti se revalorizirajo v višini Temeljne obrestne mere (T0M), 
- znesek posameznega kredita je od 2 do 5 mio SIT, " 
- stroški odobritve kredita po ceniku storitev banke (od 0,5 do 1,2 % 

enkratno), 
- posoji lojemalci morajo biti za najem kredita kreditno sposobni, krediti 

pa se zavarujejo v skladu s pogoji banke. 
Prednost pri dodelitvi kredita pod navedenimi pogoji bodo imeli prosilci, 
katerih naložbe: 
- povečujejo število zaposlenih na podlagi novih programov, 
- so izvozno usmerjene, 
- uvajajo sodobno tehnologijo in so energetsko varčne ter ne 

onesnažujejo okolja, 
- omogočajo razvoj turizma. 
Rok za oddajo popolnih vlog je 30 dni od objave vlog, torej vključno do 
4. 7 . 1 9 9 8 . 
Vloge se sprejemajo v Banki Velenje d.d., Velenje, Bančna skupina 
Nove Ljubljanske banke, Rudarska 3, Velenje, pri gospe Snežani 
Markon. 
Informacije in spisek potrebne dokumentacije so na voljo tudi na 
Mestni občini Velenje, Titov trg 1, Velenje, pri gospe Metki Špindler. 
V roku 30 dni po končanem razpisu bo sprejet sklep o dodelitvi posojil, 
ki bo posredovan vsem prosi lcem. m e s t n a o b č i n a 

VELEN1E 

© banka velenje 
Banka Velenje d. d., Velenje, 
bančna skupina Nove Ljubljanske banke 

AMD Šaleška dolina 

Zanimanje za 
zakonske novosti 

S prvim majem je pričel veljati nov zakon o cestnem prometu, I 
prinaša vrsto novosti. Te bodo morali vozniki dosledno upoštevali I 
saj so kazni za kršitelje izredno visoke, da odvzemov vozniških do- j 
voljenj in kazenskih točk ne omenjamo posebej. 

Prav zaradi novosti in nekaterih nejasnosti je avto šola pri AMD | 
Velenje prejšnjo sredo pripravila strokovno predavanje o novem za-1 
konu. Predavanja v prostorih avto šole so se udeležili številni, ki k I 
imajo vozniško dovoljenje in tisti, ki izpit še nameravajo opraviti. Pol-1 
no zasedena dvorana je dokaz, da nas novosti še kako zanimajo in I 
si torej želimo, da za volan ne bi sedli nevedni. 

Predavala sta direktor avto šole Slavko Drev in Milena Vene,ki r 
sta ob tej priložnosti odgovarjala na različna vprašanja in teh ni bilo 
malo. Avto šola AMD Velenje je bila prva med vsemi, ki je izvedla 
takšno predavanje, poleg tega pa je za voznike pripravila'pisno 
brošuro z najpomembnejšimi novostmi nove zakonodaje. 

B.Mugehe I 

d U L l 

I i v lo 
B a l ' l * r, 

/ri^i jf l l 
Številna udeležba dokazuje željo in potrebo po s trotovi 

nasvetih in pomo 
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HOROSKOP 
OVEN O D 21.3. D O 11.4 . 

Za vami je nekaj zelo pomembnih življenskih odločitev. Se vedno 
boste zbirali vtise, vsekakor pa v naslednjih dneh ie ne boste 

dobili odgovora, ali ste storili prav ali ne. Zadovoljni bodite, ce 
si boste lahko priznali, da ste storili prav, ker ste si sploh upali. 

Pogum ste zbirali tako dolgo, da j e bila večina prepričana, da 
spet samo obljubljate, storili pa ne boste nič. Finančno stanje bo 

majavo, zato pazite, kje in kaj boste kupovali. 

BIK O D 22.4. D O 2 0 . 5 . 
Ko boste pričakovali pohvalo, boste dobili ravno obratno - nekdo 

bo odkrito napadel vaše delo, še bolj pa vas bo to bolelo, ker 
boste morali priznati, da ima malce celo prav. to, da bi lahko 
napake spremenili čez noč seveda ne bo šlo, vseeno pa se j i h 

lahko lotite z majhnimi koraki. Na čustvenem področju bo 
zevala vedno večja praznina, zato bo kriza še globja. Medtem, 

ko bodo drugi planirali*dopust, boste vi iskali samega sebe. 

D V O J Č K A O D 21.5.1x5 2 1 . 6 . 

Poč osi se bo vaše življenje spet umiri lo in uredilo, zato boste iz 
dneva v dan bolj zadovoljni. V soboto vam bo uspelo, kar si n i t i 

pomislit i niste upali, saj se vam je zdelo, da tega niste sposobni, 
l isti, ki vam bodo stali ob strani, bodo vašo srečo delili z vami, 
tisti na drugi strani bodo neizmerno jezni. Zato pazite, da j i m 

ne boste dali možnosti za maščevanje, ki j e v takih primerih 
vedno sladko. 

RAK O D 22.6. DO 22.7. 
Ko se vam bo že zdelo, da ste uspeli rešiti nekaj zastarelih 

težav, se bo izkazalo, da ste se znašli pred novimi. Ce želite, da 
boste naredili prav, nikar ne bodite preveč sketični inpesmistični. 
Poskušajte razmišljati o vaših najbližj ih bolj pozitivno, pa boste 
videli, da se bo spel vse uredilo tako, da boste zadovoljni vi in 

oni. Dopust se res bliža počasi, a vedno pogosteje boste čutil i, da 
ga letos res potrebujete. 

LEV O D 23.7. D O 23 .8 . 
Voiih dvomov in skrbi bo konec sredi tedna, ko vam bo nekdo na 

lep način povedal, kar ste že dolgo slutili. Pomirjeni boste hitro 
prišli k sebi, pazite pa, da ne boste ponavljali starih napak. 

Predvsem ste potrebni veliko bolj mirnega življenja, ki vam ga 
nihče ne bo dal, če zanj ne boste poskrbeli somi. Prvo, kar se 

boste morali naučiti, bo reči ne, kadar boste čutil i, da z delom 
spet pretiravate. Saj ne bo lahko, a druge poli ni. 

D EV IC A O ——-————• 
Poskrbeli ste ža nekaj pestrih dni in končno ugotovili, da sta na 

svetu še kaj drugega kot neprestano pehanje za zaslužkom in 
denar. Čeprav brez njega ne znate živeti, se boste v naslednjih 

dneh zelo trudil i , da boste veliko časa posvečali sebi in svojemu 
dobremu počutju. Naj vas ne peče slaba vest, če si boste privoščili 

kaj takega, kar se vam je ie pred kratkim zdela potrata. Vsak 
tolar, ki ga boste vložil i vase in v boljše počutje, boste dobro naložili. 

T E H T N I C A O D 2 4 . 9 . D O 23. 1 0 . 
Zdelo se vam bo, da vam pri delu polzijo nit i iz rok. Nikar ne 
poskušajte stvori urediti na grobo in z prisilo, ker boste tako 

naredili še slabše, ludi, če ne bo poceni, boste prisiljeni storiti 
kar nekoj stvori, s katerimi se še pred pol leto ne bi strinjali. 

Doma boste preveč govorili o službi, premalo pa se boste 
posvečali nežnostim, kar bsota občutila oba s partnerjem. Precej 

napeti in razdražljivi boste. 

ŠKORPIJON O D 2 4 . 1 0 D O 22.11. 
Pred vami je spet pomembna preizkušnja, a vse vam bo šlo kot 
po maslu, ludi, ko si bodo vse zasluge pripisali drugi, ne boste 
nič razočarani, saj bodo tisti pravi ljudje že vedeli, koliko je v 

celotni zadevi vašega in kdo so priskledniki. Počutili se boste 
odlično, kar se vam bo ponalo že na daleč. Skrbi pa vam bo sredi 

prihodnjega tedna pričel povzročati bližnji sorodnik. Pomagajte 
mu, kolikor bo le v vaših močeh. 

STRELEC O D 23.11. D O 22 .12 . 
Čeprav se boste na vse kriplje otepali, boste verjetno morali k 

zdravniku. Če drugega ne, vas bo pomiri l in vam spet zagotovil 
bolj mirno spanje. Doma boste ie naprej delali načrte za 

prihodnost, ki bodo vedno bolj realni, saj se bo v teh dneh 
uresničilo nekaj, v kar že skoraj niste več verjeli. Ker bo letošnja 

druga polovica leta za vas veliko lepša kot prva, lahko mirno 
rečem, da se lepši dnevi že pričenjajo. 

KOZOROG 23.12. D O 2 0 . 1 . 
Ko se vam bo zadelo, da ne veste več, kaj bi morali v življenju 

še narediti, da bi se to zasukalo tako kot si želite, nikar ne 
bodite žalostni. lo se dogaja vsem, ne le vam. Padli boste pač v 
nekoliko melanholično obdobje, ko se boste pogosto spraševali 

stvari, ki so tesno povezane z vašo prihodnostjo. V vas j e vse 
preveč strahov, a žal življenje ni predvidljivo. Zato naredite čim 

več, Ja se j ih znebite, preden zaradi njih ne boste občutili kakšnih zdravstvenih težav. 
Če ne boste znoli sami, poiščite pomoč strokovnjoko. 

V O D N A R O D 21.1. D O 19.2. 
Partner bo spet zganjal ljubosumje, bolelo pa vas bo, ker spet brez 

pravega razloga. Ker ga imate radi, boste precej njegovih besed 
močle požrli, a zan se zgodili, da boste s tem storili še slabše. 
Poskusite se z njim raje pogovoriti, saj se bodo zasebne težave 

pričele odražali tudi v službi, kjer ne boste več tako zbrani, da ne 
bi delali tudi napak, leh po vom dolgo ne bodo molče oproščali. 

RIBI O D 2 0 . 2 . D O 2 0 . 3 . " " * 
Prav nič ne bo rešilo praznine v vas, če se boste ob slabem 

počutju zagnali v trgovine in kupovali stvari, ki j i h sploh ne 
potrebujete. Saj dobro veste, da vam je potem vedno le žal, kaj 

drugega pa od tega, včasih povsem nesmiselnega početja, 
nimate. Energije še vedno ne boste imeli tol iko, kot si bi j o 

želeli, zato poskrbite, da boste dovolj počivali. Dobra novica bo 
do vas prišlo z malo zamude, o veselje ne bo nič manjše. 

NAGRADNA KRIŽANKA - PRODAJNO SERVISNEGA CENTRA PRAPROTNIK 
ŠALEŠKA 15, VELENJE 
TEL. & FAX: 063 / 861 - 570 

PRODAJA: vozil Škoda, 
originalnih nadomestnih delov, 
dodatne opreme... 

DELAVNICA: Pooblaščen 
servis vozil Škoda. Del. čas: od 
pon. - pet. od 8.- 16. ure. 

Ce prenesete s pomočjo 
številk črke iz križanke v manjši 
lik, boste dobili geslo križanke 
PSC PRAPROTNIK. Geslo 
opremljeno z vašim naslovom, 
pošljite najkasneje do ponedelj-
ka 15. junija na naslov: NAŠ 
ČAS d.o.o., Foitova 10, 3320 
Velenje, s pripisom "PSC 
PRAPROTNIK " 

Izžrebali bomo tri nagrade: 
1. nagrada: varnostna 

ključavnica proti kraji 
2. nagrada: obvezna oprema 
3. nagrada : garnitura tepi-

hov 

NAGRAJENCI NA-
GRADNE KRIŽANKE 
TRGOVINE SVIT, objavl-
jene v tedniku Naš čas št. 
20,21. maja. GESLO: SVIT 
TRGOVINA MONTAŽA 
1. nagrado (avtooptika) 
p r e j m e i B o r i s 
BERLOČNIK, Ložnica 9/a, 
3320 Velenje 
2. nagrado (montaža in cen-
triranje gum) prejme: Ani-
ca SREBOTNIK, Špeglova 
15,3320 Velenje 
3. nagrado (vulkanizerstvo) 
prejme: Ana PISTOTNIK, 
Tavčarjeva 19,3320 Velenje 
Nagrajenci bodo po pošti 
prejeli potrdilo, s katerim 
lahko dvignejo nagrade v 
Trgovini Svit, Šaleška 7, Ve-
lenje (za Rdečo dvorano), 
tel.: 852-377. Čestitamo! 

Pravi 
naslov 

za 
uspešno 

855 450 
m q 

V soboto, 23. maja, smo se že 
tretjič srečali nekdanji prvi mini 
maturantje OŠ Miha Pintar 
Toledo. Bili smo prva generaci-
ja osnovnošolcev, ki se je vpisala 
v 1. razred nižje gimnazije v stari 
konjušnici pod gradom, potem 
pa končala 8. razred reformi-
rane osnovne šole - osemletke -
v povsem novih prostorih OŠ 
MPT, kamor smo se preselili 
šele v 8. razredu. 

Srečanje je bilo čudovito! 
Oživeli so spomini iz šolskih 
klopi, dotaknili pa smo se tudi 
naših velikih in malih življen-
jskih srečic, naših uspehov, pa 
tudi kakšnih nedosanjanih sanj 
... V mislih so bili ves čas z nami 
naši dragi prijatelji, ki jih je uso-
da tako grdo prerano iztrgala 
življenju. Spomin nanje in na 
pokojno razredničarko ga. An-
gelo Vutkovič smo počastili z 
drobnim cvetom in svečko na 
njihovih grobovih. 

VODNA 
ŠPORTNA 

IGRA 
ZZOGO 

SOVJETSKA K0ZM0-
NAVTKA, PRVA ŽEN-

SKA, KI JE L. 1963 
OBKROŽILA ZEMLJO 

10GLASNI 
'OGLAVAR 

HUNOV 

OGASTVO 
GOZDOV 

1 
NIKOLA 
TESLA 

'REVLEKA 
!A STENE, 
OHISTVO 

JAPON. 
pRSALKA 
MIDORI 
IPOZNAV-
IATEORI-
A.GNOSE-
OLOGIJA 

kNDREJ 
I0ZMAN 

IZVAJA-
LEC A-

TENTATA 
VRSTA 

IGLAVCA 

VRSTA 
RAZKUZILA 
AM.PESNIK 
(EDGAR A.) 

ELEKTR. 
MORSKA 

RIBA 

ZNOJ 
EDOUARD 

LALO 

POST 
SCRIPTUM 

MAJHEN 
SL 

FRAN 
ERJAVEC 

NICK 
NOLTE 
TONE 

SVETINA 

KLOVN. 
BURKEZ 
POLITIC. 
PARTIJA 

ODVEČNI 
PREDMETI 

IVAN 
MINATTI 

NEPO-
MEMBEN, 
(iEVAZEN 
ČLOVEK 
PISATELJ 
ZORMAN 
ALBERTO 
TOMBA 

DOLINA POD 
TRIGLAVOM 
P R E B I V A L -

CI L A S C 

SLIKA 
ALI KIP 

GOLEGA 
TELESA 
VODNA 
ŽIVAL 
S KLE-
ŠČAMI 

TOMA^ 
I S T E N I C 

DELAVEC 
V LIVARNI 

SREDOZEM. 
RASTLINA 
ZUZITN. 
CVETOM 

ANG.FILM. 
IGRALECC 
(MICHAEL) 

TONE 
KUNTNER 

, ' ' •""" 

MESNICA 
TRGOVINA 

U POZNIČ doc 

Mesnica Pesje, Partizanska 54 
Tel.: 856-875 
Mesnica Velenje, Kidričeva 57 
Tel.: 856-907 
Mesnica Šoštanj, Kajuhova 7 
Tel.: 882-101 63320 Velenje, Pesje, Partizanska 54 

PRI N A K U P U N A D 2 KG ENE VRSTE 
MESA OZIROMA ENEGA IZDELKA 

POZNIČ D.O.O. 
NOVO | 
NOVO t 
NOVO J 

Pj; <> 

I LLJVc 
PRI PLAČILU Z GOTOVINO IN 

KARTICAMI! 
Možnost nakupa na 3 čeket 

Kupljeno blago vam tudi dostavimo! 

Sobotno srečanje nam je 
napolnilo duše in oživilo naša 
srca! Obogatile so ga pevke 
ŽPZ iz Stare vasi, sošolec Jože 
Šalej s svojo harmoniko in naš 

nekdanji razrednik in ravnatelj 
g. Franjo Arlič s svojo prisot-
nostjo. Hvala jim za to! Iskrena 
hvala tudi sošolcem Hildi, Lojzki 
in Jožetu, ki so se trudili, da 

nam je bilo lepo. Naj bo spet 
kmalu tako! 

V imenu sošolcev 
• Mira Čretnik 
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ČETRTEK, 
4. junija 

SLOVENIJA 1 
09.30 Pod klobukom 
10.15 Boj za obstanek, 6/6 
11.10 Bajke na slovenskem, 

dokum. oddaja 
11.40 Homo turisticus 
12.05 J.A.G., 3/22 
13.00 Poročila 
13.20 Zgodbe iz školjke 
13.50 Resna glasba 
14.45 Razgledi slovenskih vrhov 
15.05 Osmi dan 
15.50 Feljton 
16.20 Slovenski utrinki 
16.50 Obvestila in oglasi 
17.00 Obzornik 
17.10 PoSloveniji 
17.30 Jasno in glasno 
18.20 Parada plesa 
18.35 Humanistika 
19.05 Risanka 
19.20 Napovedniki, oglasi 
19.30 Dnevnik, vreme 
19.55 Šport 
20.05 Emily z mesečeve domačije, 

5/13 
20.55 Dobro je vedeti 
21.05 Tednik 
22.00 Odmevi, vreme 
22.30 Kultura 
22.40 Šport 
22.50 Portret Efigenije Zagoričnik, 

dokum. oddaja 
23.40 Parada plesa 
23.55 Humanistika 

SLOVENIJA 2 
09.40 Družinski zdravnik, 3/14 
10.45 10.000 obratov 
11.35 Resnični obraz Anite Novak, 

2/5 
12.25 Košarka NBA 1. Tekma 

finala, posnetek 
13.55 Tenis Grand Slam, polfinale 

(Ž), prenos iz Pariza 
15.25 Kolesarstvo Giro D'ltalia 
18.05 Saint Trapez, 7/39 
19.00 Kolo sreče 
19.30 Videoring 
20.00 Koncert skupine Chateau 
20.55 La settima stanza, ital. 

Koprodukc. film 
22.50 Ples na ulici, 4/10 
23.40 Tenis grand slam polfinale 

(Ž), posnetek iz Pariza 

i _ T \ X 
07.00 Dobro jutro, Slovenija 
10.00 Zavedno, nad. 
10.50 Topshop 
11.00 Esmeralda, nan. 
12.00 Razprtije, nan. 
13.00 POP kviz 
13.30 Na zdravje!, nan. 
14.00 Obalna straža, nan. 
15.00 Zlatolaski, nan. 
15.30 Oče in sin, nan. 
16.00 Zavedno, nad. 
17.00 Esmeralda, nad. 
18.00 Pop kviz 
18.30 Angel v belem, nan. 
19.30 24 ur 
20.00 Brez zapor z Jonasom in 

žrebanje Dobim-podarim 
21.00 Melsore plače, nan. 
22.00 Cybill, nan. 
22.30 Na zdravje!, nan. 
23.00 Thunderbolt in lightfoot, 

amer. film 
01.00 24 ur, ponovitev 

09.25 NAJ SPOT DNEVA 12.00 
09.30 SOSEDJE, 59. del, 

ponovitev 12.45 
09.55 EPP/VABIMO K OGLEDU 12.50 
10.00 VIDEO TOR glasbena oddaja 17.55 
10.45 TV IZLOŽBA 18.00 
12.00 VIDEOSTRANI 
18.55 NAJ SPOT DNEVA 19.00 
19.00 REGIONALNE NOVICE 19.05 
19.05 SOSEDJE, 60. del 19.30 
19.30 RISANKA 19.40 
19.40 TV IZLOŽBA 19.45 
19.45 OBVESTILA 20.00 
20.00 EPP/VABIMO K OGLEDU 20.05 
20.05 ZADNJA BESEDA, ameriški 21.35 

film 
21.35 KARTE USODE, kontaktna 

oddaja prerokovanje iz 22.05 
ciganskih kart 22.10 

22.20 REGIONALNE NOVICE 
22.25 NAJ SPOT DNEVA 22.40 
22.30 TV IZLOŽBA 22.45 
22.35 VIDEOSTRANI do 24.00 22.50 

PETEK, 
5. junija 

SLOVENIJA 1 
09.30 Jasno in glasno 
10.15 Parada plesa 
10.30 Humanistika 
11.05 Pomagajmo si 
11.35 Na vrtu 
12.05 Emily z mesečeve domačije, 

5/13 
13.00 Poročila 
13.15 Vremenska panorama 
13.30 Portret Efigenije Zagoričnik, 

dokum. oddaja 
14.20 Na veke vaš mozart 
15.45 Percussion plus 
16.20 Mostovi 
16.50 Obvestila in oglasi 
17.00 Obzornik 
17.10 PoSloveniji 
17.20 Vreme 
17.30 Sprehodi v naravo 
17.50 Cofko cof, 11/13 
18.20 Svet konj, maek in psov, 1/3 
19.10 Risanka 
19.20 Napovedniki, oglasi 
19.30 TV dnevnik, vreme, šport 
20.00 Zrcalo tedna 
20.15 Športni kviz, 1. oddaja 
22.00 Odmevi, vreme 
22.40 Šport 
22.45 Oglasi 
22.50 Polnočni klub 
00.05 Mojstri jazza 
01.05 Svet konj, mačk in psov, 1/3 

SLOVENIJA 2 
11.05 Saint Trapez, 7/39 
12.00 TV poper 
12.55 Tenis grand slam polfinale 

(M), prenos iz Pariza 
15.25 Kolesarstvo Giro D'ltalia 
17.30 TV prodaja 
18.05 VVildbach, 13/13 
19.00 Kolo sreče, tv igrica 
19.30 Videoring 
20.00 Glasba za Montserrat 
21.30 Tombes du Ciel, franc. film 
23.00 Atletika I. liga (M), posnetek 

iz Budimpešte 
00.00 Tenis grand slam polfinale 

(M), posnetek iz Pariza 

07.00 
10.00 
10.50 
11.00 
12.00 
13.00 
13.30 
14.00 
15.00 
15.30 
16.00 
17.00 
18.00 
18.30 
19.30 
20.00 
22.15 
23.00 
00.00 

01.30 

09.00 

10.00 

10.25 
10.30 

Dobro jutro, Slovenija 
Za vedno, nan. 
Top shop, tv prodaja 
Esmeralda, nan. 
Obalna patrulja, nan. 
Pop kviz 
Na zdravje!, nan. 
Obalna straža, nad. 
Zlatolaski, nan. 
Oče in sin, nan. 
Za vedno, nad. 
Esmeralda, nad. 
Pop kviz 
Angel v belem, nan. 
24 ur 
Zakaj - zato, amer. film 
Dosjeji X, nan. 
Prva izdaja, nan. 
Nove Emalueline 
dogodivščine 3, erotični film 
24 ur 

DOBRO JUTRO, informa-
tivno razvedrilna oddaja 
SOSEDJE, ponovitev 60. 
dela 
EPP/VABIMO K OGLEDU 
ZADNJA BESEDA, ameriški 
film 
KARTE USODE, ponovitev 
oddaje 
TV IZLOŽBA 
VIDEOSTRANI 
NAJ SPOT DNEVA 
OTROŠKI MIŠ MAŠ,kontakt-
na oddaja 
REGIONALNE NOVICE 
SOSEDJE, 61. del 
RISANKE 
TV IZLOŽBA 
OBVESTILA 
EPP/VABIMO K OGLEDU 
PLAČANCI, am. akcijski film 
KAKO BITI ZDRAV IN 
ZMAGOVATI S.E.M. - 20. 
oddaja 
REGIONALNE NOVICE 
GOST ODDAJE DOBRO 
JUTRO 
NAJ SPOT DNEVA 
TV IZLOŽBA 
VIDEOSTRANI do 24.00 

SOBOTA, 
6. junija 

SLOVENIJA 1 
08.00 Zgodbe iz školjke 
08.30 Čarobni šolski avtobus, 

23/39 
08.55 Otroška oddaja 
09.50 Dobrodošli doma 
09.55 Športni kviz, 1. oddaja 
10.35 Promenadni koncert 
12.05 Tednik 
13.00 Poročila 
13.55 Duhovni utrip 
14.15 Polnočni klub 
15.30 Movie crazzy, amer. film 
17.00 Obzornik 
17.10 Oglasi 
17.15 Zborovska glasba 
17.50 Na vrtu 
18.15 Ozare 
18.20 Raziskovalec, 6/6 
19.10 Risanka 
19.25 Oglasi 
19.30 TV dnevnik, vreme, šport 
20.15 TV genij 
21.15 Novice iz sveta razvedrila 
21.45 Homo turisticus 
22.05 Tretje oko, 2/10 
23.00 Poročila, vreme 
23.00 Šport 
23.30 Un eroe borghese, ital. film 
01.00 Na vrtu 

SLOVENIJA 2 
09.25 Zlata šestdeseta 
10.25 TV poper 
11.25 TV prodaja 
12.25 Atletika I. liga (M), posnetek 

iz Budimpešte 
13.25 NBA košarka, 2. finalna 

tekma 
14.55 Pariz: tenis grand slam 

finale (Ž) 
17.10 Košarka: finale slovenskega 

pokala za mlajše dečke 
18.20 Vaterpolo, 1. Tekma finalne 

končnice 
19.25 Kolesarstvo giro D"Italia 
20.00 Dirka s časom, ang. film 
21.25 V vrtincu 
22.10 Sobotna noč 
00.10 Atletika I. liga (M), posnetek 

TV 
07.00 Dobro jutro, Slovenija 
08.00 Rožnati panter, ris. serija 
08.30 Dogodivščine medvedka 

Ruxpina, ris. serija 
09.00 Guliverjeva potovanja, ris. 

serija 
09.30 Kremenčkovi, 3. del ris. 

serija 
10.00 Pajkec, nan. 
10.30 Povver Rangers, nan. 
11.00 Frankenstein v šoli, amer. 

komedija 
13.00 Morska deklica, nan. 
13.30 Odiseja, nan. 
14.00 Super pop s Stojanom 

Auerjem 
15.30 Nove pustolovščine Robina 

Hooda, nan. 
16.30 Highlander, nan. 
17.30 Pop party, glasbena oddaja 
18.30 Beverly hills 90210, nad. 
19.30 24 ur 
20.00 Štiri sobe, amer. film 
22.00 Formula 1, trening 
23.00 Teksaški mož postave, nan. 
00.00 Onkraj suma, amer. film 
02.0 Playboy special 
03.00 24 ur, ponovitev 

09.25 NAJ SPOT DNEVA 
09.30OTROŠKI MIŠ MAŠ, ponovitev 
10.30 EPP/VABIMO K OGLEDU 
10.35 SOSEDJE, 61. del, 

ponovitev 
11.00 KAKO BITI ZDRAV IN 

ZMAGOVATI S.E.M. - 20. 
oddaja 

11.30 PLAČANCI, ponovitev filma 
13.00 TV IZLOŽBA 
13.05 VIDEOSTRANI 
18.55 NAJ SPOT DNEVA 
19.00 ČUKEC IN ROZI, otroška 

oddaja 
19.30 TV IZLOŽBA 
19.35 OBVESTILA 
20.00 EPP/VABIMO K OGLEDU 
20.05 693. VTV MAGAZIN, 

regionalni informativni 
program 

20.25 GLASBENI KOLAŽ Z MGS V 
CELJU 

21.30 NAJ SPOT DNEVA 
21.35 TV IZLOŽBA 
21.40 693. VTV MAGAZIN, 

ponovitev 
22.00 VIDEOSTRANI DO 24.00 

NEDELJA, 
7. junija 

SLOVENIJA 1 
08.00 Palček David, 8/12 
08.25 Zvezdica, lutk. serija, 15/26 
08.50 Skrivno življenje igrač, 2/26 
09.20 Telerime 
09.25 Pustolovščine, 14/24 
09.50 Ozare 
09.55 Nedeljska maša 
11.00 Svet opic, 8/12 
11.30 Obzorja duha 
12.00 Ljudje in zemlja 
12.30 4 x 4 
13.00 Poročila 
13.15 Vremenska panorama 
13.55 TV genij 
14.55 Novice iz sveta razvedrila 
15.20 Strel v mraku, amer. film 
16.50 Obvestila in oglasi 
17.00 Obzornik 
17.15 Slovenski magazin 
17.45 Po domače 
18.40 Razgledi slovenskih vrhov 
19.10 Risanka 
19.25 Oglasi 
19.30 Dnevnik, vreme, šport 
20.00 ZOOM 
21.35 Večerni gost pater Vladimir 

Kos 
22.30 Poročila, vreme 
22.45 Tretji kamen od sonca, 8/20 
23.15 Ženska v črnem, ang. film 
00.55 Razgledi slovenskih vrhov 

SLOVENIJA 2 
09.00 Teater paradižnik 
09.50 V vrtincu 
10.30 Sled ptice, amer. film 
13.00 Pot v Francijo, športni f., 8. 
13.30 Teniški magazin I. liga, 

ponovitev 
14.55 Tenis grand slam finale (M) 
18.10 EP v rokometu finale (M) 
19.30 Videoring 
20.00 Resnični obraz Anite Novak 
20.55 Izrael in Arabci - 50-letna 

vojn, 6/6 
21.50 Šport v nedeljo 
00.30 Košarka NBA finale 3. 

tekma, prenos 

08.00 Rožnati panter, ris. serija 
08.30 Dogodivščine medvedka 

Ruxpina, ris. serija 
09.00 Bojevniki prihodnosti, ris. 

serija 
09.30 Kremenčkovi, nan. 
10.00 Mladi superman, nan. 
10.30 Povver Rangers, nan. 
11.00 Beveriy hills 90210, nan. 
12.00 Melrose plače, nan. 
13.00 Brez zapor z Jonasim in 

žrebanje dobim-podarim 
14.00 Baby boom, nan. 
14.30 Apač, amer. film 
16.30 Radijska postaja, nan. 
17.00 Naš Čarii, nan. 
18.00 Oddaja pred prenosom dirke 

formule 1 
19.0 Formula 1 - Montreal 
21.00 24 ur 
21.30 Super POP s S. Auerjem 
23.15 Športna scena 
00.15 Človek, ki je rešil mesto, 

amer. film 
02.30 24 ur 

PONOVITVE ODDAJ 
09.00 
09.30 
10.30 
10.50 
11.10 

11.40 

12.10 
12.30 
12.35 

13.05 

14.10 

14.40 
16.00 

17.00 
18.30 

19.00 

19.30 

19.55 
20.40 

CUKEC IN ROZI otr. oddaja 
OTROŠKI MIŠ MAŠ 
692. VTV MAGAZIN 
ŠPORTNI TOREK 
ŠPORTNI GOST: MARKO 
MILIČ 
GOST PONEDELJKOVE 
ODDAJE DOBRO JUTRO 
693. VTV MAGAZIN 
EPP/VABIMO K OGLEDU 
GOST SREDINE ODDAJE 
DOBRO JUTRO 
GLASBENI KOLAŽ Z MGS V 
CELJU 
GOST PETKOVE ODDAJE 
DOBRO JUTRO 
VIDEOSTRANI 
POSLANSKA PISARNA: 
Gost v studiu: JAKOB 
PRESEČNIK, poslanec v DZ 
ZADNJA BESEDA, am. film 
IZ PRODUKCIJE LTV: 
ODDAJA TV NOVO MESTO 
KAKO BITI ZDRAV IN 
ZMAGOVATI S.E.M. - 20. 
oddaja 
ZGODOVINA AVTOMOBILIZ-
MA, 7. del 
VIDEO TOR glasbena oddaja 
VIDEOSTRANI 

PONEDELJEK, 
8. junija 

SLOVENIJA 1 
09.30 Cofko cof, 11/13 
09.55 Sprehodi v naravo 
10.15 Svet konj, mačk in psov, 1/3 
11.10 Raziskovalec, 6/6 
12.00 Slovenski magazin 
12.30 Utrip 
12.45 Zrcalo tedna 
13.00 Poročila 
13.10 Vremenska panorama 
13.15 Ljudje in zemlja 
13.50 Večerni gost 
14.50 ZOOM 
16.20 Dober dan, Koroška 
16.50 Obvestila, oglasi 
17.00 Obzornik 
17.10 PoSloveniji 
17.30 Radovedni Taček 
17.45 Narava in človek, dokum. 

oddaja 
18.15 Oglasi 
18.20 Recept za zdravo življenje 
19.10 Risanka 
19.15 Žrebanje 3 x 3 plus 6 
19.30 Dnevnik, vreme 
20.05 Savannah, 22/34 
21.00 Dobro je vedeti 
21.05 Polnočni klic, ang. dokum. 

oddaja 
22.00 Odmevi 
22.25 Univerzitetni razgledi 
22.30 Kultura 
22.35 Vreme, šport 
22.50 Omizje 
00.00 Recept za zdravo življenje 

SLOVENIJA 2 
09.30 

11.05 
12.00 

12.45 
16.30 
18.05 
19.00 
19.30 
20.00 
21.00 
21.55 
23.00 
00.30 

Košarka NBA action 3. 
tekma finala 
VVildbach, 13/13 
Šport v nedeljo 
Nor na film, amer. film 
Padla z neba, franc. film 
Izpolnjene obljube, 6/9 
Lingo, tv igrica 
Videoring 
Studio city 
Trend 
POMP 
Brane Rončel izza odra 
Studio city, ponovitev 

07.00 Dobro jutro, Slovenija 
10.00 Zavedno, nad. 
10.50 Topshop 
11.00 Esmeralda, nan. 
12.00 Športna scena 
13.00 POP kviz 
13.30 Parker Levvis, serija 
14.00 Obalna straža, nan. 
15.00 Zlatolaski, nan. 
15.30 Oče in sin, nan. 
16.00 Zavedno, nad. 
17.00 Esmeralda, nad. 
18.00 Pop kviz 
18.30 Angel v belem, nan. 
19.30 24 ur 
20.00 Profesor, amer. film 
22.15 Detektiv iz Salzburga, nan. 
23.15 Divji trenutek, amer. film 
01.00 24 ur, ponovitev 

TOREK, 
9. junija 

SLOVENIJA 1 
09.30 
09.45 
10.15 
11.05 
12.05 

Radovedni Taček 
Narava in človek, 13/13 
Recept za zdravo življenje 
Po domače 
Savannah, 22/34 

13.00 
15.30 
16.20 

16.50 
17.00 
17.10 
17.25 
17.30 

17.45 
18.20 
19.10 
19.25 
19.30 
19.50 
19.55 
20.05 
20.55 
21.05 

22.00 
22.33 
22.40 
22.45 
22.50 
23.40 

Poročila 
Polnočni klici, dokum. film 
Prisluhnimo tišini 
Obvestila in oglasi 
Obzornik 
Po Sloveniji 
Oglasi,napovedniki 
Mejniki naravoslovja in 
tehnike 
Waynove dogodivščine 
Besede 
Risanka 

TV dnevnik 
Vreme 
Šport 
Gimnazija strtih src, 23/26 
Dobro je vedeti 
Pogovor s predsednikom 
Slovenije Milanom Kučanom 
Odmevi, vreme 
Kultura 
Šport 
Oglasi 
Petelin na znoniku, 1/3 
Besede 

SLOVENIJA 2 
11.05 Izpolnjene obljube, 6/9 
12.00 Studio city 
13.00 Sobotna noč 
15.55 Velenje: nogomet 

Rudar:Primorje finale slov. 
pokala, povratna tekma 

18.05 Alzaeani ali dve Matildi, 8/8 
19.00 Kolo sreče, tv igrica 
19.30 Videoring 
20.00 Osamljeni planet 
20.55 K svetilniku, ang. film 
22.50 Svet poroča 

UjMu^ k a n a l i 09.25 
j !?3 EfJl z 7 09.30 

09.55 
09.00 DOBRO JUTRO, informa-

tivno-razvedrilna oddaja 

09.55 

10.00 EPP/VABIMO K OGLEDU 10.55 
10.05 693. VTV MAGAZIN, 11.00 

ponovitev 
11.00 

10.25 GLASBENI KOLAŽ Z MGS V 
CELJU 11.25 

11.30 TV IZLOŽBA 12.00 
12.00 VIDEOSTRANI 18.55 
18.55 NAJ SPOT DNEVA 19.00 
19.00 REGIONALNE NOVICE 19.05 
19.05 SOSEDJE, 62. del 19.30 
19.30 RISANKA 

19.30 

19.40 TV IZLOŽBA 
19.45 OBVESTILA 
20.00 EPP/VABIMO K OGLEDU 20.00 
20.05 DRUGAČEN SVET ŽIVLJEN-

JE MANEKENKE NINE 
20.05 

21.05 ZGODOVINA AVTOMOBILIZ-
MA, 8. del dokumentarne 20.25 
oddaje 

21.30 REGIONALNE NOVICE 20.45 
21.35 GOST ODDAJE DOBRO 21.15 

JUTRO 21.20 
22.00 NAJ SPOT DNEVA 21.25 
22.05 TV IZLOŽBA 
22.10 VIDEOSTRANI do 24.00 21.45 

3 
07.00 Dobro jutro, Slovenija 
10.00 Zavedno, nad. 
10.50 Topshop 
11.00 Esmeralda, nan. 
12.00 POP party 
13.00 Pop kviz 
13.30 Poslednja meja, nad. 
14.00 Obalna straža, nan. 
15.00 Zlatolaski, nan. 
15.30 Oče in sin, nan. 
16.00 Zavedno, nad. 
17.00 Esmeralda, nan. 
18.00 Pop kviz 
18.30 Angel v belem, nan. 
19.30 24 ur 
20.00 Resnične zgodbe: 

Ljubezenske vezi, amer. film 
21.45 Bolnišnica upanja, nan. 
22.30 Na zdravje!, nan. 
23.00 Sami problemi, amer. film 
01.00 24 ur, ponovitev 

k a n a l i 
27 

NAJ SPOT DNEVA 
SOSEDJE, 62. del, 
ponovitev 
DRUGAČEN SVET, 
ponovitev ŽIVLJENJE 
MANEKENKE NINE 
EPP/VABIMO K OGLEDU 
ZGODOVINA AVTOMOBILIZ-
MA ponovitev 8. dela 
dokumentarne oddaje 
TV IZLOŽBA 
VIDEOSTRANI 
NAJ SPOT DNEVA 
TV IZLOŽBA 
SOSEDJE, 63. del 
IZ PRODUKCIJE 
ZDRUŽENJA LTV SLOVENI-
JA ODDAJA TV CENTER 
TRBOVLJE 
EPP/VABIMO K OGLEDU 
694. VTV MAGAZIN, 
regionalni informativni 
program 
ŠPORTNI TOREK, športna 
informativna oddaja 
ŠPORTNI GOST 
NAJ SPOT DNEVA 
TV IZLOŽBA 
694. VTV MAGAZIN, 
ponovitev 
VIDEOSTRANI do 24.00 

SREDA, 
10. junija 

SLOVENIJA 1 
09.30 Waynove dogodivščine, 

3/26 
09.55 Mejniki naravoslovjain 

tehnike, dokum. nan. 
10.15 Besede 
11.10 Pogovor s predsednikom 

Slovenije Milanom Kui 
12.00 Gimnazija strtih src , 2326 
13.00 Poročila 
14.30 Tretji kamen od sonca, 8 
14.50 Ogenj v temi, amer. Sta 
15.55 Alica, evrop. kult. magazin 
16.20 Obzorja duha 
17.00 Obzornik 
17.10 PoSloveniji 
17.30 Male sive celice, kviz 
18.20 Galapagos po Darvvinu, 1/2 
19.10 Risanka 
19.30 Dnevnik, vreme, šport 
20.00 J.A.G., 4/22 
21.00 Dobrodošli doma 
21.05 Osmi dan 
22.00 Odmevi, vreme 
22.30 Kultura 
22.40 Šport 
22.55 /Ne/znani oder 
23.20 9. Evrovizijskotekmtffij! 

mladih glasbenikov 

SLOVENIJA 2 
11.05 
12.00 
13.05 
14.00 
16.05 
17.20 

19.30 
20.00 

20.30 

23.00 
23.45 

07.00 
10.00 
10.50 
11.00 
12.00 

13.00 
13.30 
14.00 
15.00 
15.30 
16.00 
17.00 
18.00 
18.30 
19.20 
19.30 
20.00 
21.45 
22.30 
23.00 

01.00 

Alzačani ali dve Matildi, Ji 
Pomp 

Izrael in Arabci, 6/I 
Lov za zakladom, 1f20 
Družinski zdravnik, 4/14 
St. Denis: SP v nogometu 
Brazilija: Škotska 
Kolo sreče, tv igrica 
Nenadoma Susan, 1® 
Montpellier: SP v nogo« 
Maroko: Norveška 
To ni zahrbtno, 4/4 
Vaterpolo, 2. Tekma D I H 
finale končnice, posnetek 

r v 
Dobro jutro, Slovenija 
Za vedno,nad. 
Top shop 
Esmeralda, nan. 
Bolnišnica upanja, na 
Pop kviz 
Na zdravje, nan. 
Obalna straža, nan. 
Zlatolaski, nan. 
Oče in sin, nan. 
Za vedno, nad. 
Esmeralda, nad. 
Pop kviz, nan. 
Angel v belem, nan. 
Vreme 
24 ur 
Lov za pravico, amer. i n 
Newyorška policija, nan. 
Pleško, nan. 
Smrtonosne misli, amer. 
film 
24 ur, ponovitev 

09.00 DOBRO JUTRO,Informa-
tivno-razvedrilna oddaja 

10.00 SOSEDJE, ponovitev 61 
dela 

10.25 694. VTV MAGAZIN, 
ponovitev 

10.45 EPP/VABIMO K OGLEDU 
10.50 ŠPORTNI TOREK, športni 

informativna oddaja 
11.10 ŠPORTNI GOST 
11.40 TV IZLOŽBA 
12.00 VIDEOSTRANI 
18.55 NAJ SPOT DNEVA 
19.00 REGIONALNE NOVICE 
19.05 SOSEDJE, 64. del 
19.30 RISANKA 
19.40 TV IZLOŽBA 
19.45 OBVESTILA 
20.00 EPP/VABIMO K OGLEDU 
20.05 NAJ SPOT, glasbena oddap | 
21.35 REGIONALNE NOVICE 
21.40 GOST ODDAJE DOBRO 

JUTRO 
22.10 NAJ SPOT DNEVA 
22.15 TV IZLOŽBA 
22.20 VIDEOSTRANI DO 24.00 

"Naš čas" izdaja Časopisno, založniško in RTV podjetje 
NAŠ ČAS, d.0.0., Velenje, Foitova 10. 

Izhaja ob četrtkih. 
Cena posameznega izvoda je 1 6 0 SIT, tr imesečna 

naročnina 1 . 7 6 0 SIT, polletna naročnina 3 . 4 2 0 , letna 
naročnina 6 . 4 0 0 SIT. 

Uredništvo: 
Boris Zakošek (direktor in glavni urednik), Stane Vovk (odgovorni 
urednik), Milena Krstič-Planinc (pomočnica urednika), Janez 
Plesnik, Tatjana Podgoršek, Bojana Špegel (novinarji), Mira 
Zakošek (urednica radija), Peter Rihtarič (tehnični urednik), 
Janja Košuta-Špegel (grafična oblikovalka). 

Propaganda: Nina Jug (vodja propagande), Sašo Konečnik, 
Jure Beričnik; telefon (063) 855-450, telefax (063) 851-990. 

Sedež uredništva in uprave: 3 3 2 0 Velenje, Foitova 10 , p.p. 
8 9 , te lefon (063) 853-451, 854-761, telefax (063) 851-990. 

Ž i r o r a č u n pr i A P P V e l e n j e , š t e v i l k a 5 2 8 0 0 - 6 0 3 - 3 8 4 8 2 . 

Oblikovanje in graf. priprava: STUDIO MREŽA- Naščasdaa 
Tisk in odprema: MA-TISKd.d. , Maribor. 
Nenaročenih fotografij in rokopisov ne vračamo! 

Po mnenju Ministrstva za informiranje št. 23/26-92 je "Naš čas" uvrščen m l 
proizvode informativnega značaja iz 13. točke, tarifna š t 3, za katere se pUqe9 
prometni davek. 
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S traktorjem po nasipu 
V soboto, 30. maja, se je v Lazah pripetila huda traktorska 

nesreča. Ob 21.40 je 57-letni Jožef K. iz Laz po dovozni cesti 
vozil traktor z lahkim priklopnim vozilom. Na ravnem delu ceste 
je zapeljal desno izven vozišča na nasip globok 15 metrov, kjer se 
je traktor prevrnil. Med prevračanjem je s traktorja padel voznik 
in se hudo telesno poškodoval. 

Delovni nesreči 
V torek, 26. maja, okoli 13. ure, je v ulici Dušana Kvedra v 

Velenju 48-letni Viktor H. je s tovornega avtomobila razkladal mini 
bager. Zaradi zdrsa deske s tovornega avtomobila se je bager 
prevrnil na desni bok. V nezgodi je voznik bagra utrpel hude 
telesne poškodbe, na stroju pa je nastalo za okoli 100.000 tolar-
jev gmotne škode. 
V ponedeljek, 1. junija, okoli 23.30 pa je prišlo do delovne 

nesreče v Gorenju, obratu zamrzovalne omare. 39-letnemu Franju 
T. iz Saleka je med uravnavanjem pločevine za izdelavo vrat zam-
izovalne omare na delovnem stroju magnetni stebriček močno stis-
nil palec desne roke. 

Vlom v osebni avto 
V četrtek, 28. maja, med 14. in 22. uro, je neznanec na parkirnem 

prostoru podjetja Gorenje na Partizanski cesti v Velenju vlomil v 
osebni avtomobil, last Damjana R. Kot običajno v takih primer-
ih je izvozila ukradel avtoradio znamke Sony, vreden okoli 20.000 
tolarjev. 

SPONA 
M I Z A R S K O 
O K O V J E 

PE CELJE: 
Škofja vas 4 0 
tel./fax: 0 6 3 / 4 1 2 - 4 0 7 
GSM: 0 4 1 / 6 3 4 - 2 4 0 

pon.-pet . 8 . - 1 8 . h 
sob. 8 . - 1 2 . h 

V S E Z A M I Z A R J E 
I N H O B I M I Z A R J E 
N A E N E M M E S T U ! 
# delovne plošče (16 vzorcev) 

2.617,00 SIT/tm 
# odmične spone že za 79,90 SIT 
# okovje za okna in vrata 
# barve, laki in lužila 
# kuhinjska vratica (vseh dimenzij in 

barv) - IZJEMNO UGODNO!!! 

Za področje KOROŠKE pokličite 
komercialista: 0609/634-240! 

Iz neznanega vzroka v levo 
V torek, 26. maja, se je ob 14.30 na magistralni cesti zunaj 

naselja Črnova pripetila huda prometna nesreča. Iz Vinske gore 
proti Arji vasi je vozil osebni avtomobil 35-letni Franc B. iz 
Lokovine. Ko je pripeljal do ostrega desnega nepreglednega ovin-
ka, je iz neznanega vzroka zapeljal v levo na nasprotni vozni pas. 
V tistem je nasproti pripeljal voznik tovornega vozila 34-letni 
Božidar K. iz Pake pri Velenju. Vozili sta trčili, v nesreči pa se je 
voznik osebnega avtomobila hudo telesno poškodoval. Z reševal-
nim vozilom so ga odpeljali v celjsko bolnišnico. Na vozilih je nasta-
lo za okoli 350.000 tolarjev gmotne škode. 

Ostal brez pasov 
V noči na četrtek, 28. maja, je neznanec v Podlogu v Savinjski 
dolini iz osebnega avtomobila znamke VW Corado, ki je bil 
parkiran na dvorišču stanovanjske hiše ukradel večjo torbo, v ka-
teri je bilo 100 usnjenih pasov različnih znamk. Lastnik Srečko 
H. je oškodovan za okoli 500.000 tolarjev. 

Zgorela hiša 
V nedeljo, 31. maja, okoli 17. ure je v Ločici pri Vranskem 

zgorela starejša stanovanjska hiša last Marka N. Kljub temu, da 
so na kraj požara prihiteli gasilci iz petih gasilskih društev, jo je 
ogenj v celoti uničil. Nastala gmotna škoda znaša približno 
I.000.000 tolarjev. Policisti so pri ogledu kraja ugotovili, da je 
do požara po vsej verjetnosti prišlo zaradi dotrajanega dimnika 
krušne peči. 

Zapustila jo je sreča 
V četrtek, 28. maja, okoli 17. ure je 26-letna Tamara iz 

Ljubljane na oddelku športne konfekcije v blagovnici Žana v 
Žalcu ukradla trenerko vredno skoraj 30.000 tolarjev. Sreča pa 
jo je zapustila, ko je prišla mimo blagajne, saj so jo prijeli za-

Do 11. junija v Velenju 

Laserski 
merilnik hitrosti 

Do 11. junija imajo v uporabi laserski merilnik hitrosti ve-
lenjski policisti. Pravijo, da z njim ne bodo štedili. Najpogosteje 
bo v uporabi na Kidričevi, Celjski in Šaleški cesti v Velenju ter 
v Lokovici, Ložnici in v Šmartnem ob Paki. 

• mkp 

I Zaradi preveč alkohola: 

I 
I 
I 
I 
I 

18 "majskih" še 
enkrat na izpit 
Velenjski policisti so v maju naleteli na 18 takih voznikov, ki 

so ob "pihanju" napihali toliko, da bodo morali zaradi tega še 
| enkrat opravljati vozniški izpit, ali pa so preizkus odklonili. 

Najdejo pa se še vedno tudi taki, ki nočejo podpisati zapisni-
ka, kar se šteje enako kot če bi preizkus odklonili. Pa, da ne 

| boste mislili, da bodo izpit še enkrat opravljali samo moški! Kje 
| pa! Tudi ženske so med njimi. 

• mkp 

I 

I 

H n n i i i n n r l n u n i i P R n r n n n n l f h m n l 

Slovenska naftna družba 

Na Šaleški cesti 9 v V e l e n j u je Petrol z a d n j e dn i v 
maju odpr l p r e n o v l j e n bencinski servis. Z n j i m je 
dodal t r d e n člen v v e r i g o t e m e l j n i h smot rov 
Petrolove p r o d a j n e usmer i tve , to p a je n e n e h n o 
bogatenje p o n u d b e in pr ib l i ževan je stori tev v s e m 
potrošnikom. Sloves S lovenske n a f t n e d r u ž b e 
temelji n a d o l g o l e t n i h n a p o r i h in i zkušn jah , ki so 
najtrdnejši p o r o k zadovol js tva pot rošnikov in 
njihovega d o b r e g a počut ja . 

\m dostop, večja izbira, sodobna oprema 
S temeljito p renovo benc inskega servisa na Šaleški 
cesti je Petrol u p o r a b n i k o m zagotov i l lažji dos top , večj i 
prostor in bol jše možnost i n a k u p a v b istveno 
povečanem p r o d a j n e m pros toru , ki zagotav l ja več jo 
izbiro in bo l jšo preg lednost ponu jenega b laga . 
Stalnica Petrolove p o n u d b e je p r o d a j a vseh vrst gor iv, 
oplemenitena s p o n u d b o n j ihove lastne b l agovne 
znamke Proton, za kupce pa je posebej d o b r o d o š l a in 
koristna nenehna širitev d o d a t n e g a aso r t imana v 
trgovskem de lu , ki zadovo l ju je sprotne pot rebe vozn ika 
in njegovega jek lenega kon j ička. 
Prejšnji rezervoar so zamen ja l i z nov im, ki zadostu je 
vsem ekološkim zah tevam in p redp i som, postavi l i so 

na j sodobne j šo o p r e m o in poskrbel i še za mars ika j . 
V p o n u d b o sod i men java o l j a , p r o d a j a kur i lnega o l j a , 
v k ra tkem b o na vo l j o p roda ja p l ina , postavi l i pa b o d o 
tud i j avno te le fonsko govor i l n i co . 

Ugodni plačilni pogoji in prijaznost 
Plači lo je m o ž n o s kar t i cami M a g n a , Karanta , Act iva in 
A m e r i c a n Express. 
Bencinski servis poslu je na samopost režn i nač in , 
d o b r o d o š l a novost za voznike je možnost nastavi tve 
t očnega zneska v to la r j i h , kar prepreču je p reneka te ro 
nevšečnost. 
Sicer pa samopost režn i nač in ne p o m e n i , da so kupc i 
prepuščeni s a m i m sebi. Vedno so z vam i usposob l jen i 
in pr i jazni uslužbenci , ki radi svetujejo in p o m a g a j o . 
Prijaznost Petrolovih p roda ja l cev in n j ihovo spoštovan je 
kupcev pr ivab l ja ta tud i na Petrolov bencinski servis v 
Velenju. 
Petrolov bencinski servis na Šaleški 9 v Velenju je je o d 
ponede l j ka d o sobote odp r t o d 6 . 0 0 d o 2 1 . 0 0 , o b 
nede l jah in praznik ih o d 7 . 0 0 d o 2 0 . 0 0 . 

Telefon: (063) 497 60 60. 
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NK Rudar 

Razočarani Kostajnšek 
V nedeljskem 34.prvenstvenem 

krogu so "rudarji" doživeli nov po-
raz na domačem igrišču. Napadalec 
Maribor Teatanica Marko Kmetec 
je dosegel tri minute pred koncem 
tekme zadetek, s čimer je povzro-
čili, da zadnja dva kroga ne bosta 
več zanimiva kar zadeva sam vrh 
lestvice. 

Vodilni Maribor Teatanic ima 
po velenjski zmagi pred zadnjima 
dvema tekma neulovljivih sedem 
točk prednosti in že v nedeljo je na 
velenjski tribuni, med gostujočimi 
navijači, odmevalo: "Šampioni, 
šampioni..."Trener Bojan Prašnikar 
pa je z drugim zaporednim držav-
nim naslovom, ki gaje osvojil z Ma-
riborom, znova potrdil, da je daleč 
najboljši trener v državi. 

Rudarjevega trenerja Karola 

Kostajnška je poraz zelo prizadel. 
Razumljivo, pred blizu dva tisoč gle-
dalci, toliko jih v tem prvenstvu še 
ni bilo, želel dober izid. Želja ni bila 
brez osnove, saj je na prvo aprilsko 
nedeljo v Ljudskem vrtu z istimi 
igralci osvojil točko. Kot že večkrat 
v letošnjem prvenstvu so igralci tudi 
na tej tekmi pred svojo tribuno ime-
li strah v nogah, saj v prvem polča-
su, ko so bili precej boljši od nasprot-
nika, niso znali premagati gostujoče-
ga vratarja. Kostajnšek je igralcem 
najbolj zameril, ker niso pokazali 
"pravega odnosa do igre", kot je de-
jal. Njegovo razočaranje po novem 
domačem porazu je bilo tako veliko, 
da je na vprašanje, ali je resnično 
pisanje, da se bo preselil na maribor-
sko klop, med drugim odgovoril: 
"Papir vse prenese. V tem trenutku 

celo resno razmišljam, da sploh ne 
bom več trener ne v Rudarju ne 
drugje."Tudi v torek je napovedal, da 
bo resno razmislil, če se bo s klubom 
dogovoril še za nadaljnje sodelova-
nje po končanem prvenstvu oziroma 
pokalu. Vsekakor je bilo takšno 
Kostajnškovo razmišljanje nerazum-
ljivo, saj ima vso podporo klubske-
ga vodstva, da ima tako skromno 
število igralcev in takšne kakovosti, 
pa seveda ni sam kriv. Ne glede na 
to, da v tem mesecu kar devetim 
nogometašem poteče pogodba, 
klubsko vodstvo pričakuje, da bodo 
v soboto in torek pokazali, koliko 
veljajo, in da bo v torek v Velenju še 
enkrat odmevalo: "Šampioni, šam-
pioni..."in da bodo te besede velja-
le domačim nogometašem. 

• vos 

NK ESOTECH Šmartno 

Le točka s slabimi gosti 
Čeprav so Šmarčani tudi v 

nedeljo nadaljevali dolg niz nepo-
raženosti, so tokrat razočarali svo-
je navijače, saj jim ni uspelo prema-
gati slabih gostov iz Kozine. Gos-
titelji so takoj na začetku prevzeli 
pobudo in pričeli napadati, gostje pa 
so se pomaknili na svojo polovico in 
se le branili. Prvo priložnost je v 8. 
minuti zamudil Irman, v 21. Je 
Zlodej lepo streljal z razdalje, a je 
žoga zletela tik mimo vratnice, takoj 
za tem je Irman streljal z glavo in vsi 
so že videli žogo v mreži, vendar je 
za las zgrešil, v 24. minuti pa je 

Zlodej z močnim strelom zadel 
prečko. To je le nekaj priložnosti 
igralcev ESOTECHA, gostje pa so 
v prvem polčasu uspeli sestaviti le 
dva napada. 

V drugem polčasu je bila pre-
moč domačih še bolj očitna. Že v 
49.minuti je strel Grobelška z glavo 
zaustavila prečka, le nekaj 
trenutkov kasneje se je po strelu 
Doleija izkazal gostujoči vratar, na-
padi Smarčanov so se vrstili še 
naprej, vendar so vse preveč kom-
plicirali in tudi s streli z vseh 
položajev niso uspeli streti odpora 

gostov, ki so se branili z vsemi igral-
ci in razočarani gledalci niso videli 
niti enega zadetka. 

V sredo so Šmarčani v predzad-
njem krogu gostovali v Kopru, od 
svojih navijačev pa se bodo v tem pr-
venstvu poslovili v nedeljo, ko bo v 
Šmartnem gostoval Šentjur. 

V prvi finalni pokalni tekmi na 
področju MNZ Celja sta v Šmart-
nem ESOTECH in šoštanjski Usn-
jar igrala 1:1, strelca pa sta bila 
Smajlovič in Kovačič. 

• Janko Goričnik 

šaleški teniški klub 

Brez Katarine izpadle 
Ekipa ŠTK Velenje je v drugi se-

zoni igranja v enotni l.teniški ligi za 
članice izpadla, saj mlada velenjska 
ekipa brez Katarine Srebotnik ni 
uspela v boju za obstanek med na-
jboljšimi slovenskimi ekipami. 

V letošnjem ligaškem tek-
movanju so za posamezne ekipe 
igrale Tina Pisnik, Barbara Mulej, 
Petra Rampre, Maja Matevžič in 
vse druge najboljše igralke, ki so 
uvrščene na profesionalni lestvici 
WTA, vse pa so z začudenjem opa-
zovale mlado velenjsko ekipo, saj 
so v njej pričakovale eno najboljših 
slovenskih igralk Katarino Srebot-
nik. Igranje Katarine z omejenimi 
igralkami bi bila namreč dobra 
naložba v tekmovalne izkušnje vsem 

tekmovalkam pri njihovem napre-
dovanju v profesionalnem tenisu. 
Navsezadnje imajo igralke v svetu in 
pri nas doma obvezo in dogovor, 
da nastopajo v državnem ekipnem 
tekmovanju za svoje matične klube. 

Dogovor med ŠTK in njenim 
zakonitim zastopnikom je, da Kata-
rina igra ligo za matični klub v 
primeru, da ne nastopa na turnirjih. 
Bila je možnost, da ekipa ŠTK odi-
gra v popolni postavi s Katarino vsaj 
dvakrat, vendar za sedaj skrivnosten 
program njenih managerjev 
nastopanja v ligaškem tekmovanju 
v Sloveniji očitno ne predvideva. 

Klubski turnir 
ŠTK velenje je minulo soboto 

organiziral odprti rekreativni klub-

Športnica aprila je Katari-
na Srebotnik 

Sklenili smo glasovanje za mesec april. Največ glasov ste namenili 
teniški igralki Katarini Srebotnik, ki je tudi v maju nanizala vrsto us-
pehov na turnirjih po vsej Evropi, trenutno pa je v Parizu na turnirju 
za grand slam. Vseeno bomo pogovor z njo skušali objaviti že v 
naslednji številki. 

Sicer ste glasove namenili sedmim športnikom in športnicam. Za 
Katarino so se tesno skupaj zvrstili Jernej Javornik (NK Rudar), Boris 
Kališek (NK ESOTECH) in Sandi Šmerc (kolesar), za njimi pa Petra 
Vihar (squash), Mladen Dabanovič (NK Rudar) in Anton Grobelšek 
(NK ESOTECH). 

Akcijo nadaljujemo s kuponi za dosežke naših športnic in šport-
nikov v maju. V prejšnjem mesecu ste se sami odločili za nekatere šport-
nike in športnice, ki jih nismo predlagali v uredništvu, kar je lepo in 
prav in to počnite še naprej. In bolj pridni bodite! Vseeno vam pred-
lagamo Katarino Srebotnik, balinarja Zorana Rednaka, igralca 
namiznega tenisa Uroša Slatinška, motornega pilota Damjana Glinška, 
nogometaša Zorana Pavloviča in Antona Grobelška, sicer pa - odločite 
se sami. 

Kot doslej, vsakdo lahko napiše neomejeno število kuponov, ki 
morajo seveda biti pravi, vsak teden pa jih sprejemamo do torka zjutraj. 

Žreb je tokrat srečo naklonil Mileni Dobnik, Podgorje 9, Letuš. 
Po pošti bo prejela bon za 2000 tolarjev, ki ga bo lahko porabila v lokalu 
Picadilly v Starem Velenju. 

i Športnica - športnik maja 
i i 
t Glasujem za športnico(ka) I 
I i 
| Naslov glasovalca j 
! 1 

I 

Balinanje 

Velenjčani že drugi 
V 5. krogu 1. državne lige so balinaiji ekipe Velenje Premogovnik 

premagali ekipo Hrasta s 15:9 in se na lestvici s tremi zmagami ter po 
enim neodločenim izidom in porazom povzpeli na drugo mesto. Pred 
njimi so z vsemi petimi zmagami Jesenice, tesno pa jim sledijo tri 
moštva. 

Po 3.krogu lige ŠOBZ je v vodstvu BŠD Megrad I (9), pred BŠD 
GIP Vegrad (6), BD Trbovlje (3) in BŠD Megrad II (0). 

Zoran Rednak državni prvak 
Na državnem prvenstvu za mladce je naslov državnega prvaka in 

zlato medaljo osvojil član BŠD Velenje - Premogovnik Zoran Rednak. 
Na turnirju Trbolje 98 so zmagali balinaiji GIP Vegrad, članice BŠD 

Velenje - Premogovnik pa so bile v moški konkurenci četrte. 

Karate 

Maksimoviču pokal Ljutomera 
Na 3.odprtem prvenstvu Ljutomera je nastopilo preko 100 tekmovalcev 

iz Avstrije, Hrvaške in Slovenije, med njimi tudi najmlajši člani KK Velenje. 
Uvrstitve - malčki: 1. Daniel Maksimovič; ml.dečki: 3. Zlatko Vučen-

ovič, 4. Rajko Mijatovič, 5. Darko Pavlovič; st.dečki: 2. Marko Očko. 

Dve prvi mesti 
Na nedavnem državnem prvenstvu v Sežani so vidne uvrstitve dosegli 

tudi člani Karate kluba Erico iz Velenja. Pri mlajših deklicah sta zmagali 
Mirela Šijak (do 48 kg) in Sanela Pejkunovič (nad 48 kg), Domen Črešnik 
je bil tretji pri mlajših dečkih v borbah (do 45 kg), Siniša Pejkunovič je bil 
četrti (nad 48 kg) in Borut Črešnik peti (do 40 kg). 

Plavanje 
• • • • • • • • • • • • • • • 

Uspešni v Ljubljani 
Ob 50. letnici delovanja je Plavalni klub Ljubljana konec preteklega ted-

na priredil 23. mednarodni miting za "Pokal mesta Ljubljana". Na njem je 
nastopilo 441 plavalcev iz 12 držav in 35 klubov. Med njimi je v kadetski 
in mladinski konkurenci tekmovalo tudi 13 plavalcev velenjskega plaval-
nega kluba. Njihov nastop je bil zelo uspešen, saj so skupaj osvojili 1 prvo, 
4 druga in 2 tretji mesti. Najbolje so se odrezali Tina Pandža in Nina So-
vinek med kadeti ter Ivan Vrhnjak med mladinci. V ekipnem vrstnem redu 
klubov, upoštevali so rezultate dveh kadetov in dveh mladincev, je Plaval-
ni klub Velenje zasedel zelo dobro 5. mesto. Zmagal je budimpeštanski 
Honved pred reprezentanco Makedonije. 

• Marko Primožič 

ski turnir, na katerem je 44 
udeležencev nastopilo posamično 
v ženski in moški konkurenci, 
pomerile pa so se tudi naključno 
izžrebane dvojice. Celodnevno 
druženje in igranje je ponovno 
pokazalo, kako je lahko tenis v 
rekreacijski obliki zanimiv in 
družaben. 

Uvrstitve: posamezno - moški: 
1. Robi Nadvežnik, 2. Metod Trat-
nik, 3. - 4. Jože Kolenc in Aleš Red-
njak; ženske: 1. Andreja Skok, 2. 
Slavka Toplak, 3. - 4. Jana Dervarič 
in Karolina Szabo; dvojice: 1. Brod-
nik - Višnjar, 2. Jaklič - Kavtičnik. 

Teniška šola 
Šaleški teniški klub stalno vpisu-

je v teniško šolo vsak torek in 
četrtek od 16.00 do 18.00 ob igriščih 
ŠTK Velenje v TRC Jezero. 

SD Mrož, sekcija za trap 

Izvrsten Dušan Urankar 
Po nekaj sezonah zatišja je letos v Velenju spet zaživelo športno strel-

janje na glinaste golobe. Na pobudo Jožeta Kvartiča je Strelska družina 
Mrož ustanovila sekcijo, ki s svojo ekipo tekmuje v centralni skupini 
1.državne lige. V 4.krogu v soboto na strelišču Struževo pri Kranju je ekipa 
Mroža s 165 zadetki osvojila 5.mesto, posebej pa se je izkazal Dušan 
Urankar. Od 75 močnih je zadel 67 golobov in se kot prvi uvrstil v finale. 
V njem je po ogorčenem boju premagal slovenskega reprezentanta Mar-
ka Vilfana in tako dosegel prvo zmago za SD Mrož. Z novimi 10 točkami 
seje v skupni uvrstitvi povzpel na 2.mesto centralne skupine in si že zago-
tovil udeležbo na finalu lige in na državnem prvenstvu. 

• Boštjan Pokorny 

Tako so igrali: 

Namizni tenis 

Še naprej med najboljšimi 
Igralci ERE so že v sredo na gostovanju v Izoli pri ekipi iz Škofij 

dokazali, da je njihovo pravo mesto v 1. državni namiznoteniški ligi, 
saj so prepričljivo tudi drugič premagali ekipo Škofije Scripta z rezul-
tatom 4:2. 

Za letošnje ekipno državno prvenstvo je bilo značilno, da so se vse 
ekipe okrepile, večinoma s tujci, kar je pomenilo izredno izenačenost 
vseh desetih ekip. Izjema so prav velenjski fantje, ki so z lastnim, tako 
trenerskim kot igralskim kadrom, dokazali nesporne kvalitete. Prav 
ERA je v rednem delu prvenstva edina poleg finalista končnice Sel-
da Pack Preseije premagala novega državnega prvaka. Največje breme 
je bilo na novo pečenem reprezentantu Urošu Slatinšku, poleg njega 
pa so v letošnji ekipi nastopali še Jure Slatinšek, Tadej Vodušek, 
Damijan Vodušek in Luka Sever. 

Vodstvo kluba se ob koncu prvenstva želi iskreno zahvaliti vsem, ki 
so pomagali mladim igralcem za dosego tako lepih športnih uspehov. 

Namiznoteniška zveza Slovenije je za naslednje leto v mednaro-
dni koledar tekmovanj prijavila Velenje za izvedbo 2. mednarodnega 
prvenstva Velenja za člane. 

Karmen Steblovnik, ki je zadnjo sezono zastopala barve Fužinar-
ja iz Raven na Koroškem, bo naslednjo sezono zagotovo ponovno 

zaigrala v 1. državni ligi, saj ji 
ponudb ne manjka. V 
matičnem klubu (ERA - Tem-
po) pa ji želijo tako pomagati, 
saj so domače kadetinje še pre-
malo izkušene za nastope v 
državnih ligah. 

• A.V. 

Mali nogomet 

Liga Škale 98 
Izidi 5.kroga - l.liga: Muške-

tirji-Saloon Mins 1:0, KMN Fori 
Škale-ŠK Cirkovce 1:0, Kam-
noseštvo Kozjak-ŠD Škale Zla-
torog 1:1, Mušketirji Cigrad Ka-
juh-Avtoprevozništvo Sovič 2:1 
Texas KK Zbičajnik-NK Vigo Her-
bi 1:2; na prvih treh mestih so 
KMN Fori Škale 13, ŠD Škale 
Hrastovec 11 in NK Vigo Herbi 
d.o.o. 10. 

Druga liga: Veplas-Skaza 
Traans 2:3, KMN Bambino-Za-
vodnje 3:1, Kamlimero-KMNFori 
2 Avtoličarstvo Vodišek 7:0, Fla-
mengo-S Team 0:0, Trobentice-NK 
Vigo Teves 2:3, Okrepčevalnica 
Mastig prosta; v vodstvu so Bam-
bino 12, Kalimero 12 (tekma manj) 
in Veplas 12. 

Liga Šmartno 98 
Izidi 6.kroga: Vandrovci-Roje 

2:5, Adriatic-Flamengo 1:2, 
RBM&Bum bar-Beni Dory 5:3. 
Klub 81 -Podfgora 3:5, Adsalute-
Bistro Brina 7:1; vodijo 
RBM&Bum bar 16, Klub 8113 in 
Adsalute 13. 

V soboto SRP 
V soboto, 6.junija, bodo na 

igrišču pri OŠ Škale odigrali 
1.turnir za slovenski revijalni pokal 
Nastopilo bo 9 slovenskih ekip. 
turnir pa bodo pričeli ob 11.uri. 

Sah 

Osnovnošolci 
boljši 

Minuli petek so v šahovskea J 
klubu osnovnošolci in srednješolci 
odigrali prijateljski dvoboj na os-
mih deskah, z 9:7 pa so zma; 
učenci osnovnih šol. 

Posamični izidi (prvoimeno-
vani so osnovnošolci): Igor Topič-
Jernej Arlič 1,5:0,5, Davorin Mak-
simovič-Damjan Vrenčur 1:1. Asim 
Mustafič-Igor Jon ko 0:2, Matic 
Tovornik-Andrej Mikek V.V,S?mez j 
Konovšek-Maksimiljan Jelenko 
0,5:1,5, Mitja Zupan-Matic W 
nik 2:0, Marko Višič-Oki BlatA 
1:1, Goran Zečevič-Rok Kolar2! 

• U 

Matko tretji 
Na tretjem turnirju za odprto 

prvenstvo ŠK Griže za leto 1998 je 
med 20 igralci iz vse Slovenije zma-
gal domačin Dani Vombek s 7 
točkami, drugi je bil Stane Skok iz 
Šempetra (6), tretji pa Velenjean 
Milan Matko (6). 

• 1 1 

Tenis 

Nik do polfinala 
Teniški klub Galeja Malečnikje 

izvedel mednarodnih turnir ETA 
za igralce do 14 let, na katerem so 
nastopili teniški upi iz 15 držav, 
med osem najboljših pa sta se 
uvrstila dva slovenska predstavniki. 

Eden od njiju je bil Nik 
Ivanovič (AS), ki ga je v polfinalu 
premagal Nemec Beyer s 6:0 in 6:1. 

SNL 1, 34. krog: 
Rudar - Maribor Teatanic 0: 

1(0:0) 
RUDAR: Dabanovič, Kosič, 

Sulejmanovič (Šumnik), Balagič 
(Jeseničnik), Purg, Chausllari, 
Gajser (Vidojevič), Podvinski, 
Brezič, Javornik, Pavlovič. 

STRELEC: 0 : 1 - Kmetec 
(87). 

SNL 2, 28. krog: 
ESOTECH Šmartno - Jad-

ran Šepič 0 :0 
ESOTECH: Kališek, 

Vodovnik (Šoštar), Doler, Pok-
leka, Javornik, Irman, Oblak 
(Štefančič), Grobelšek, Zlodej, 
Smajlovič, Zec. 

SNL 3, 25. krog: 
Bakovci - Usiyar 3 :2 (2:1) 
USNJAR: Čanič, Fenko, Hrn-

jič, Omič, Kočnik, Daničič, 
Gabrič, Mujakovič, Pudgar 
(Mrkonjič), Pavič (Škrabel), 
Kovačič. 

STRELCI: 1 : 0 - Berendijaš 
(2), 1 : 1 - Kovačič (24), 2 :1 - Vo-
grinčič (40), 3 : 1 - Jančar (73), 3 
: 2-Kovačič (84). 

Smučarski skoki 

Že poletne tekme 
Na skakalnicah, pokritih s plastično maso po Sloveniji, so se pričela 

tekmovanja pokala MIR V nedeljo, 31. maja, so bile na skakalnicah v GUB-
cljah pri Ljubljani tekme za mlajše kategorije, na katerih so se zelo izkaza-
li skakalci SSK Velenje. Pri dečkih do 8 let, kjer je tekmovalo 26 tek-
movalcev, je zmagal Klemen Omladič, ki je dobil tudi tekmovanje za 
Šobov memorial, 5. pa je bil Rok Pečovnik. 

Pri dečkih do 10 let je nastopilo 56 tekmovalcev, zmagal pa je Rožk 
Žagar iz SSK ILC Ljubljana, 26. mesto je zasedel Lovro Zupane, 31. Kle-
men Omladič in 32. Gašper Berlot, vsi SSK Velenje. 

V kategoriji dečkov do 12 let pa je nastopilo kar 75 tekmovalcev. 
Zmagal je Matej Šparovec iz SSK TRT Kranj, 3. Anže Obreza, SSK Mis-
linja, 4. Aljoša Čutuk, 15. Žiga Urlep, 21. Igor Žižek, 22. Nejc Kokolj in 
48. Robi Hrgota, vsi SSK Velenje. 

S hitrimi koraki se približuje tudi največja poletna skakalna priredite* 
v Sloveniji, ki bo v soboto in nedeljo, 27. oziroma 28. junija, na80a 
skakalnici v skakalnem centru ob velenjskem gradu. Organizacijski komite 
s predsednikom Borutom Mehom je že postoril skoraj vse organiz: 
zadeve, saj je zanimanje za ti dve prireditvi veliko, kajti obe tekmi štejea| 
za Continentalni pokal, kjer si skakalci pridobijo mesto za nastop v si 
tovnem pokalu. Udeležbo na tekmi je že najavila slovenska reprezentaaj 
ca s Primožem Peterko na čelu, prav tako pa tudi A reprezentanca ( 

• Jože Ograje 
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Novosti zakona o varnosti cestnega prometa -
področje, ki se nanaša na delo upravnih enot 
0 novem prometnem zakonu je že precej 
znanega. Manj znane so novosti na upravnem 
področju, npr. postopki in pogoji v zvezi z 
vozniškimi dovoljenji, prometnimi dovoljenji, 
zdravstveno sposobnostjo za vožnjo, 
vozniškimi izpiti, tehničnimi pregledi vozil, 
javnimi prireditvami na cestah, itd. Spre-
memb je veliko, predstavili bomo le novosti, 
ne zakon v celoti. 

I. VOZNIŠKA DOVOLJENJA 
1. Vozniško dovoljenje kategorij A, B, C, D, E in F se izda z vel-

javnostjo do 80. leta starosti upravičenca, razen za voznike, kater-
im je v zdravstvenem spričevalu določen ponoven zdravstveni pre-
gled. V tem primeru se veljavnost vozniškega dovoljenja podaljša 
do datuma, ko mora voznik na ponovni zdravstveni pregled. Od 
80. leta starosti se podaljšuje veljavnost vozniškega dovoljenja le up-
ravičencu, ki predloži dokazilo, da je telesno in duševno zmožen za 
vožnjo motornega vozila določene kategorije (zdravstveno spričeva-
lo). Po prej veljavnem zakonu je bila ta starostna meja 65 let. Zato 
je prišlo do sprememb pri podaljšanju veljavnosti vozniškega do-
voljenja osebam, ki so starejše od 65 let. Ali morajo te osebe oprav-
iti ponovni zdravstveni pregled ali ne, je odvisno od tega, kakšno 
je zadnje zdravstveno spričevalo, ki je vloženo v spis voznika na up-
ravni enoti. Ce je v zadnjem zdravstvenem spričevalu določen 
ponovni zdravstveni pregled (kontrola čez ... leta), mora up-
ravičenec ob podaljšanju veljavnosti vozniškega dovoljenja predložiti 
novo zdravstveno spričevalo, torej mora opraviti nov zdravniški pre-
gled. Če v zadnjem zdravstvenem spričevalu ni določen ponovni 
zdravstveni pregled, se podaljša veljavnost vozniškega dovoljenja 
brez ponovnega zdravstvenega pregleda. Veljavnost vozniškega 
dovoljenja se podaljša do dne, ko upravičenec dopolni 80 let, ne 
glede na to, koliko mu manjka do te starosti. 

2. G in H kategorija: Vozniško dovoljenje kategorij G in H oziro-
ma le G, se izda z neomejeno veljavnostjo. V kategorijo G spada-
jo motokultivatorji in delovni stroji. V kategorijo H spadajo kole-
sa z motorjem. 

3. Vozniško dovoljenje H kategorije vključuje tudi dovoljenje za 
vožnjo vozil G kategorije, ne pa tudi obratno. V vozniško dovoljenje 
se vpiše G kategorija ne glede na to, ali upravičenec izpolnjuje tudi 
starostni pogoj za vožnjo vozil (to je 15 let za vožnjo motokultiva-

I torjev in 18 let za vožnjo delovnih strojev), če uspešno opravi 
Bpzniški izpit za H kategorijo (pri H kategoriji je starostni pogoj 14 
lo. 
H 4. Vozniki vozil samo G kategorije nimajo več pravice voziti vozil 
• H kategorije. Vozniški izpit za H kategorijo po novem obsega po-

leg teoretičnega dela tudi praktični del (preizkus praktičnega znan-
ja tehnike vožnje kolesa z motorjem), zato vozniško dovoljenje G 
kategorije ne vključuje tudi vozniškega dovoljenja za H kategori-
jo. 

5. A kategorija (motorna kolesa): A kategorija je razdeljena še 
v dve podskupini: kategorija A do 125 ccm in največ 11 KW, kjer 
je določena starost za vožnjo 16 let, kategorija A do 350 ccm, kjer 
je določena starost za vožnjo 18 let, kategorija A brez omejitve - tu 
je določena starost za vožnjo 20 let. Za pridobitev vozniškega do-
voljenja vsake od teh kategorij oz. podkategorij je potrebno oprav-
iti vozniški izpit. Za opravljanje vozniškega izpita za A kategorijo 
brez omejitve je postavljen še dodaten pogoj. Kandidat sme opravl-
jati vozniški izpit le, če ima vozniško dovoljenje kategorije A do 125 
ccm ali A do 350 ccm najmanj dve leti. To pomeni, da samo ob izpol-
nitvi starostnega pogoja za vožnjo "čiste" A kategorije (20 let), ne 
bo mogoče opravljati vozniškega izpita za to kategorijo, če kandi-
dat predhodno ne bo imel vozniškega dovoljenja za A do 125 ccm, 
ali A do 350 ccm in to najmanj dve leti. V prehodnem obdobju ob-
stajajo tudi vozniki, ki imajo vozniško dovoljenje za A kategorijo 
do 125 ccm, vendar ob dopolnjenem 18. letu starosti niso zahtevali 
avtomatični izbris omejitve A do 125 ccm, kar je bilo po prej vel-
javnem zakonu mogoče. Po 1.5.1998 avtomatičnega izbrisa omejitve 
ni več, ampak bodo morali vsi ti vozniki za pridobitev kategorije 
A do 350 ccm ali "čiste" A - ponovno opravljati vozniški izpit ob 
izpolnitvi predpisane starosti (18 oziroma 20 let). 

6. Priklopna vozila: Vozniki motornih vozil B kategorije ima-
jo pravico voziti motorno vozilo te kategorije tudi, kadar jim je do-
dano priklopno vozilo, ki ni lahki priklopnik pod pogojem, da na-
jvečja dovoljena masa priklopnega vozila ne presega mase vlečnega 
vozila, največja dovoljena masa teh vozil ali skupine vozil pa ne pre-
sega 3500 kg. Po prej veljavnem zakonu to ni bilo dovoljeno. 

7. Nekatere novosti pri sankcijah: Voznikom, ki se jim izvršuje 
varstveni ukrep oziroma kazen prepovedi vožnje motornih vozil 
določene vrste ali kategorije, ni mogoče izdati novega vozniškega 
dovoljenja, ker so podali izjavo, da so izgubili vozniško dovoljen-
je. V primeru kršitve kazni oziroma ukrepa prepovedi vožnje je pred-
pisana denarna kazen najmanj 90.000 SIT in 3 do 5 kazenskih točk 
ali kazen zapora in 3 do 5 kazenskih točk. 

8. V zvezi z izvrševanjem ukrepa prenehanja veljavnosti 
vozniškega dovoljenja je sledeča novost: Osebi, ki na poziv upravne 
enote ne odda vozniškega dovoljenja v roku, ki je določen v pozivu, 
ga odvzamejo policisti na njene stroške. Vozniško dovoljenje se 
odvzame za vse kategorije. Novo vozniško dovoljenje je mogoče pri-
dobiti ob prvem prenehanju veljavnosti po šestih mesecih, ob 
drugem in vseh naslednjih pa po enem letu. Rok se šteje od dne-
va oddaje vozniškega dovoljenja na upravno enoto. Vsaka oseba, 
ki ji bo v postopku pri sodniku za prekrške izrečeno prenehanje vel-
javnosti vozniškega dovoljenja, bo morala ponovno opraviti vozniški 
izpit, in sicer za tisto oz. tiste kategorije, s katerimi je storila 
prekršek, za katerega so ji bile izrečene kazenske točke. Obenem 
bo pred izdajo vozniškega dovoljenja morala izpolnjevati tudi vse 
ostale pogoje za izdajo. Takšna oseba je dve leti po izdaji novega 
vozniškega dovoljenja ponovno voznik - začetnik. To velja za kat-

egorije A do 125 ccm, A do 350 ccm ter B in C. 
9. Hije vozniško dovoljenje, zamenjava za slovensko vozniško 

dovoljenje: Tujec, ki prebiva v Sloveniji, sme voziti vozilo z veljavnim 
tujim vozniškim dovoljenjem največ eno leto od pričetka prebivanja 
v Sloveniji, državljan Slovenije, ki stalno ali začasno prebiva v tu-
jini, pa dokler začasno biva v Sloveniji. Tujcu ali slovenskemu 
državljanu, ki stalno ali začasno prebiva v tujini, ni dovoljeno voz-
iti motornega vozila v Sloveniji, če mu je bilo v državi, v kateri je 
bilo izdano tuje vozniško dovoljenje, prepovedana vožnja vozil 
kategorije oz. vrste, v katero spada vozilo, ki ga vozi. 

10. V primeru, da oseba, ki ima veljavno tuje vozniško dovoljenje, 
želi pridobiti slovensko vozniško dovoljenje, je to mogoče le z za-
menjavo tujega vozniškega dovoljenja za slovensko, oziroma v 
primeru oddaje tujega vozniškega dovoljenja organu, ki ji izda oz. 
ji je izdal slovensko vozniško dovoljenje. Oddano tuje vozniško do-
voljenje se vrne organu tuje države. Tuje vozniško dovoljenje se za-
menja za slovensko vozniško dovoljenje ob izpolnjevanju drugih 
pogojev za izdajo, ko tujec prebiva v Sloveniji več kot šest mesecev 
(stalno ali začasno). Slovenskemu državljanu je mogoče zamenjati 
tuje vozniško dovoljenje za slovensko, ko se za stalno prijavi v 
Sloveniji. Rok za zamenjavo je eno leto. Ko rok poteče, zamenja-
va ni več mogoča. Ravno tako po poteku roka tudi ni dovoljeno s 
tujim vozniškim dovoljenjem voziti v Sloveniji. Potrebno je ponovno 
opraviti vozniški izpit in oddati tuje vozniško dovoljenje na upravni 
enoti, kjer bo izdano slovensko vozniško dovoljenje. Za tiste tujce 
in slovenske državljane, ki so na dan uveljavitve tega zakona že bili 
prijavljeni v Sloveniji, se prične enoletni rok šteti od dneva vel-
javnosti tega zakona dalje (t.j. 1.5.1998). Za zamenjavo vozniškega 
dovoljenja morajo zaprositi najkasneje do 1.5.1999. Torej, omen-
jeni rok velja za tiste tujce, ki so se stalno ali začasno prijavili v 
Sloveniji pred 1.5.1998. Enako velja omenjeni rok za tiste slovenske 
državljane, ki so se vrnili iz tujine in se stalno prijavili v Sloveniji 
pred 1.5.1998.. 

11. Mednarodno vozniško dovoljenje: Mednarodna vozniška 
dovoljenja izdaja pravna oseba, ki mora dobiti koncesijo. Do 
določitve takega koncesionarja ta dovoljenja izdaja AMZ Sloveni-
je in njene organizacije - društva po Sloveniji. 

II. AVTO ŠOLE 
1. Področje ustanavljanja avto šol, kontrola nad njihovim delo-

vanjem ter področje voznikov inštruktorjev in učiteljev predpisov 
v celoti prehaja v pristojnost Ministrstva za šolstvo in šport. 

2. Kandidatov za voznike vozil F kategorije (traktorji in traktorski 
priklopniki) ne morejo več poučevati vozniki s prakso v vožnji 
vozil F kategorije in potrdilom upravne enote za poučevanje. Us-
posabljanje teh kandidatov lahko izvajajo samo vozniki inštruktorji, 
ki imajo inštruktorsko dovoljenje za vozila B kategorije in vel-
javno vozniško dovoljenje za F kategorijo. 

3. Kandidati za voznike motornih vozil se ne morejo več 
samostojno pripravljati na teoretični del vozniškega izpita, temveč 
v avto šoli in to najmanj 15 učnih ur. Prisotnost na teoretičnem delu 
se kontrolira z vpogledom v evidenčni karton, ki ga mora kandidat 
predložiti ob priglasitvi k vozniškemu izpitu. Izjema so le kandidati 
za voznike motornih vozil G in H kategorije. 

4. Motorna vozila, na katerih se kandidati za voznike učijo 
vožnje, morajo imeti na strehi svetlobno tablo z napisom "AVTO 
ŠOLA 11'. Vozila, ki nimajo strehe, in priklopna vozila, pa morajo 
biti med usposabljanjem kandidata označena s predpisanimi "E' 
tablicami. Natančneje bo označevanje teh vozil, vsebino, barvo, ob-
liko in dimenzije svetlobnih tabel določil podzakonski predpis. 

III. VOZNIŠKI IZPITI 
1. Pogoji za opravljanje vozniških izpitov: Vozniški izpit lahko 

opravljajo tisti kandidati, ki imajo stalno ali začasno prebivališče v 
Sloveniji več kot šest mesecev. 

2. Kandidat mora imeti pravico voziti motorno vozilo (zdravstve-
na sposobnost za vožnjo, starost, itd.). Na vozniški izpit se je moral 
pripravljati v avto šoli po predpisanem programu (velja za kategorije 
A, B, C, D, E in F). 

3. Nekateri dodatni pogoji pri posameznih kategorijah: Kan-
didati za voznike kategorij H in D morajo izpolnjevati še dodatne 
pogoje. Dodaten pogoj za A kategorijo smo že navedli v poglavju 
o vozniških dovoljenjili pod točko 5. Kandidati, ki so do 1.5.1998 
izpolnjevali pogoje za A kategorijo brez omejitve (stari so bili več 
kot 18 let in manj kot 20 let), so se lahko priglasili za opravljanje 
vozniškega izpita za to kategorijo pred 1.5.1998. Vozniški izpit pa 
so ali bodo opravljali po 1.5.1998 (po uveljavitvi novega zakona). 
Če so bili ali bodo na izpitu uspešni, jim je bilo ali bo izdano 
vozniško dovoljenje za A kategorijo z omejitvijo (A do 125 ccm ali 
A do 350 ccm), čeprav bodo prejeli potrdilo o opravljenem 
vozniškem izpitu za A kategorijo brez omejitev. Ko bodo izpolnili 
starostni pogoj (20 let) za A kategorijo brez omejitev, jim bo lahko 
izdano vozniško dovoljenje za to kategorijo, ne da bi jim bilo 
potrebno ponovno opravljati vozniški izpit. To pomeni, da tisti 
kandidati, ki na vozniškem izpitu ne bodo uspešni, se pol.5.1998 
ne bodo mogli več priglasiti k opravljanju vozniškega izpita za A kat-
egorijo brez omejitev, ampak samo za A do 125 ccm ali A do 350 
ccm. 

Dodaten pogoj za D kategorijo (avtobusi) je, da morajo kandi-
dati poklicno voziti motorno vozilo kategorije C najmanj dve leti. 
To dokažejo s potrdilom ali odločbo delovne organizacije, v kateri 
so ali so bili zaposleni kot poklicni vozniki. Kandidatom, ki so se pri-
glasili k opravljanju vozniškega izpita D kategorije pred 1.5.1998, ni 
bilo potrebno izpolnjevati tega dodatnega pogoja. V primeru, da so 
bili ali bodo na izpitu neuspešni in se bodo morali ponovno prigla-
siti k opravljanju vozniškega izpita, bo za njih veljal tudi ta dodat-
en pogoj. To pomeni, da tisti kandidati, ki so se priglasili k opravl-
janju vozniškega pred 1.5.1998 in niso bili poklicni vozniki najmanj 
dve leti, se po 1.5.1998 ne bodo mogli več priglasiti k opravljanju 
vozniškega izpita za D kategorijo, dokler ne bodo izpolnjevali še do-

datnega pogoja. 
4. Kandidati za voznike H kategorije (kolesa z motorjem) sme-

jo opravljati vozniški izpit tudi pred dopolnjenim 14. letom starosti, 
če dopolnijo 14 let v tekočem koledarskem letu. Kandidati za H 
kategorijo, ki so se priglasili k opravljanju izpita pred 1.5.1998, so 
ali bodo opravljali samo teoretični del izpita. Tisti, ki se priglasijo 
po 1.5.1998 pa morajo po novem opravljati še preizkus znanja 
tehnike vožnje in plačati tudi predpisano takso. Izpitni centri bodo 
praktično znanje tehnike vožnje preverjali na poligonih, kjer pre-
verjajo znanje kandidatov za voznike vozil A kategorije. 

5. Kandidati se priglasijo k izpitu pri upravni enoti, na območju 
katere se izvaja organiziran tečaj cestno prometnih predpisov 
(CPP). To pomeni, da se priglasijo k izpitu v tisti upravni enoti, kjer 
so obiskovali tečaj. Seveda se lahko priglasijo tudi v upravni enoti, 
na območju katere imajo stalno prebivališče. V večini primerov je 
to ista upravna enota. 

6. Pristojnost za opravljanje vozniškega izpita: Kandidati 
lahko opravljajo vozniški izpit pred izpitno komisijo v izpitnem cen-
tru, ki si ga sami izberejo, kjerkoli v Sloveniji. Tudi med opravljanjem 
vozniškega izpita si lahko izberejo drug izpitni center. Pomembno 
je le, da morajo celoten izpit (teoretični in praktični del) opaviti v 
enem izpitnem centru. 

7. Vozniki inštruktoiji, učitelji predpisov: Pogoj za podaljšanje 
veljavnosti dovoljenja za voznika inštruktorja in učitelja predpisov 
je poleg ostalih pogojev tudi uspešno opravljen preizkus znanja pred-
pisov o varnosti cestnega prometa pred izpitno komisijo. Vsak, ki 
mora opraviti preizkus znanja, mora izpolniti vlogo o pristopu in 
plačati predpisano takso. V Izpitnem centru Velenje se dobi obrazec 
vloge - prijave. O uspešno opravljenem preizkusu izpitna komisi-
ja izda potrdilo. Preizkus opravljajo vozniki inštruktorji in učitelji 
predpisov na testnih polah za kategorije, za katere imajo veljavno 
inštruktorsko dovoljenje oz. dovoljenje za učitelja predpisov. Zan-
je veljajo enaki kriteriji kot veljajo na vozniških izpitih kandidatov 
za voznike motornih vozil. 

IV. ZDRAVSTVENI PREGLEDI 
VOZNIKOV 

1. Pristojnost za opravljanje zdravstvenih pregledov: 
Zdravstvene preglede kandidatov za voznike in voznikov motornih 
vozil lahko opravljajo samo zdravstvene organizacije in zasebni 
zdravniki, ki so za to pooblaščeni. Po novem si lahko kandidati za 
voznike in vozniki sami izberejo pooblaščeno zdravstveno organi-
zacijo ali zasebnega zdravnika, kjerkoli v Sloveniji. Zakon ukinja 
krajevno pristojnost za opravljanje zdravstvenih pregledov. 

2. Izjema so vozniki, ki jih z odločbo napoti na kontrolni 
zdravstveni pregled upravna enota. V tem primeru upravna enota 
v odločbi določi pooblaščeno zdravstveno organizacijo oz. 
pooblaščenega zasebnega zdravnika, kamor mora voznik na pregled. 

4. Kontrolni zdravstveni pregledi: Za napotitev na kontrolni 
zdravstveni pregled je dovolj dokazati le sum v voznikovo telesno 
in duševno zmožnost za vožnjo. Po prejšnjem zakonu je bilo potreb-
no dokazati utemeljen sum. To pomeni, da bo lažje dokazati, daje 
nekoga potrebno poslati na kontrolni zdravstveni pregled. Sum ob-
staja zlasti takrat, ko je bil za voznika v zadnjih dveh letih večkrat 
(najmanj trikrat) poslan predlog za uvedbo postopka o prekršku 
zaradi kršitve predpisov o varnosti cestnega prometa iz zdravstvenih 
razlogov: alkohola, mamil ali drugih psihoaktivnih snovi, ali ko se 
pri vozniku pojavi bolezen, katere simptomi lahko predstavljajo 
nevarnost v cestnem prometu. Primer: Če bodo policisti za neko-
ga v zadnjih dveh letih najmanj trikrat podalgi predlog za uvedbo 
postopka o prekršku zaradi vožnje vozila pod vplivom alkohola, 
bodo imeli zadostno podlago, da bodo lahko zahtevali napotitev na 
kontrolni zdravstveni pregled. 

5. Stroške kontrolnih zdravstvenih pregledov plačajo vozniki 
sami. Izjema so poklicni vozniki, kjer stroške kontrolnih 
zdravstvenih pregledov plača delodajalec in invalidi, ki vozijo 
izključno preurejena vozila. V tem primeru plača stroške pregle-
da Zavod za zdravstveno zavarovanje Slovenije. Izjema so še vozni-
ki, ki so bili napoteni na kontrolni zdravstveni pregled z odločbo 
upravne enote. Če je na pregledu ugotovljeno, da so telesno in 
duševno nezmožni, za vožnjo, krijejo stroške pregleda vozniki, v 
nasprotnem primeru pa krije stroške pregleda upravna enota, kije 
voznika poslala na pregled. 

6. F kategorija: Zdravstveno spričevalo kandidata za voznika kat-
egorije F izda osebni zdravnik. 

7. Veljavnost zdravstvenega spričevala: Zdravstveno spričeva-
lo velja dve leti (prej eno leto). Za zdravstvena spričevala, ki so bila 
izdana pred 1.5.1998, je pomembno, kdaj jim poteče enoletni rok 
veljavnosti. Če jim je veljavnost potekla pred 1.5.1998, potem so vel-
jala eno leto in ne veljajo več. Če jim je enoletni rok veljavnosti 
potekel po 1.5.1998, se jim veljavnost podaljša na dve leti, kot to 
določa novi zakon. Rok veljavnosti se šteje od dneva izdaje. Primer: 
če bi zdravstveno spričevalo po starem zakonu prenehalo veljati 
5.5.1998, po novem še velja, in sicer do 5.5.1999. 

8. Zdravstveni pregledi starejših voznikov: Vozniki motornih 
vozil A, B, C, D, E in F kategorije, ki so dopolnili 80 let, morajo na 
zdravstveni pregled. Na zdravstvene preglede morajo nato vsaka tri 
leta vozniki vozil A, B, C, D in E kategorije. Vozniki vozil F kate-
gorije pa v rokih, ki so določeni v zdravstvenem spričevalu. 

9. Nekatere sankcije: Vozniško dovoljenje se odvzame vozniku, 
ki ne gre na kontrolni zdravstveni pregled, na katerega je bil poslan. 
Vozniško dovoljenje se odvzame za čas, dokler ne opravi pregleda 
oz. dokler ne predloži dokazila o telesni in duševni zmožnosti za 
vožnjo. Vozniško dovoljenje se odvzame tudi v drugih primerih, kjer 
pa ni sprememb v primerjavi s prej veljavnim zakonom. 

Prihodnjič: registracija vozil, tehnični pregledi. 

UPRAVNA ENOTA VELENJE 
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GIBANJE PREBIVALSTVA 
Velenje, Graškogorska c. št. 3; Zofija 
Galovič, roj. 1931, Šoštanj, 
Aškerčeva c. št. 3/a. 
Upravna enota Žalec 

Poroke: 
Mitja Lenko, Arja vas in Rajka Ribič, 
Ojstriška vas; Janez Borišek, Liboje 
in Simona Ramšak, Liboje; Zlatko 
Vodovnik, Braslovče in Manuela 
Pečnik, Breg pri Polzeli; Borut 
Čretnik, Zg. Roje in Martina Dežnikar, 
Stopnik 14. 

Braco Draganovič, stra 86 let, 
Gotovlje št. 31; Marija Stropnik, 
stara 84 let, Trnovlje pri Celju; Franc 
Strnišnik, star 68 let, Zaplanina 17; 
Ivana Slokan, stara 85 let, Kaplja vas 
54; Daniela Hudovernik, stara 68 let, 
Liboje 26; Anton Jerman, star 64 let, 
Marija Reka 53; Bojan Krašovic, star 
27 let, Kamenče 12/a. 

Upravna enota Velenje 
Poroke; 

Simon Pire, Ložnica št. 12/b in 
Bernarda Vranjek, Ložnica št. 12/b; 
Tomaž Skrivarnik, Slovenj Gradec, 
Gozdna pot št. 37 in Andreja Rihter, 
Gavce št. 51/a; Drago Kugonič, 
Skorno pri Šoštanju št. 23 in Irena 
Potočnik, Skorno pri Šoštanju št. 14; 
Janez Plazi, Gaberke št. 224 in Tea 
Vodušek, Šoštanj, Prešernov trg št. 
11; Andrej Dornik, Velenje, 
Kersnikova c. št. 21 in Marija 
Pavlinič, Velenje, Kersnikova c. št. 
21; Marko Kurnik, Velenje, Lipa št. 
49 in Vlasta Praprotnik, Velenje, Lipa 
št. 49. 

Smrti: 
Slavka Camlek, roj. 1921, Kavče št. 
29; Ana Grah, roj. 1926, Celje, 
Nušičeva ul. št. 10; Ida Ocepek, roj. 
1956, Velenje, Malgajeva št. 1; 
Avgust Omerešek, roj. 1936, Nimno 
št. 6; Marija Friškovec, roj. 1915, 

mali OGLASI 

' M B U S d ^ 
M C P R E M Č H U M E 

® garsonjero v Šoštanju - 1 8 m2 
• novejše dvoinpolsobno stanovanje v 

Šoštanju-66 m2 
• dvoinpolsobno stanovanje v Velenju -

center, 79 m2 
• več trisobnih stanovanj 
• poslovni prostor v Velenju pritličje -

tržnica, 24 m2 
• dvosobno in trisobno stanovanje v 

063/861-835,0609/624-775 

NA FARMI ROJE pri Šempetru, 
prodajamo grahaste in rjave 
jarkice pred nesnostjo ter enoletne 
kokoši, avtomatske kapljične 
napajalnike ter viseče krmilnike. 
Telefon 702-653. 

SERVIS 
B I R O T E H i 
E L E K T R O N I K A 
BRUNO PODVINSEK S.P. 
Mobil: 0609 638 714 
Tel./fax: 063 893 385 

današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - poročilo Avto motozveze 
Slovenije; 7.20 Kličemo UNZ Slovenj Gradec; 7.30 Poročila; 8.00 Policijski 
nasveti; 8.30 Poročila; 9.00 Bančni nasvet; 9.30 Poročila; Povabilo Olimpijskega 
komiteja - športa za vse; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.30 Poročila: Pa 
zapojmo eno po slovensko; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, kje, 
kaj; 16.30 Poročila; 17.00 Zdravniški nasveti; 18.00 DJ news - vodi Simon 
Klamler; 18.30 Poročila; Pesem tedna; 19.00 Na svidenje. 

PETEK, 5. junija: 6.00 Dobro jutro; 6.30 Poročila; 6.45 Na 
današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - poročilo Avto moto zveze 
Slovenije; 7.20 Kličemo UNZ Slovenj Gradec; 7.30 Poročila; 8.45 Predstavlja 
se Zreško Pohorje; 9.30 Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.30 
Poročila, Pa zapojmo eno po slovensko; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 
Za konec tedna; 16.30 Poročila; 17.00 Glasbeni gost; 18.30 Poročila; Pesem 
tedna; 19.00 Na svidenje. 

SOBOTA, 6. junija: 6.00 Dobro jutro; 6.30 Poročila; 6.45 Na 
današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - poročilo Avto moto zveze 
Slovenije; 7.20 Kličemo UNZ Slovenj Gradec; 7.30 Poročila; 8.00 Polepšaj™ 
si sobotno jutro; 8.30 Poročila; 8.45 Izbor pesmi tedna; 9.30 Poročila; 10.00 
Na svidenje; 14.00 Pozdrav; Čestitke; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.38 
Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 16.30 Poročila; 17.00 Kviz DIM; 18.00 V imeni 
sove; 19.00 Na svidenje. 

NEDELJA, 7. junija: 6.00 Dobro jutro; 6.30 Poročila; 6.45 Na 
današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - poročilo Avto moto zveze 
Slovenije; 8.00 Duhovna iskanja; 8.30 Poročila; 9.00 Kdaj, kje, kaj; 9.30 
Nedeljska reportaža;; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; I. blok čestitk; 14.45 
EPP; 15.00 II. blok čestitk; 15.45 EPP; 17.00 Namine čestitke; 17.30 Minutez 
domačimi ansambli; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje. 

PONEDELJEK, 8. junija: 6.00 Dobro jutro; 6.30 Poročila; 6.45 Na 
današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - poročilo Avto moto zveze 
Slovenije; 7.30 in 8.30 Poročila; 8.45 Kličemo UNZ Celje; 9.00 107,8 Avte 
molo hereov; 9.30 Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.30 Poročfe 
15.00 Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 16.30 Poročila; 17« 
Ponedeljkov šport; 17.30 DJ tirne; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje. 

TOREK, 9. junija: 6.00 Dobro jutro; 6.30 Poročila; 7.00 
Horoskop; 7.15 Cestne informacije Avto moto zveze Slovenije; 7.20 Poročilo l l 
Slovenj Gradec; 7.30 Poročila; 8.00 Radijski džuboks; 8.30 Poročila; 9« 
Obrtniški kotiček; 9.30 Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.30 
Poročila; Pa zapojmo eno po slovensko; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 
Kdaj, kje, kaj; 16.30 Poročila; 17.00 Naši kraji in ljudje; 17.30 Pa zapojmo en 
po slovensko - izbor najbolj všečne slovenske melodije; 18.30 Po A 
Pesem tedna; 19.00 Na svidenje. 

SREDA, 10. junija: 6.00 Dobro jutro; 6.30 Poročila; 6.45 Ni 
današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Poročilo Avto moto zveze Slovenije; 7.20 
Poročilo UNZ Slovenj Gradec; 7.30 Poročila; 8.00 Težava je vaša, rešitev je nas 
(iščemo odgovore na takšna vaša vprašanja, ki jih sami ne uspete razrešili) 
8.30 Poročila; 8.45 Kličemo UNZ Celje; 8.50 Gostova turistična ponudba,'S.30 
Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.30 Poročila; Pesem tete 
15.00 Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 16.30 Poročila; 17.00» 
in mi; 18.00 Živžav; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje. 

m m 
tednu od 25. maia do 31. mala 1998 oovprešne dnevne koncentracij V tednu od 25. m a j a « 31. 

izmerjene v AMP na obmoeju Mestne obeine Vefenje, Obeine i 
Obeine Šmartno ob Paki. so presegale mejne 24-nrne koncentracije 125 
mlkro-g S02/m3 zraka. * m ' 1 

-

27.5. AMP Šoitanj 270 mikro-g/m3 
315. AMP Šoštanj 130rnikro-g/m3 

MESTNA OBČINA VELENJE 
URAD ZA OKOLJE IN PROSTOR 

MAKSIMALNE POLURNE KONCENTRACIJE S 0 2 
od 25.maja do31 .ma ja 1998 

ŠOŠTANJ TOPOLŠICA VEUKIVRH ZAVODNJE VELENJE GRAŠKAG. 

125.5. • 26.5. Podjetje za urejanje prostora, d.d. 
tfc.- Koroška 37/b, 3320 Velenje 

PE VRTNARSTVO 

POGREBNA SLUŽBA 
NA POKOPALIŠČU V PODKRAJU 

V - " * 
. - j p * * V 

^nt/rl m- i/ove- od s/a 

MONIKE 

Program: 
Bach, Paganini, Rodrigo, Villa-Lobos 

VELENJE, ORGELSKA DVORANA GLASBENE ŠOLE 
torek, 9. junija, ob 19.30 

VSTOP PROST! 

11II. 
Pravi naslov za uspešno reklai 

Dovolite, da vam v najtežjih trenutkih 
priskočimo na pomoč in poskrbimo za vse 
potrebno pri organizaciji pogreba. 
Pogoje plačila dogovarjamo posebej. 

GLASBENA SOLA FRAN 
KORUN KOŽEUSKI 

VELENJE 

KITARSKI 

Vedno na voljo: tel. št.: 063/851-012 ali 861*508, 
in mobitel 0609/640-208 ali 620128, 

18 KAK VAS OBVEŠČEVALEC 

APARATI I N S T R O J I 
KOSILNICO BUCHER z grebenom 
110 cm in obračalnik prodam. Telefon 
0601-88-297. 
ROTACIJSKO KOSILNICO SIP-135, 
prodam. Telefon 881-764. 
TELEFONSKO ŠTEVILKO PRODAM. 
Telefon 885-439. 
ROČNO, NOVO KOSILNICO 
Huskvarna 32 na rezilo in nitko, 
prodam 15 % ceneje. Telefon 862-
089, 861-643. 
OSEBNI RAČUNALNIK 486 DX2 z 
dodatno opremo,prodam. Telefon 
863-348. 

K U P I M 
KUPIM RABLJEN OTROŠKI AVTO 
SEDEŽ od 18 kg dalje. Telefon 854-
180. 

O S T A L O 

BAGAT, SINGER, SERVIS. Telefon 
718-458. 

V ČATEŠKIH TOPLICAH ODDAM 
prikolico z vikend hišico. Informacije 
v soboto po telefonu 063-856-603. 
NA PAGU ODDAM komforten trisobni 
apartma v mesecih juliju in avgustu. 
Telefon 851-298, popoldne 8982-
111, dopoldne. 

P O S E S T I 
ZAZIDLJIVO PARCELO, prodam. 
Telefon 041-658-719. 
KUPIM STANOVANJSKO HIŠO v 
Velenju ali okolici. Telefon 853-189. 
RANČ IN HIŠO do I. faze, na Uriskovi 
ulici v Pesju, prodam. Telefon 865-
109. 

R A Z N O P R O D A M 
REGAL ZA OTROŠKO SOBO in 
posteljo, prodam. Telefon 063-864-
982. 
DVOJE NOVIH HRASTOVIH VRAT s 
suhomontažnimi podboji, prodam. 
Telefon 861-714. 
POCENI PRODAM 1 m3 ladijskega 
poda. Telefon 853-168. 
ŽGANJE MEŠANO, jabolka - hruške, 
prodam za 600 SIT/liter. Telefon 063-
882-075. 
OTROŠKO STAJICO prodam, otroško 
posteljico podarim. Telefon 856-834 
ali 862-210. 
ŠOTORSKO PRIKOLICO ugodno 
prodamo. Telefon 856-428 

S T A N O V A N J A 
TRISOBNO STANOVANJE, 85 m2 v 
Velenju, ugodno prodam ali menjam 
za manjše. Telefon 852-913. 
KUPIM ENO ALI DVOSOBNO 
STANOVANJE do 4,5 miljona SIT. 

Telefon 854-422. 
ENOSOBNO STANOVANJE, 45 m2 , v 
Šmartnem ob Paki prodam. Telefon 
886-031. 
NAJAMEM NEOPREMLJENO 
enosobno stanovanje ali garsonjero v 
centru Velenja. Telefon 041-643-235. 

V O Z I L A 
KARAMBOLIRANO ALI RABLJENO 
vozilo, kupim. Telefon 041-672-374 
in 041-679-286. 
GOLF JXD, letnik 87, model 88, rdeče 
barve, pet vrat, dobro ohranjen, 
prodam. Telefon 852-983. 
GOLF DIZEL, letnik 87, reg. do 2/99, 
bele barve, prodam. Telefon 893-234. 
HONDA CIVIC LSI (klima), 9/93, 
prodam. Telefon 864-989. 
JUGO 45 AX, letnik 88, reg. do 99/3, 
ogled možen dopoldne od 11. do 13. 
ure. Cena po dogovoru. Telefon 882-
932. 

Z A P O S L I T V E 
ZA NEZAHTEVNO PISARNIŠKO 
DELO nudimo redno, honorarno 
zaposlitev. Telefon 063-864-334 

Ž I V A L I 
NOVOFONDLANDCE ČISTOKRVNE 
MLADIČKE brez rodovnika, prodam. 
Telefon 885-005. 
ČISTOKRVNO NEMŠKO OVČARKO, 
z rodovnikom, prodam. Telefon 892-
115. 

KUPIMO SIMENTALCA ali Šaroleja, 
starega 7 - 1 0 dni. Telefon 851-906.. 

GLASBENA ŠOLA FRAN KORUN 
KOŽiLJSKI VELENJE 

CONSORTIUM MUSICAE VELANENSIS 
GLASBENA MLADINA VELENJE 

ORGELSKI 
RECITAL 

TOMAŽA SEVŠKA 

vabi na 

Program: 

Bach, Arnič, Liszt, Muffat, Messiaen 

VELENJE, ORGELSKA DVORANA GLASBENE ŠOLE 
petek, 5. junija, ob 19.30 

VSTOP PROST! 
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dom Velenje | Zdravstveni 
OBVESTILO 

|§)0što/ane zavarovanke, spoštovani 
|amovanci, obveščamo i/as, da je tel.: 

112 rezervirana za službo nujne med-
icinske pomoči. Na to telefonsko 
številko pokličite SAMO I/ NUJNIH 
PRIMERIH, ko je zaradi bolezni ali 
poškodbe ogroženo življenje in je 
potrebno takojšnje ukrepanje ekipe za 
nujno medicinsko pomoč. Pogovore 
« tej številki snemamo. Za informa-
tijev zvezi z reševalno službo kličite 

male OGLASE 
in ZAHVALE 

sprejemamo do 
ponedeljka, do 

16. ure. 

Tel.: 855 450 

DEŽURSTVA 
na telefonsko številko 851-065, 
dežurno službo pa na 856-711. 

Zdravniki: 
Četrtek, 4. junij - dnevni dežurni dr. 
Žuber in dr. Blatnik, nočni dr. Budnjo 
in dr. O.Renko 
Petek, 5. junij - dnevni dežurni dr. 
Lazar in dr. Pirtovšek, nočni dr. Slavič 
in dr. Stravnik 
Sobota, 6. junij - dežurni dr. Kočevar 
in dr. Lovrec-Veternik 
Nedelja, 7. junij - dežurni dr. 
Kočevar in dr. Lovrec-Veternik 

Ponedeljek, 8. junij - dnevni 
dežurni dr. Slavič in dr. Budnjo, 
nočni dr. Vrabič in dr. Lovrec-
Veternik 
Torek, 9. junij - dnevni dežurni dr. 

Rus in dr. O.Renko, nočni dr. Rus in 
dr. Slavič 
Sreka, 10. junij - dnevni dežurni dr. 
Lazar in dr. Stravnik, nočni dr. Gusič 
in dr. Grošelj 

Zobozdravstvo: 
6. in 7. junij - dr. Mojca Koprivc-
Bujan, v dežurni zobni ambulanti 
Zdravstvenega doma Velenje, 
Vodnikova 1. 

Lekarna v Velenju: 
Dežurna služba je organizirana nepre-
kinjeno (tel.: 854-303). 

Veterinarska postaja Šoštanj: 
Od 5. junija do 12. junija - Tomo 
VVankmulIer, dr. vet. med., mobitel 
0609/633-676. 

V B 

POGREBNE STORITVE USAR 
VINSKA GORA 8 , 3 3 2 0 VELENJE 

TELEFON: 0 6 3 / 8 6 3 • 6 6 4 , MOBITEL 0 6 0 9 / 6 3 6 - 9 3 9 

- POGREBNE STORITVE V CELOTI 
- PREVOZI 
• UREDITEV DOKUMENTACIJE 
- NABAVA CVETJA 

MOŽNOST PLAČILA HA VEČ OBROKOV 

POSLUJEMO 24 UR ONEVNO 

Sporočamo žalostno vest, da nas je zapustil naš dragi 

EDVARD CENTRIH 
dipl. iur. v pokoju 

Od njega se bomo poslovilidanes, v četrtek, 4. junija 1998, ob 16 uri, 
na pokopališču v Podkraju. 

Za njim žalujemo: žena Marjanca, hčerka Duška in sin Igor z družinama, 
brat Oto in sestra Ivica z družinama. 

Velenje, 1. junija 1998 

Ne joči več, obriši si solze. 
On je že onkraj groze in trpljenja. 
Ne moti mu miru, ne joči več, 
najhujše breme, breme je življenja. 

Sporočamo žalostno vest, da nas je zapustil 

ALBERTJERAN 

rudarski upokojenec 

Ob uri slovesa v Podkraju so ga v svet spominov 
pospremile naše solze - ta tihi jezik bolečine. 

VSI NJEGOVI 

Mrtvi niso mrtvi, 
mrtvi živijo v nas 
in bodo drugič umrli, 
z nami in v nas. 

(T. Pavček) 

ZAHVALA 

Zahrbtna bolezen je iz naše sredine vzela našo 
ljubljeno mamico in ženo 

IDO OCEPEK 
19. 8.1956 - 28. 5.1998 

Toplo se zahvaljujemo vsem sorodnikom, prijateljem in 
znancem, ki so skupaj z nami delili bolečino, poklanjali 

cvetje in sveče. 
Posebna zahvala velja zdravstvenemu osebju, ki jo je 

vzpodbujalo in ji lajšalo bolečine. 
Hvala tudi kolektivu Name, prijateljicama Slaviti Teržan in 

Anici Pavšek za njuno dobrosrčnost in prijateljstvo. 

Žalujoči: mož Milan, hči Sergeja in sin Vasja. 

ZAHVALA 

Svojo življenjsko pot je sklenila 

MI CIKA ŠTEFANČIČ 
3. 7.1932 - 21. 5.1998 

Iz Paske vasi 
"Nekoga moraš imeti rad! 
Imela je rada vse ljudi, 
kijih je srečala. 

Iskreno se zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, 
znancem, prijateljem in sodelavcem za darovano cvetje, 

sveče in spremstvo na njeni zadnji poti. 
Hvala dr. Stupaiju za pomoč v najtežjih trenutkih, gospodu 

župniku za lepo opravljen obred, pevskemu zboru za odpete žalostinke, gospe Marti za 
poslovilne besede, godbeniku za odigrano Tišino in vsem, ki ste nam karkoli pomagali v 

teh težkih trenutkih. 

Žalujoči: mož Franci, sin Slavko ter hčerke Zdenka, Meta in Milena z družinami. 

ZAHVALA 

Po dolgi in hudi bolezni se je iztekla življenjska pot dragemu možu, 
očetu in dediju 

ANTONU GLINŠKU 
iz Skornega 

2.1.1932 - 27. 5.1998 

Zahvaljujemo se vsem sorodnikom, sosedom, znancem za izrečena sožalja, darovano 
cvetje, sveče, svete maše in spremstvo na njegovi zadnji poti. Zahvaljujemo se tudi dr. 
Stupaiju za dolgoletno zdravljenje, gospodu župniku za opravljen obred, pevcem za 

odpete žalostinke, godbi Zatja in govornici za izbrane besede slovesa. 

Žalujoči: žena Marija ter sinova Tone in Jernej z družinama. 

ZAHVALA 

Ob boleči izgubi drage mame, stare mame, babice in sestre 

SLAVKE CAMLEK 
iz Kavč 

24.4.1921 - 25.5.1998 

se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, prijateljem in sosedom, 
ki ste jo pospremili na njeni zadnji poti, darovali cvetje, sveče in svete maše 

ter izrekli besede sožalja. 

ŽALUJOČI VSI NJENI 

ZAHVALA 

Ob boleči izgubi drage žene, mame, stare mame in sestre 

ANTONIJE OŠTIR 
11.1.1936 - 26.5.1998 

iz Pake pri Velenju 

se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom in znancem 
za vsa izražena sožalja, darovano cvetje in sveče. 

Iskrena hvala Bolnišnici Slovenj Gradec za zdravljenje dolgotrajne bolezni, patronažnim 
sestram, gospodu župniku, Metki za poslovilne besede in pevcem za odpete žalostinke. 

Enaka hvala pogrebni službi Usar. 

VSI NJENI 



Seznanitev s problemi sredi gozda je najbolj nazorna 

Že v lanskem letu so s pomočjo mladih iz Šmihela nad Mozir 
postavili varovalne ograje, utrdili poti in označili planinsko cvetjtl 
V naslednjih dneh bodo postavili še klopi, ki bodo služile počitk 
predvsem pa bodo obiskovalci lahko uživali v enkratnem r a 
du, ki ga zagotavlja ta del Mozirskih planin. 
Alpski vrt je nastal na pobudo mozirskih planincev in zaposleni 
na Golteh in je eden najvišje ležečih v Evropi. Postopno ga t 
širili in dopolnjevali, planinskih rož od drugod pa vanj ne bodop 
sajevali. Planinska flora je na tem mestu namreč izredno bogatad 
zanimiva, saj zajema vso planinsko cvetje, ki raste na teh in podol 
nadmorskih višinah. Za alpski vrt bo skrbela delavka, ki bo tudi« 
dila najavljene skupine in jim postregla s strokovnimi razlagal? 
ostalimi zanimivostmi. Res, lep in primeren kraj za uživanje v 
ravi in za sprostitev. 

Teden gozdov v Zgornji Savinjski dolini 

Golte nad Mozirjem 

Alpski vrt Avrikeljj 
že navdušuje 

Zimsko sezono, kakršnakoli je že bila, so na Golteh 
opravili vsa nujna dela na žičničnih napravah in jih zaščitili,« 
daj pa se pripravljajo na poletno sezono. Pomembno mesto v [»| 
letni in celoletni ponudbi bo vsekakor zavzemal alpski t 
"Avrikelj," ki ga urejajo že nekaj let, v prihodnjih dneh pa naj 
tudi "uradno zaživel," čeprav je ogled pomladanskih rož že s 
pravo doživetje. 

Odprli Sodobno opremo in trgovino Elektronike 

Za konec akcije še Vesela sobota 
Ves mesec maj so v vseh Erinih 
trgovinah zvestim kupcem pri-
pravljali presenečenja in jih 
vabili s prijaznimi cenami. 
Dneve prijaznih nakupov, pa 
tudi uspešne Erine poslovne 
dneve, so kronali še z Veselo 
soboto v nakupnem centru Vis 
a vis, ki so ga tudi krepko preu-
redili in tako še bolj približali 
potrošnikom. 
Celo dopoldne so se pred naku-
pnim centrom vrstile različne 
degustacije, to pa je bila tudi 
priložnost za ugodne nakupe. 
Ob 1 l.h so tudi uradno otvorili 
preurejen nakupni center in 
tako uresničili željo, da na enem 
mestu ponudijo vse za vaš dom. 
Zato so v kletne prostore Vis a 
Visa iz centra mesta preselili 
tudi prodajni program pohištva 

Sodobna oprema in tako še 
razširili že do sedaj bogato po-
nudbo. Poleg tega je svojo spe-

cializirano trgovino odprla tudi 
Elektronika Velenje. V njej vam 
ponujajo ves svoj proizvodni 

program, obljubljajo pa tudi vr-
sto ugodnosti za prve kupce. 

• b š 

Gozd ni smetnjak 
Gozd je naravno življenjsko okolje. Zato ga moramo čuvati in varovati. Pa 
ne samo gozd, ampak tudi naravo okoli njega, kajti vedno več nas je na 
svetu in vedno večje so naše potrebe. Vedno več je velikih mest in vedno 
manj malih, a prisrčnih podeželskih hišic z majhnimi vrtovi, polnimi zelenjave. 
Narava je bogastvo in to bogastvo človek nujno potrebuje. Neumno se mi 
zdi, da človek toliko posega in škoduje naravi in se ne zaveda, da s temi 
dejanji močno škodi sebi in za veliko lepote prikrajša sebe in ljudi, ki ga obk-
rožajo. Ljudje močno onesnažujejo gozd in se pri tem ne ozirajo na male 
gozdne prebivalce ter rastlinje, ki ga sestavljajo. Gozd je za njih miren, tih 
in varen življenjski prostor in misl im, da bi se vsi morali prizadevati, da tak 
tudi ostane. Kaj ni lepo sedeti na hrastovi klopci v senci mogočnih dreves 
in poslušati žuborenje potočka, ki pleše skozi gozd? Občudovati svežega 
jurčka jeseni in okusiti sladkost gozdnih jagod poleti. Gozd je razburljiv, na 
vsakem koraku občut iš strah srnice, ki trepeta za g rmom, poslušaš prvi 
napev ptic pevk, šumljajoče predstave dreves v vetru ter pritajene korake 
lisice, zvite tice, na lovu za plenom. 

NE SPUSTIMO IZ ROK TEH LEPOT, KER SE BREZ NJIH NE DA ŽIVETI! 
• Alja Martinjak 

OŠ Škale, 4. razred 

Gorenje Velenje 

Odpadki so resnično največji škodljivec Darilo v 

bljujoče. "Če je dolina čisti, pač 
nimaš srca metati odpadkov 
vsepovsod," je povedal in do-
dal, da so dolino očistili tudi 
"pod zemljo." To so seveda za-
gotovili z izgradnjo čistilne na-
prave v osrednjem delu, pri tem 
pa je poudaril, da niti perila iz 
nastavitvenih objektov ne pe-
rejo več v dolini. 
Gozdarji in drugi gostitelji so 

bili z obiskom zadovoljni, čeprav 
sta prišla le župana Šoštanja in 
Šmartnega ob Paki (nekaj opra-
vičil in namestnikov je sicer 
bilo), šolniki se denimo tudi niso 
posebej izkazali, najbolj pa so 
bili gozdarji razočarani nad ude-
ležbo predstavnikov medijev, saj 
pri osveščanju ljudi prav od njih 
pričakujejo največjo mero pra-
ve pomoči. 
"Seveda od dobronamernih no-
vinarjev, saj se z zlonamernimi 

ne želimo in nočemo bosti," je 
dodal Gusti Lenar in navedel 
otipljivo izkušnjo s Tofovo akcijo 
za VAL 202 pred leti. Ta akcija 
je namreč medijsko morala 
uspeti, zato so udeleženci iz-
praznili vse koše in zabojnike 
za smeti, da so napolnili vreče; 
dodali so še "svoje," saj jih je 
bilo preko 500, in akcija je 
"uspela," saj so na ta način ve-
soljni javnosti lahko predstavili 
koliko smeti so nabrali v 
Logarski dolini. S tem v zvezi 
je pojasnil, zakaj je po dolini po-
stavljenih bolj malo košev za 
smeti: "Večje košev, večje sme-
ti," je bil kratek, pri čemer je 
seveda meril na razveseljivo 
ugotovitev, da obiskovalci sme-
ti in odpadke v vse večji meri 
odlagajo na prava mesta v doli-
ni ali izven nje. 

UjP 

prave roke 
Predstavniki Gorenja iz Velenja so pred dnevi 9-čIanski dr 
Martina in Lučke Hostnik iz Črnega potoka pri Šmartnem f 
Litiji izročili pralni stroj nove generacije. Darila nista bila ve-1 
sela samo starša, temveč tudi njuni otroci: 14-letni Matija, 13-1 
letni Rok, 11-letni Domen, 9-letna Ana, 8-letni Martin, 6-lel 
ni Jurij in 2-letni Lenart. 

Razlog, da so začeli razmišljati o nakupu novega p r a l n e 
stroja, je osmi otrok "na poti". Ob poroki leta 1982 s 
Hostnikova od strašev dobila star pralni stroj superavtomat625 1 
iz leta 1972; po popravilu jim je služil do leta 1996. Pred tremi 
leti sta kupila star PS 636, ki jim je tudi dobro služil. K e r z 
pajo kakovosti gorenja, jim je prišlo na misel, da bi se bilo do-1 
bro obrniti na podjetje s prošnjo, da jim podarijo enega od svojih | 
strojev. Ker takšnih družin v Sloveniji res ni veliko, so se v g 
renju odločili za ta korak in družini predali pralni stroj nove ge-
neracije s 1000 obrati. Lučka je že po prvem pranju opazila ve-
liko razliko; perilo je mehko, bolj čisto, bolj ožeto, pi 
praška je manjša... 

• Hinko Jeriii j 

Zveza gozdarskih društev 
Slovenije vsako leto konec 
maja pripravi teden gozdov 
in v njem veliko raznolikih 
prireditev, s katerimi želijo 
gozdarji pritegniti pozorno-
st širše javnosti na do-
gajanje v slovenskih gozdo-
vih. "Kaj ogroža slovenske 
gozdove" je bila letošnja 
osrednja tema, gozdarji na-
zarskega gozdno - gospo-
darskega območja pa so se 
v tem sklopu odločili za 
predstavitev pereče proble-
matike odpadkov v gozdu. 

Za uvod jim je v nazarskem 
gradu Vrbovec srž problema-
tike, spoznanja in napore goz-
darjev ter namen tedna gozdov 
predstavil direktor nazarske 
območne enote Zavoda za goz-
dove Slovenije in predsednik sa-
vinjskega gozdarskega društva 
Toni Breznik, nato pa so se go-
stitelji in gostje napotili v Lepo 
njivo. Naključno ali ne, ampak 

nirali in tudi nova ne nastajajo 
več, žal pa je še vedno veliko in 
preveč manjših odlagališč, ki 
največkrat nastajajo zaradi ma-
lomarnosti. Gozdarji zato želijo, 
da bi odpravili tudi ta odlaga-
lišča in dodatno poučili kraja-
ne o nesmotrnosti in škodljivo-
sti takšnega početja. Ob tem so 
zaskrbljujoč problem manjši od-
padki, ki jih s posodami za hra-
no in pijačo prispevajo obisko-
valci gozda, pa tudi gozdni de-
lavci, zlasti s plastičnimi poso-
dami za gorivo. Mladino in 
odrasle bo zato treba še dodat-
no vzgajati in s tem zagotoviti, 
da jih odnesejo iz gozda in 
odložijo na pravo mesto. 
Lepši in prijetnejši del osrednje 

prireditve ob tednu gozdov je 
bil obisk Logarske doline, kjer 
so si gostje ogledali čiste goz-
dove, v katerih odpadkov skoraj 
ni več. Napore in dosežke 
domačinov je predstavil direktor 
podjetja Logarska d.o.o. Gusti 
Lenar. Orisal je pot, ki so jo 

domačini "prehodili" od po-
svinjane do čiste doline, pri 
čemer je posebej poudaril po-
men tolikokrat omenjenega in 
za nekatere še vedno spornega 
plačevanja pristojbine, s katero 
pa so zbrali veliko večino po-
trebnih sredstev, da so med dru-
gim postavili ograje in preprečili 
divje kampiranje vsepovsod po 
dolini. Z zadovoljstvom je ugo-
tovil, da so tudi mladi obisko-
valci vse bolj osveščeni in od-
padkov skoraj ni več, čeprav je 
na drugi strani res, da je čiščenje 
še vedno potrebno ob dnevih, 
ko dolino obišče 2000 in več obi-
skovalcev, kar pa ni zaskr-

sredstev in z različnimi ukrepi in 
akcijami dosegli precejšen na-
predek, vendar je odpadkov v 
gozdu še vedno preveč. 
Večino velikih divjih odlagališč, 

v katera so odpadke odlagala 
cela naselja, so odpravili in sa-

prav v Lepi njivi so našli "lepo" 
divje odlagališče, morda naj-
večje na celotnem območju. V 
imenu gozdarjev je njihova 
spoznanja, ki temeljijo na popi-
su vseh odlagališč, predstavil 
Marjan Denša. Bistvo njegovih 
ugotovitev je, da so lokalne sku-
pnosti, društva, krajani in tudi 
gozdarji reševanju te proble-
matike namenili veliko časa in 


